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  ن 2.5: ا�
	��� ا�ول 

3:  �' ا����د��  )1 1 2+ = −x x 
2(  �-Nا�2:   �' ا��� 1 1− ≥ +x x  

  ن 2 :ا�
	��� ا�����
 ��C�
  : ���' ا�%(� ا����� ���"�"� إ�

  ���Q  2  3  4  5 ا���Pة 
 U�
  4  2  5  3  ا�-

1(  ��C�
�Vد ��1ال ا����"�"� ا��. 
2( ��C�
�Vا����"�"� ا @W4� �A��-ا��$ ا����ل ا� .  

  ن 6 :ا�
	��� ا�����
 �X��� ������ �"��� ا����1ى ���1ب( ), ,O I J  

)أ5(\  -أ )1 )AB أن ��"#( )3,3A  و( )3, 1− −B 
)أ5(\ -ب )∆ �+�)ا���ر �* ا�� )2,1C !"# و ا���1دي( )AB   

�A* أن -أ )2
2

1
3

= +y x ����ة �"���
)ه� ���د�� ��� )AB 

�ة ل  -ب
)ا���D[ ا����د�� ا���� )∆  

7���  -أ )3N '�: 
2 3 3

3 2 8
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x y

x y
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 ���	
  ن 6.5 :ا��ا�� ا�
1( f _�-A ��+` (2)دا�� 1=f 
)أ5(\ ا�����' ا���5��7  - أ )D ا����1ى �� �X��� ������ �"�� �� ا���"� 

�� �A* اa5 �%'   - ب��:   x#�د �
1

( )
2

=f x x 

2(  �7��5*��+�)ا�� )4,2E  و( )2,4F زا��   وVاTا��� &-1لE !إ�F 

�, �* أن ا���+�   - أ-&E !إ� ����&( )D 

)أ5(\   - ب )′D1رةb ���)ا���� )D  زا��V�AT 
]ه1 ���
�  E#"�� أن ��Gد ا��ا&��� ا���+�  - ت ]GF 
 V�ATزا�� Gه� 1bرة ا���+� �AE* أن ا���+�   - ث

3( *%��g  ���)ا��ا�� ا������d ا��� &��"��4 ا���5��7 ه1 ا���� )′D 
 g(2)��د   - أ

  ��gد �b � ا��ا��   - ب
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***************************************************************** 

@òîº†b×þaòíìè§a@ @
òÇŠ†@ò�bß@‘ì� 

¾a���������šì���������������������������Êì 2 @ñŠë†@Z@ìîãìí2011 

2@ @

	��� ا����� ا�:  
 ABCDEFGH _�-A تB�+1��6ازي ا����=AB cm3و=AD cm  4و=AE cm  

 AEFGHا��$ �/� ا�4�م  -1
2- *%��  I ���5
� ا���� *� �+�5[ )AE _�-A6=AI cm ا����1ى( )P *� ا���رI  و ا��1ازي �"���1ى( )EFG

�+9 ا��������ت�( )AF و( )AG   و( )AH ��J وKوL  ا��1ا�� '# 

�, �* أن ا�4�م   - أ-&AIJKLم�4"� �AEFGH  a�7�5ه�7%& 1
3

2
 

   IJKLا��$ 13ل و #�ض ا����+�'  - ب
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
 
 
  

  
  

 
 
 
  

 
 
 
 
  

Ûa�������ñ†bà@@@Z�Ûašb����������í‹����pbî���@ @

1@ @

3@ @

@@æbznßüa§aðìè@‡yì¾a@ @
ð†a‡Ç⁄a@ÙÜ�Ûa@ñ†bè’@ÝîäÛ@ @

 

  

Œb−üa@ñ‡ßZ���nÇb�����������æb�����������@ @

¾a����ÝßbÈ@@@@@@@@@@@Z3@@@ @

������Ûa@ñŠë‡@@Zí�����ãì�������@ìî2010@ @Ûa��������������šìà��������������������@Êì@ @
�5: ا�
	��� ا�ول ��  

14 :�' ا����د���* ا�������*   -1 4 11− = −x x   و( ) ( )( )2
1 3 5 1 0− + + − =x x x 

2-  �-Nا�3  : �' ا��� 1 9+ ≤ −x x 

: �' ا����X ا������  -3
2 3 4

2

− =
 + =

x y

x y
  

  

@òîº†b×þa@òíìè§a@ZÞýíŒa@ü†bm aæbznßü@@áÓŠ02 @

                 A                                                            B 

 

 

       D                                                              C               

 

 

                  E                                                                   F 

 

 

      H                                                                     G 

 

                  I                                                                                                                 J  

 

 

 

 

L                                                                                                                 K        

                  



@æbãbznßa@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@pbîšbí‹Ûa@À@ðìè§aa@‡Çb�¾aòiìèu@ˆ@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@òzz—ß@@Z@ïßb“ç@‡Ûb‚  
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@òîº†b×þaòíìè§a@ @
@ÞýíŒa@ü†bm 

¾a���������šì���������������������������Êì 2 @ñŠë†@Z@ìîãìí2010 

3@ @
�ا  50أدى �1ج ��%1ن �* . دراه� �"%�7ر  7دراه� ��d3gل و  3واN$ ز��رة ���ض &/�ري ه1 -4Cزا

 .دره�� ���Pرة هWا ا����ض ��P� 290رة هWا ا����ض
 ;A1اN '"# آ1ر ؟W1ج ا��dل و #�د ا�%�7ر �� ا��d3lه1 #�د ا ��  

�2:ا�
	��� ا�������  
 a"dD��7ن أ���A �"ا���� ��C�
�Vا����"�"� ا �7��5 :    

  
  

�ك وا&�� �����D�A @gل ا����7ن  -1��-& �Qا�/�ول �� ور '� :ا5
  5  4  3  2  1  ا���Pة 

U�
  ....  6  ...  4  ...  ا�-
2- ��C�
�Vد ��1ال ا����"�"� ا��  
3( ��C�
�Vا����"�"� ا @W4� �A��-ا��$ ا����ل ا�.. 
4(  ��+D1ا� ���� .�W4@ ا����"�"� ��د ا�

� 5 :ا�
	��� ا�������  

*%��f _�-A ��dا��ا�� ا����
3

( ) 1
2

= −f x x ���)وا��� &��"��4 ا���5��7 ه1 ا���� )D �X��� ������ �"�� ��  

 ( ), ,O I J  

 f(2)ا��$  -أ -1
)��د ا���د ا�Wي 1bر&a-ب   ���Afا��  −1(

2-  *%��g _�-A  ��+` دا��
2

( )
3

= −g x x ���)وا��� &��"��4 ا���5��7 ه1 ا���� )∆  ��( ), ,O I J 

 g(3)ا��$    - أ
)أ&o7 أن  - ب )D !"# 1دي�#( )∆  

)أ5(\ -أ  - ت )D و( )�� pd5 ا���"�  ∆( ), ,O I J 
 ���Agا�� ��1د ���5��7 ا���د ا�Wي 1bر&a  - ث

�5 :ا�
	��� ا��ا�� ��  
�X��� ������ �"��� ا����1ى ا����1ب ��( ), ,O I J *��+�7��5� ا��( )0,3A  و( )2,0B  

AB :��د زوج إ��ا���� ا���/�4  -أ -1
����

  
  ABا��$  -ب

�A* أن -ج
3

3
2

= − +y x ����ة �"���
)ه� ���د�� ��� )AB  

  
  

0

2

4

6

8

10

12

1 2 3 4 5

   
�

� 
!�

ا

%�$ ا�	�#ة



@æbãbznßa@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@pbîšbí‹Ûa@À@ðìè§aa@‡Çb�¾aòiìèu@ˆ@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@òzz—ß@@Z@ïßb“ç@‡Ûb‚  
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******************************************************************  

@òîº†b×þaòíìè§a@ @
@ÞýíŒa@ü†bm 

¾a���������šì���������������������������Êì 3  @ñŠë†@Z@ìîãìí2010  
3  

2-  �+� Bإ�! Aا��� &-1ل V�ATزا�� 1bBرة ا���+���C%* ا��

�Bأ&o7 أن   - أ���[ ]AC  

 ��Cد زوج إ��ا���� ا���+�   - ب
)أ&7_ أن 1bرة ا������� -ج           )ABزا��V�AT  ه�( )AB 

�ة �"������   - د          
)��د ا����د�� ا���� )Tا��1ازي ل( )AB *� و ا���رO  �"ا��� 'bأ( ), ,O I J  

�3 :ا�
	��� ا����� ��  
ABCDEFGH_�-A �C�Q  تB�+1ازي ا������ABCD a�"< 1لb 9A��2cm 4و=DH cm   


� Iو ���[ ]BC   
  �C�Q _"��D ا�Pاو�� �� IDHأ&7_ أن -1
 IHو  IDا��$ ا�������* -2
3-  *%��V ��/ا�� �/�DBCHFG   أن *�A: 

38=V cm 
�7%� ا��/��  -4&DBCHFG�7��Ak   a�/� ���/� !+#327أcm 

  kا��$ 
 

  

 
 
 
  

 
 
 
 
  

Ûa�������ñ†bà@@@Z�Ûašb����������í‹����pbî���@ @

1@ @

2@ @

§a@@æbznßüaðìè@‡yì¾a@ @
ð†a‡Ç⁄a@ÙÜ�Ûa@ñ†bè’@ÝîäÛ@ @

 

  

@ñ‡ßŒb−üaZ���nÇb�����������æb�����������@ @

¾a����ÝßbÈ@@@@@@@Z@@@@@@@@@@@@@@@@3@@@@@@ @

������Ûa@ñŠë‡@@Zí�����ãì�������@ìî2010@ @Ûa��������������šìà��������������������@Êì@ @
�2: ا�
	��� ا�ول ��  

) : �' ا����د��  -1 )3 4 2 3 5+ − =x x 

2-  �-Nا�)  : �' ا��� )5 2 2 5− < +x x  

�2:ا�
	��� ا�������  
   ���%D ��3 �� #��رة��� ا�Dlة �* ا�Dل آ' أ�d3ا�/�ول ا����� #�د أ �+�� :  

  
  �Dl5  4  3  2  1  #�د ا  

  4  5  8  6  2  #�د ا�d3lل 
1-    �Dlا @Wل ه�d3ا��$ ���ل أ. 

� ا��� �1dق #�د أ�4��d3 ا����ل ؟ ��Dlه1 #�د ا .  

 

@òîº†b×þa@òíìè§a@ZòÇŠ†@ò�bß@‘ì� aæbznßü@@áÓŠ03 @



@æbãbznßa@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@pbîšbí‹Ûa@À@ðìè§aa@‡Çb�¾aòiìèu@ˆ@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@òzz—ß@@Z@ïßb“ç@‡Ûb‚  
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@òîº†b×þaòíìè§a@ @
@@òÇŠ†@ò�bß@‘ì� 

¾a���������šì���������������������������Êì 2 @ñŠë†@Z@ìîãìí2010 

2@ @
�4:ا�
	��� ا�����  ��  

 �X��� ������ �"��� ا����1ى ���1ب( ), ,O I J  

1-  ����ة  �"���
)��د ا����د�� ا���� )Da"�� يW2ا�−  *� �)و �� )1, 1−A  

��ABد ا��ا����  -2
����

)#"�� ان  ��AB ا��$  )3,0B 

3- *%��( �ة  �دا������� ا��- ∆(
 :�����Aد�� ا����
1

2
2

= −y x 

�, �* ان  - أ-&( )و  ∆( )D ان������ 

)��د ا�1>9 ا����7 ل  - ب )D  و( )AB 
� 6 :ا�
	��� ا��ا�� ��  

1-f_�-A ��+` (2)دا�� 3=f  � �b د��f 

2-( ), ,O I J  �X��� ������ �"��( )dا��ا�� ا���د�� '��� ������g   
5�+��ن ��F  aو Eو  

a(  'هg ؟ ��+` 
b( $ا��( )2−g 

c(  a&1رb يWد ا���د ا���
3

2
 ��"1N Bا���Ag;Aا�� 

)دون &-��� ���د��  )d 
 Oا�! V�AEزا�� ا��� &-1ل  1bFرةF′أ5(\ -3
)�A* ان 1bرة-4 )d  ���"� �5��7زا��  ه� ا�����' ا��V�Af  
  

� 3 :ا�
	��� ا����� �� 
ABCDEFGH_�-A $�%�8=AB cm  وS9A��آP ا���ABCD  .^�
�dت ا��+L 9و KوJو  Iا�����[ ]HE و

[ ]EF و[ ]FG و[ ]GH ا��1ا�� !"#.  

 IJا��$  -1
 SIJKLا��$ �/� ا�4�م  -2

  

  
� 3 :س (�دا�
	��� ا���  

 ��C�A�
�r�A آ4� ���ن �* ��/��b ى��sا . t"7� د��  31د�9 ا��ه���# ��B� دي وا�� و�
�Q�7ح ا
� 'A��ود�9 . �
 �`lد��  57ا�# r�A�

�د��* و `��� ��Q���7* ا
� 'A��  دره�� �

�اء �
�r�A �* هWا ا���/� A-�_ �%1ن #�د ا��
�r�A ا���د�� >�� #�د 100أ#+��; s ;�� o7"3 دره�� و  r�A�
ا��

�د�� �QEا  

�اؤه� ؟s *%�� ا��� r�A�

! �* ا��Qlه1 ا���د ا ��  
  

  
  

 



@æbãbznßa@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@pbîšbí‹Ûa@À@ðìè§aa@‡Çb�¾aòiìèu@ˆ@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@òzz—ß@@Z@ïßb“ç@‡Ûb‚  
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Ûa�������ñ†bà@@@Z�Ûašb����������í‹����pbî���@ @

1@ @

2@ @

§a@@æbznßüaðìè@‡yì¾a@ @
ð†a‡Ç⁄a@ÙÜ�Ûa@ñ†bè’@ÝîäÛ@ @

 

  

Œb−üa@ñ‡ßZ���nÇb�����������æb�����������@ @

¾a����ÝßbÈ@@@@@@@@@@@Z3@@@ @

������Ûa@ñŠë‡@@Zí�����ãì�������@ìî2010@ @Ûa��������������šìà��������������������@Êì@ @
�2: ا�
	��� ا�ول ��  

  :&"��Wا �� #�' `��ي  50ا�/�ول ا����� ���' ���د�� ���ه�� 
  100  50  20  10  5  )ا����ه�� ���Aره����ار ( ا���Pة 

 U�
  06  09  12  13  10  ا�-

1- ��C�
�Vا����"�"� ا @Wد ��1ال ه�� 
2-  ��+D1ا� ���� ا��$ ا�
  ا��$ ا����ل ا�-��W4� �A@ ا����"�"�  -3

�5:ا�
	��� ا�������  
): �' آB �* ا����د���* -أ -1 )1  :  - 3 0=E x   و( )2  :  3 -1 0=E x 

): ب &-�, ان  )( ) 2 - 3 3 -1 3 4 3= − +x x x x  

) :ا���D[ �"� ا����د�� -ج ) 2   : 3 4 3 0− + =E x x   

2- �-Nا�) :�' ا��� )  -1 2 3
  :

2 2 6

+− ≤x x x
I 

3-  ��Xأ �' ا��( )1S y�1ا��� ����+A( )1

2 1
:

2 3 12

− = −
 + =

x y
S

x y
 

)�' ا����X -ب )2S ��+�ا� �d��zا�� ����+A( )2

2 1
:

3 4 7

+ =
 − =

x y
S

x y
  

�6:ا�
	��� ا�������  

�X��� ������ �"��� ا����1ى ���1ب( ), ,O I J   ^�7��5� ا��
1

,0
2

− 
 
 

Aو( )2,0B و( )0,1J و
1

,2
2
 
 
 

C و( )2,2−D   

 �#�A����* ���"��d* ���73 ا���+A أن 5-�د ���5ABCD  
   :ا�-���, ا�و�+

V�ABAزا�� ذات ا���/C �4ه� 1bرة  �AD* أن -1
����

 
  BCو  ABا��$ ا�������* -2
3-  �#�A� )#"' 1NاABCD );Aا���D[ ���73 ا�

  :ا�-���, ا�����, 
1( ����ة �"���
)�A* أن ا����د�� ا���� )AC 2: ه� 1= +y x 

�ة  )2
����A* أن ا����د�� ا�������"�( )BD 1:ه�
1

2
= − +y x  

)ا���D[ أن )3 )AC و( )BD  ان������ 
�, �* أن )4-&( )0,1J *�������"� ����&( )AC و( )BD  

  

  

@òíìè§a@òîº†b×þa@Zå�ya@�i@ñ†Ša‹“Ûa@l‹ÌÛa aæbznßü@@áÓŠ04 @



@æbãbznßa@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@pbîšbí‹Ûa@À@ðìè§aa@‡Çb�¾aòiìèu@ˆ@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@òzz—ß@@Z@ïßb“ç@‡Ûb‚  
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*****************************************************************   

 

 

@òîº†b×þaòíìè§a@ @
å�ya@�i@ñ†Ša‹“Ûa@l‹ÌÛa 

¾a��������šì���������������������������Êì 2 @ñŠë†@Z@ìîãìí2010 

2@ @
 5(- *���+�]�A* أن ا� ]AC و[ ]BD  �
 �pd5 ��4 ا����
6(-  �#�A�  )#"' 1NاABCD );Aا���D[ ���73 ا�

� 4 :ا�
	��� ا��ا�� ��  
7��5� ا��ا�� ا��+��f _�-A: (2) 4=f   ��dو ا��ا�� ا����g'%� _�-Ax : ( ) 2= +g x x   

 ��dو ا��ا�� ا����h '%� _�-Ax :(4) (2) 2− = −h h  (3)و 3=h  
) : �Ax* أن �%'-أ -1 ) 2=f x x 

):�Ax* أن �%'-ب ) 6= − +h x x  

.  
� 3 :ا�
	��� ا����� �� 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
   

  
 

2- ( )1dو( )2d  و( )3d ت������� ��B�

�Xا���"� ا������� ا���� ��( ), ,O I J 
� ا�(%'  ( X5ا( 

�* �A* هW@ ا��������ت ��د �%' دا�� 
ا������� ا�Wي  hو gو �f* ا��وال

  ه1 &���"�4 ا���5��7
  );A1اN B"��(  

: ��a  _�-Aد ���5��7 ا���د -3
( ) ( ) ( )= =f a g a h a ;A1اN '"#.  

  
 

 ���7��5� هSABC_�-A6= = =SA SB SC cm  
 aNوlو اSAB وSBC SAB او��Pا� ��C�Q و ��"��ت

��S  )'%)ا� �X5ا(  
  

�, أن �/� ا�4�م  -1-&SABC 1336هcm 
����وي اB<lع �AABC* أن ا���"_  -2

 a�"< 136ل 2 
3- *%��H 9"Jا� �
���[ ]BC  

�A3* }ن   - أ 6=AH 
 ABCا���D[ ����� ا���"_   - ب

4- *%��K ا����1ى *� �+�5( )ABC 

_�-ASK م�  SABCار&�dع �"4
  SKا��$ 

 



@æbãbznßa@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@pbîšbí‹Ûa@À@ðìè§aa@‡Çb�¾aòiìèu@ˆ@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@òzz—ß@@Z@ïßb“ç@‡Ûb‚  
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Ûa�������ñ†bà@@@Z�Ûašb����������í‹����pbî���@ @

1@ @

2@ @

§a@@æbznßüaðìè@‡yì¾a@ @
ð†a‡Ç⁄a@ÙÜ�Ûa@ñ†bè’@ÝîäÛ@ @

 

  

@ñ‡ßŒb−üaZ���nÇb�����������æb�����������@ @

¾a����ÝßbÈ@@@@@@@@@@@Z3@@@ @

������Ûa@ñŠë‡@@Zí�����ãì�������@ìî2009@ @Ûa��������������šìà��������������������@Êì@ @
�3: ا�
	��� ا�ول ��  

  

:�' ا����X -أ -1
 

2 5 130

35

+ =
 + =

x y

x y
 

5���� �N ��35  �|� *� �4J�A$ �-�� -ب ��+Q5  y�7دراه� و ا��  .�* �|� دره��*  ا{`
  دره��  130ا��t"7 ا�Wي �� �N$ �-�� ه1  أن#"�� , ��د #�د ا��+9 ا������ �* آ' �|� 

2-  �-Nا�:�' ا���
 

2
4 2

3
+ ≤x x رج�� ���  و ��' �"�4�1 #"! ���

�5,5:ا�
	��� ا������� 
)ا���5��7 �* ا���+�  &���"�4ا��� ���  fاو�N ا��ا�� ا��+�� -أ -1 )1;2I 

)#"�� أن  gاو�N ا��ا�� ا����d�z-ب )0 4=g  و( )6 0− =g  

7��5� ا��ا���*  -2fوg  �"� ��A *����)ا��� ) 2=f x x
 

2و 
( ) 4

3
= +g x x 

)ا��$  - أ )2f و( )3g  

�2' ا����د��  - ب
4 5

3
+ =x  . ه� a&1رb يWا��  ��5 ه1 ا���د ا����Ag؟ 

 �� pd5 ا���"� ا������� ا����g �Xوfا�����"�* ا����5��7* �"�ا���*  أ5(\ -أ -3
��93 ا�����' ا���5��7 �"�ا��  أ�
1ل��د -ب& �+�5g'�b��E9 �-1ر ا�  

�2' ا����د�� -أ -4
4 2

3
+ =x x 

��93 ا�����"�* ا����5��7* �"�ا���* -ب& �+�  ؟gو��f ه� 5
  

�2:ا�
	��� ا�������  
1-  a75�N '%)ا����"�"� ا����"� �� ا� �7��5 

a(  @g� ��&ك �� ا���-& �Qا�/�ول ا����� �� رو '� ا5
 

��
]  ا� [0;20  [ [20;40  [ [40;60  [ [60;80  [ [80;100  

 U�
      16  10  4  ا�-
 

b( ا����"�"� ؟ @Wه1 ��1ال ه�� 
c(  ��
 ��د ا�-
�U ا����اآ� �"

 ا��$ ا����ل ا�-���A ��4@ ا����"�"�  -2
3- ��+D1ا� ���� ��د ا�
�� ا�Wي �-�1ي ا�
  

  

@òîº†b×þa@òíìè§a@Zñ‡jÇ@òÛb×† aæbznßü@@áÓŠ05 @
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***************************************************************** 

 

 

@òîº†b×þaòíìè§a@ @
ñ‡jÇ@òÛb×† 

¾a���������šì���������������������������Êì 2 @ñŠë†@Z@ìîãìí2009 

2@ @
� 2,5 :ا�
	��� ا��ا��  ��  

 ABC�+�5�+� �* ا��+��  Iو �C�Q  _"��A ا�Pاو�� �� ا��[ ]BC  ���5T �+�  Iإ�! AاVزا�� ا��� &-1ل ا��

  V�ATزا��   Cو1bBر&� ا���+��*  C′وB′أ5(\  -1
 ؟ V�ATزا�� ��ABC ه� 1bرة ا���"_ -أ -2

′ˆا�Pاو�� ا��Q ]���Dس-ب ′B IC   
  
� 4 : �����ا�
	��� ا��  

 �X��� ������ �"�� !ا����1ى ���1ب إ�( ), ,O i j
� ��

  , ^�7��5� ا��( )3;1Aو( )1;7B  و( )1;3−C و( )2;4M  

)�� ا���"�  Mو Cو BوA ��' ا���^  -أ -1 ), ,O i j
� ��

 

�, }ن ا���+� -ب-&M ��+�]ه� ���
� ا� ]AB  

 AMو   OAا��$ ا�������*-أ -2

��OAد إ��ا���� ا���/�4 -ب
����

CMو إ��ا���� ا���/�4 
����

  

�ة �"������  -أ -3
)�A* أن ا����د�� ا���� )OA ه�
1

3
=y x 

�ة �"������-ب
)�A* أن ا����د�� ا���� )AB 3ه� 10= − +y x  

)�A* أن ا��������*-ج )OA و( )AB  ان������.  
  

� 3 : (�دسا�
	��� ا��� 
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

a75�N '%)ا� ��′ ′ ′ ′ABCDA B C D  a��� $�%�
6cmوI  وJ *���+�
�d ا����[ ]AB و[ ]BC  

′��%* ا�4�م  ′ ′ ′SA B C D_�-AS  �+�ه� ����"� ا��
′B �+��"� �7����AB  

�, أن -أ -1-&12′ =SB cm 
  SA′ا��$ -ب

]ه� ���
�  �AI* ان ا���+�-ج ]′SA  
′ا��$ �/� ا��%�$ -أ -2 ′ ′ ′ABCDA B C D 

′�A* ان �/� ا�4�م  -ب ′ ′SA B C1ه
372cm   

7��5� ان ا�4�م -3SIBJ  م�4"� �� 
ه1&
′ ′ ′SA B C 

�-أ� 
  ��د �7�5 ا��
 SIBJا���D[ �/� ا�4�م -ب
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Ûa�������ñ†bà@@@Z�Ûašb����������í‹����pbî���@ @

1@ @

2@ @

§a@@æbznßüaðìè@‡yì¾a@ @
ð†a‡Ç⁄a@ÙÜ�Ûa@ñ†bè’@ÝîäÛ@ @

 

  

Œb−üa@ñ‡ßZ���nÇb�����������æb�����������@ @

¾a����ÝßbÈ@@@@@@@@@@@Z3@@@ @

������Ûa@ñŠë‡@@Zí�����ãì�������@ìî2009@ @Ûa��������������šìà��������������������@Êì@ @
�5: ا�
	��� ا�ول ��  

:�' ا����د��  -1
 
7 5 3 2+ = +x x  

)#�' ا����7� ا�����  -أ -2 )2
3 8 16= + −A x  

:ا���D[ �"� ا����د�� -ب
 
( )2
3 8 16+ =x  

3-  �-Nا�:�' ا���
 

( )3 5 2 3+ ≤ +x x 

4-   '� ���7N��Xا��:
 

6 7 8

3 2 1

+ =
 + =

x y

x y
 

�2:ا�
	��� ا�������  
ABC ا����1ى �� _"��  

1- �+�=D   _�-Aا5(\ ا�� +AD AB AC
���� ���� ����

 
2- �+� A ا�!   E�ABزا�� ا��� &-1ل1b Cرة ا���+�   E ا5(\ ا��
)�A* ان ا������� -أ -3 )BC  ���)�1ازي ا���� )AE 

 #"' 1Nا��E�AAB  ;A ا������DEا��$ ا������ -ب
�4:ا�
	��� ا�������  

 �X��� ������ �"��� ا����1ى ���1ب( ), ,O i j
� ��

  

���7��5� ا����( )D  aي ���د��W2ا� 6= +y x *��+�)و ا�� )0;1Jو( )4;3−B   

1- �+�
� ا��+��  ��Eد زوج ا��ا���� ا�����[ ]JB 

2-  ����ة �"���
)�A* ان ا����د�� ا���� )JB 1ه�
1

2
= − +y x 

�, ان -أ -3-&( )JB و( )D  ان������ 
)�A* ان ا�������-ب )D ��+�]واD^ ا� ]JB   

���	
� 4 : ا��ا��  ا���  
 ��d�z& ا�����' ا���5��7 ��ا�� a75�N '%)ا� '���f��  

  �"��( ), ,O i j
� ��

  

)��د ���5��7  -أ -1 )0f و( )2f 
)��a  _�-Aد ���5��7 ا���د-ب ) 1=f a  

)ه�  �Af* ان �b � ا��ا��-ج ) 2= − +f x x  

7��5� ا��ا�� -2g  ب ���)ا��+�� ا��� ) 2=g x x 
  gا5�' ا�(%' a75�N #' ور�Q; �� ��' ا��ا��  - أ

)�� pd5 ا���"� ), ,O i j
� ��

 

)�' ���5��7 ا����د��   - ب ) ( )=f x g x  

@òîº†b×þa@òíìè§a@Zñ‡uë@@òîÓ‹“Ûa@òè§a aæbznßü@@áÓŠ06 @
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*****************************************************************  

@òîº†b×þaòíìè§a@ @
ñ‡uë@@òîÓ‹“Ûa@òè§a 

¾a���������šì���������������������������Êì 2 @ñŠë†@Z@ìîãìí2009 

2@ @
���	
� 2 : ا�����  ا���  

�ة ا���م `Bل %� ,����A"�  ��30+� ا�/�ول ا����� آ(�d ���د اEه�اف ا���/"� �* 3�ف ��  
  4  3  2  1  0  #�د اEه�اف
  x  2x 2  11  5  #�د ا����BAت

�, ان  -1-&4=x 
 ا��$ ا����ل ا�-��W4� �A@ ا����"�"�  -2
  ا��$ ا����� ا�W4� ��+D1@ ا����"�"�  -3
� 3 : (�دسا�
	��� ا��� 

�ه� +Q ��C�Q �51ا+D���2' ا�(%' ا=AB cm�4#�d&10و ار=h cm  وO  ة ا��"�� و�Cا��ا Pآ��′O!"dة ا���Cا��ا Pآ��  
 �/� اDE+1اV�5ا��$  -ا -1

  AO′ا��$ ا������ - ب        

: V _�-A′و �/���h  �4د ��sع �Q#�ة اD+1اpd5 �4� �5 اEر&�dع -2
4

′ =V
V  

  
  
  
  
  
 
  
  
  
  
  

 
 
 
  

 
 
 
 
  

Ûa�������ñ†bà@@@Z�Ûašb����������í‹����pbî���@ @

1@ @

2@ @

§a@@æbznßüaðìè@‡yì¾a@ @
ð†a‡Ç⁄a@ÙÜ�Ûa@ñ†bè’@ÝîäÛ@ @

 

  

@ñ‡ßŒb−üaZ���nÇb�����������æb�����������@ @

¾a����ÝßbÈ@@@@@@@@@@@Z3@@@ @

������Ûa@ñŠë‡@@Zí�����ãì�������@ìî2009@ @Ûa��������������šìà��������������������@Êì@ @
�3.5: ا�
	��� ا�ول ��  

:�' ا����د��  -1
 

( )3 5 2 2 7− − =x x  

2-  �-Nا�:�' ا���
 
12 5 8 5+ ≥ −x x 

3-   '� ���7N��Xا��:
 

1

3 2 8

+ =
 − =

x y

x y
 

  
  

 $/0
���1
  ا�

1  
1  

1.5  
  
  
  

  

 
 
A                      O                       B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          ′O              

@òîº†b×þa@òíìè§a@Z†@ò�bß@‘ì�òÇŠ aæbznßü@áÓŠ07 @
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@òîº†b×þaòíìè§a@ @
òÇŠ†@ò�bß@‘ì� 

¾a���������šì���������������������������Êì 2 @ñŠë†@Z@ìîãìí2009 

2@ @
�2:ا�
	��� ا�������  

  ����#�ة���' ا����7ن a75�N &1ز�9 ���ه��ت &W��B ا�� ا��Qlم 
  ��Dدوات ا���رlاء ا�s �� �4� 'ز��  

1- ��C�
�Vا����"�"� ا @Wد ��1ال ه�� 
 :ا5�' و ا&�� �"\ ا�/�ول ا�����  -2

  dh 20      50ا����ه�� ب 
W��B7  2    #�د ا��    

 
�, �* أن ���ل ���ه��ت ا��W��B ه1  -3-&28   

�4:ا�
	��� ا�������  
1-  ��dا��ا�� ا���� �7��5f ا������ � �
��A ���): ا��� ) 3 4= +f x x 

 f(0): ا��$   - أ
�� ا�Wي 1bر&���A aا��  - ب�� 1ه�  ��fد ا���د ا�-
)ا5(\ ا�����' ا���5��7   - ت  �� ��"� ������ ����f �X"�ا��∆(

2-  *%��g�5��7+�� ا��� ����"�4 ا���ا��ا�� ا�( )D  1ازي�( )∆ 
)ا5(\  - أ )D ,Aا���"� ا��� pd5 �� 

 ��gد �b �   - ب
 ���	
� 6 : ا��ا��  ا���  

 �X��� ������ �"��� ا����1ى ا����1ب ��( ), ,O i j
� ��

*��+�7��5� ا��( )2,2A و( )1,3−B  

���)و ا���� )∆ aي ���د��W1ا�
3

2

−= +y x   

1-  �+�)&���� ا�! ا������� Aه' r�-b ان ا��  ؟∆(

��ABد زوج ا��ا���� ا���/�4  -2
����

   ��AB ا��$ ا������

)و Bو Aا5(\  -3 )∆ �"�� ��( ), ,O i j
� ��

  

4- ����ة �"���
)��د ا����د�� ا���� )D  !"# ا���1دي(  Bو ا���ر �* ∆(
7��5� اVزا�� -5T   ا��� &-1لO !إ�B 

 V�ATزا�� 1bAرة  ��Cد زو�N إ��ا���� ا���+�  - أ
)أ1b \)5رة  - ب   V�ATزا��  ∆(

���	
� 3 : ا�����  ا���  
1- ( )1C �4&�#�Q �+Q �51ا+D6اm �4#�d&9و ارm 

)ا��$ �/� اDE+1ا�5 )C ��7%&( )1C  �7��A2   W`z53,14π =  

2-   ABCDEFGHa&�#�Q تB�+1ازي ا������ABCD a#�d&9 وارA��=h AE  
�ض أن   - أ�d515=AB m   10و=h m  $ا��AG 

�ض ا{ن أن  - ب�d515=AB m  وh 'C��A ت ��"1ءB�+1م و أن ��1ازي ا����"�� ��� 
���Q r�-b د�# �)�%� &%1ن اDE+1ا��h �5د اآ7 )C 'Cا ا���W1اء ه��E آ����. 

� 1.5 : (�دسا�
	��� ا��� 
آ�$  5آ���A و �%� �-
' آ' o"b1&150  !"# $��3 إ��ى دور ا�+��$ ��Aد �* ا�%�$ �1dق #�د ا�+"�7 ب 

�اء s $Nآ�$ إ>����  10و  
  ��د #�د ا�%�$ و ا�+"�7

  
  
  

  
0.5  
1  
  

  
  
0.5  
  
  
  
0.5  
0.5  
  
1  
  
1  
  
1  
  
  
  
  
  
  
0.5  
1  

1.5  
  
1  
1  
1  
  
  
  
  
  
1  
  
  
1  
1  
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Ûa�������ñ†bà@@@Z�Ûašb����������í‹����pbî���@ @

1@ @

2@ @

§a@@æbznßüaðìè@‡yì¾a@ @
ð†a‡Ç⁄a@ÙÜ�Ûa@ñ†bè’@ÝîäÛ@ @

 

  

Œb−üa@ñ‡ßZ���nÇb�����������æb�����������@ @

¾a����ÝßbÈ@@@@@@@@@@@Z3@@@ @

������Ûa@ñŠë‡@@Zí�����ãì�������@ìî2008@ @Ûa��������������šìà��������������������@Êì@ @
�3.5: ا�
	��� ا�ول ��  

  :#1Jا &�1زع أ#��ره� ��$ ا�%(� ا�����  �J�25 �5دي 
  

  1����A(  10  11  12  13  14  15ات(ا���Pة 
 U�
  6  5  4  5  3  2  )#�د ا�J#lء(ا�-

1- ��C�
�Vا����"�"� ا @W4� ��+D1ا� ���� ��د ا�
2-  ��C�
�Vا����"�"� ا @W4� �A��-ا��$ ا����ل ا� 
�ه� اآ7� �* أو ���وي  -3�# *�Wء ا��J#l��13د #�د ا  ��D 

�2:ا�
	��� ا�������  

7��5� ا��ا���* ا���د���*f وg  _�-A
3

( )
2

=f x x  و( ) 3 9= − +g x x  

  g(2)و f(2)ا��$ -1

 5&��وي  ��gد ا���د ا�Wي 1bر&���A aا�� -2

  gو ا������� ا����' �"�ا�� fارpd5 �� �D ا���"� ا������� ا����' �"�ا�� -3

 ���	
�4:ا�����ا���  

1-  ��Xا�� '�:
 

4

3 5 10

+ =
 + =

x y

x y
 

24: �' ا����د��  -2 9 0− =x  
���	
� 6 : ا��ا��  ا���  

 �X��� ������ �"��� ا����1ى ا����1ب ��( ), ,O i j
� ��

^�7��5� ا�� ( )2,1−A و( )1, 2−B و( )2,2C  

1-  ^� C و B و Aا5(\ ا��
 ACا��$ ا������  -2
3- �+�
� ا��+��  E ��د ا��ا���� ا����� [ ]AB 
�ة �"������  - أ  -4
�, �* ان ا����د�� ا����-5( )AB 1ه�= − −y x 

�ة �"������-ب
)��د ا����د�� ا���� )∆  ^Dوا[ ]AB  

5-  *%�� C 1رةb D�4/زا�� ذات ا���E�AAB
����

  
) �� pd5 ا���"�D ا5(\   - أ ), ,O i j

� ��

  

�ة �"������   - ب
)��د ا����د�� ا���� )CD 
���	
� 3 : ا�����  ا���  

ABCDEFGH    _�-A $�%�6=AB cm  
 HBا��$  -1
  HABDا��$ �/� ا�4�م  -2

  

 $/0
���1
  ا�
  
  
1  
1  

1.5  
  
  
  
  
0.5  
1  
  
  
  
  
0.5  
  
  
  
0.5  
0.5  
  
1  
  
1  
1  
  
  
  
  
  
1.5  
  
  

  

@òîº†b×þa@òíìè§a@Z†@ò�bß@‘ì�òÇŠ aæbznßü@áÓŠ08 @
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***************************************************************** 

@òîº†b×þaòíìè§a@ @
òÇŠ†@ò�bß@‘ì� 

¾a���������šì���������������������������Êì 2 @ñŠë†@Z@ìîãìí2009 

2@ @

3- *%��I  ��+�5�+� �* ا�[ ]HD _�-A2=HI cmا����1ى ا��1ازي �"���1ى( )ABD  *� و ا���رI 9+��
[ ]HB��J ��+�]و ��+9 ا� ]HA   ��K 

   IJKا��$ ����� ا���"_
  
  
  
  
  

  

  
� 1.5 : (�دسا�
	��� ا��� 

�آ� #�ض }Eت �����N ���Pة �"9�7 s �7* , &�1ي�� t"7& ض� �4�285 أن ا��
�ر�� ا�����NV ا��W4� ���1ا ا��
  .دره�� 

 rAر ,��-& ����* ا�����7ت `Bل ) اQ' #�د ( ��� ه1 ا�-� اlد5! , دره�� #* آ' }��  40إذا #"�o أن ا�(�آ� &
  ��7D أ��م �%� �%1ن هWا ا���ض ��A-� ؟ 

  
  
  

  
  
  

 
 
 
  

 
 
 
 
  

Ûa�������ñ†bà@@@Z�Ûašb����������í‹����pbî���@ @

1@ @

2@ @

§a@@æbznßüaðìè@‡yì¾a@ @
ð†a‡Ç⁄a@ÙÜ�Ûa@ñ†bè’@ÝîäÛ@ @

 

  

@ñ‡ßŒb−üaZ���nÇb�����������æb�����������@ @

¾a����ÝßbÈ@@@@@@@@@@@Z3@@@ @

������Ûa@ñŠë‡@@Zí�����ãì�������@ìî2007@ @Ûa��������������šìà��������������������@Êì@ @
 : ا�
	��� ا�ول 

3 : �' ا����د��  -1 1 2+ = −x x 
2-  �-Nا�6  : �' ا��� 1 2 5− ≤ −x x 

3-  ���7N '�: 
15

2 21

+ =
 + =

x y

x y
  

  :ا�
	��� ا�����
 ��C�
  : ���' ا�%(� ا����� ���"�"� إ�

  ���Q  10  20  25  30  50 ا���Pة 
 U�
  3  7  5  4  6  ا�-

1-  ��C�
�Vد ��1ال ا����"�"� ا��. 
2- ��C�
�Vا����"�"� ا @W4� �A��-ا��$ ا����ل ا� . 

  :ا�
	��� ا�����
)ا����1ى ���1ب ���"� ������  ), ,O I J  *��+�7��5� ا��  �X���( )2, 1−Aو( )4,0B  ���)و ا���� )∆ aي ���د��Wا�:

 2 3= − +y x   
)&���� إ�! ا������� Aه'  -أ -1 )&���� إ�! ا������� B؟ ه'∆( )∆  

  

 

@òîº†b×þa@òíìè§a@Z†@ò�bß@‘ì�òÇŠ aæbznßü@áÓŠ09 @
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****************************************************************  

@òîº†b×þaòíìè§a@ @
òÇŠ†@ò�bß@‘ì� 

¾a���������šì���������������������������Êì 2 @ñŠë†@Z@ìîãìí2007 

2@ @

]��د إ��ا���� ���
� ا��+�� -ب           ]AB  

  ABا��$ ا������ -ج
�ة �"������ -أ -2
)��د ا����د�� ا���� )AB 

)�A* أن ا��������* -ب )ABو(  .������ان ∆(
 :ا�
	��� ا��ا�� 

I. f _�-A ��+` (2)دا�� 1=f 
)�� ��"� ������ ���f �Xأ5(\ ا�����' ا���5��7 �"�ا��  -1 ), ,O I J 
 ��fد �b � ا��ا��  -2

II.  *%��g  � �
��A ����� ��dا��ا�� ا���� :
1

( ) 2
2

= −g x x 

 −1ه���gد ا���د ا�Wي 1bر&���A aا��  -1
)أ5(\ ا�����' ا���5��7  -2 )�� pd5 ا���"� �g"�ا�� ∆( ), ,O I J 
7��5� اVزا�� ا��� &-1ل أb' ا���"� -3O  �+�)إ�! ا�� )2, 1−A 

�+�)�A* أن 1bرة ا�� )2,1B  !زا�� &���� إ�Vا @W4A( )∆  

  :ا�
	��� ا����� 
 SABCD a&�#�Q م��9A وار&ABCDa#�dه�SH _�-A6=AB cm 8و=SH cm   


�  Iو ��%*���[ ]SH  

)و 5-
' #"! �/�� �SABCD* ا�4�م  �P5IABCD' ا�4�م )P  

)ا��$ �/� ا��/��  -1 )P 

)�A* أن ا��/��  -2 )P �7��A �� 
&
1

10
��/�� أa�/� �"b ا��/��  

348000 cm  

 
 
 
  

 
 
 
 
  

Ûa�������ñ†bà@@@Z
�Ûašb����������í‹����pbî���@ @

1@ @

2@ @

§a@@æbznßüaðìè@‡yì¾a@ @
ð†a‡Ç⁄a@ÙÜ�Ûa@ñ†bè’@ÝîäÛ@ @

 

  

Œb−üa@ñ‡ßZ���nÇb�����������æb�����������@ @

¾a����ÝßbÈ@@@@@@@@@@@Z3@@@ @

������Ûa@ñŠë‡@@Zí�����ãì�������@ìî2007@ @Ûa��������������šìà��������������������@Êì@ @
�5: ا�
	��� ا�ول ��  

 :�' ا����د���* ا�������*   -1
2 5 3

3 6 2
− = −x

x  

2-  �-Nا�2 : �' ا��� 3 7− > +x x 

: �' ا����X ا������  -3
3 5 72

20

+ =
 + =

x y

x y
  

�ا ���Pرة هWا  20أدى �1ج ��%1ن �* . دراه� �"%�7ر  5دراه� ��d3gل و  3ه1  ا�� ا������ واN$ ز��رة Cزا
  .�� ه1 #�د ا�d3lل و #�د ا�%�7ر �� ا�1dج ا��Wآ1ر . دره�� ���Pرة ا���-�  t"7�72  ا����ض

@òîº†b×þa@òíìè§a@Zñ‡jÇ@òÛb×† aæbznßü@áÓŠ10 @
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@òîº†b×þaðìè§a@ @
ñ‡jÇ@òÛb×† 

¾a���������šì���������������������������Êì 2 @ñŠë†@Z@ìîãìí2007 

2@ @
 ���	
�5:  ا����� ا���  

1- *%��f  _�-A ��+` دا��:( )2 3=f 
a(  د ����' ا��ا����f 
b(  $ا��( )3−f 

c( a&1رb يWد ا���د ا���
3

5

−
 ���Afا��  

2- ��dا��ا�� ا���� �7��5g  _�-A( ) 2 3= +g x x 

a(  $ا��( )1−g و( )0g 
b( \)5ا�����' ا���5��7 �"�ا�� أg �X��� و ������ �"�� ��( ), ,O I J .  

 ���	
�5:  ا����� ا���  
��3 �1ز#�* ��$ أ#��ره� و�, ا�/�ول ا�����  �J�25 �5دي �"����7 ��� :  

 �  a�D(  12   13  14  15  16  17(ا���
U�
  4  8  1  7  3  2  ا�-

              ا�-
�U ا����اآ� 
  

 ا&�� ا�/�ول و ��د ا���1ال ؟ )1
��3* ؟ )2���"� ^D1ا��� � �� ه1 ا���
3(  ��+D1ا� ���� .ا��$ ا�

 ���	
�5:  ا��ا�� ا���  

 �X��� و ������ �"�� �� �7��5( ), ,O I J *����)ا���� ) : 3 1= −D y x  و( ) 1
:

3

−′ =D y x  

1-  *�Aأن( )D  و( )′Dان������ 

2- ����ة �"���
)��د ا����د�� ا���� )∆ ���)ا��1ازي �"��� )D �+�)و ا���ر �* ا�� )2, 2−A . 
 ���	
�5:  ا����� ا���  

�7��5 �X��� و ������ �"�� ��( ), ,O I J   ^�)ا�� ) ( ) ( )2, 3 ;; 2,5 ;; 6;3− −G F Eة�Cا��ا( )C  ره�ا��� ا���+Qأ [ ]EG  

1- ^�;; ��' ا��   ;;  E F G 
�ة H إ��ا������د  -2Cا��ا Pآ�� �+�)ا�� )C 
�ة  -3Cع ا��ا��s $ا��( )C 
4-   �)و Fإ�!  Eا��� &-1لT اVزا��7��5 )′C  ة�C1رة ا��اb( )C زا��V�A T 

)��د ��sع   - أ )′C 
�آH P′إ��ا������د   - ب�( )′C  ���4|)5أ. 

 ���	
�5:  ا�(�دس ا���  
 
   

  
  
  
 

  

ABCDEFGH _�-A تB�+��� 1ازي��ABCD 9 وA��3  ;;  4= =BF cm AB cm  
 CHا��$  -أ -1

  HABCDا��$ �/� ا�4�م -ب
2- ′ ′ ′ ′HA B C D م�4"� �′A-�_ ����� ا���HABCD  9Aه�7%& 1 ′ ′ ′A B C D 248&��ويcm 

 �  kا��$ ����' ا���7%
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Ûa�������ñ†bà@@@Z�Ûašb����������í‹����pbî���@ @

1@ @

2@ @

§a@@æbznßüaðìè@‡yì¾a@ @
ð†a‡Ç⁄a@ÙÜ�Ûa@ñ†bè’@ÝîäÛ@ @

 

  

Œb−üa@ñ‡ßZ���nÇb�����������æb�����������@ @

¾a����ÝßbÈ@@@@@@@@@@@Z3@@@ @

������Ûa@ñŠë‡@@Zí�����ãì�������@ìî2007@ @Ûa��������������šìà��������������������@Êì@ @
�5: ا�
	��� ا�ول ��  

) :�' ا����د���* ا�������*   -1 )3 2 5 10− + =x x  
2-  �-Nا�4 : �' ا��� 7 2 5+ < −x x 

3-  - a ا������ ��Xا�� '� :
14

4 32

+ =
 + =

x y

x y
  

         b –  �N�& ا��ت 4وزع��ام  �500�ام و �* �b�  �125* ا�(�ي �� #"$ �* �b�  آ�"�1�  
  .�-�د #�د #"$ آ' �b�  14#�د ا��"$ ه1  أن#"�o  إذا            
  ن 4:  ���� ا�
	��� ا�

 �X��� ������ �"��� ا����1ى ا����1ب ��( ), ,O i j
� ��

+�7��5� ا�� *�� ( )1,2A و( )5,0B   

1(  
a(  ����ة �"���
)��د ا����د�� ا���� )AB 
b( &����ة �"���
�, �* ان ا����د�� ا����-( )OA 2ه�=y x  
c( ان ]���Dا( )AB  و( )OA ان������ 

2(  *��+�)و ا��������*  Bو Aا5(\ ا�� )AB و( )OA 
3( �+�
� A A-�_ &%1ن C ��د ا��ا���� ا�����  ��+�] ا� ]BC 
  ن 4: ���� ا�
	��� ا�

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

@òîº†b×þa@òíìè§a@Z@”×a‹ßŒì¨a@oÐî�ãbm aæbznßü@áÓŠ11 @

 

 a75�N '%)ا� �� ,( )D��dه1 ا�����' ا���5��7 �"�ا�� ا����
f و( )′D  ��+�ه1 ا�����' ا���5��7 �"�ا�� ا�g  

1-  a75�N �5��7ل ا�����7' ا������D�A 
a( د��( )2−f  و( )0f 
b( رن�Q( )1−f  و( )1−g 

)��د -2 )f x  ���� �x%' #�د �
 : ا&�� ا�/�ول ا�����  -3

10−    4−  x  
  3    ( )g x  
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*****************************************************************  
  

@òîº†b×þaòíìè§a@ @
@@Œì¨a@oÐî�ãbm@”×a‹ß 

¾a���������šì���������������������������Êì 2 @ñŠë†@Z@ìîãìí2007 

2@ @
  ن 2 : �ا�� ا�
	��� ا�

ABCD ع��1ازيB<أ  @Pآ��I  

ABذات ا���/V�A  �4زا�� ��Dد 1bرة  -1
����

 
Aذات ا���/V�A  �4زا��#"! ا��1ا��  Dو 1bBر&� NوM أ5(\ -2 I

���

 
3-  *�AأنM وN وC  �������� ^�5  

 ���	
  ن 2:  ا����� ا�
�1�ة o�X5 ا�"/�� ا������� ��Vى اV#�اد��ت ر�"� 
  .إ�! ����� ا�

  .ا�/�ول ا����� ��+� &1ز��� �"�W��B ا��(�رآ�* �� هW@ ا���"� ��$ أ#��ره� 
  

  16  15  14  13  12  11  ا���� 1����Aات: ا���Pة 
 U�
  10  5  10  5  15  5  #�د ا��W��B: ا�-

  50      25      ا�-
�U ا����اآ� 
  

 ��د ��1ال هW@ ا����"�"�  -1
 ا&�� �"\ ا�/�ول  -2
3-  �"��  ا��$ ���ل أ#��ر ا��W��B ا��(�رآ�* �� هW@ ا�

 ���	
  ن 3:  ا�(�دس ا�
ABCDEFGH  _�-A تB�+1��12ازي ا����=AB cm 3و=AD cm  6و=DH cm *%�� وM �
���[ ]DC  )

� ا�(%'X5ا(  
1-  aNوlا �#�Aا��$ �/� رEA DM  
 AMا��$ ا������  -2
  MEا��$ ا������  -3
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Ûa�������ñ†bà@@@Z�Ûašb����������í‹����pbî���@ @

1@ @

2@ @

§a@@æbznßüaðìè@‡yì¾a@ @
ð†a‡Ç⁄a@ÙÜ�Ûa@ñ†bè’@ÝîäÛ@ @

 

  

Œb−üa@ñ‡ßZ���nÇb�����������æb�����������@ @

¾a����ÝßbÈ@@@@@@@@@@@Z3@@@ @

������Ûa@ñŠë‡@@Zí�����ãì�������@ìî2007@ @Ûa��������������šìà��������������������@Êì@ @
�5: ا�
	��� ا�ول ��  

  :�' ا����د���* ا�������*   -1

  - أ
1 1 1

3 4 2

− ++ =x x
  

2  - ب 1
0

4
− =x 

2-  �-Nا�5 : �' ا��� 3 0− + <x 
 .#�د ا�
�� اlول ���وي �"�� #�د ا�
�� ا����5 .  �45-�1ي آ��d�b !"# p* �* ا�%�ات �/��4#1  -3

 ��b 'ات آ�  .��د #�د آ
  ن 4:  ���� ا�
	��� ا�

 ^�7��5� ا�� �X��� ������ �"��� ا����1ى ا����1ب ��( )1;2B  ( )2;5A و( )1;4−C و( )0;3I  ���)و ا���� )D  يWا�

�ة ه� 
=3: ���د��a ا���� − +y x  
�, �* ان -1-&B  ���)&���� ا�! ا���� )D�+�)E &���� ا�! Aو ان ا�� )D  
2- *�A انI  ��+�
� ا����[ ]BC 
 ����وي ا���ABC  *�Qو ا���D[ ان ا���"_ ACو ABا��$ ا�������*  -3
4-  ����ة �"���
)اآ�$ ا����د�� ا���� )ا���1ذي #"!∆( )D *� و ا���رI   

  ن 2:  ���� ا�
	��� ا�

���C ا����"� ��A/�ول ا����� �Eا����"�"� ا �7��5:  

  ���Q  4  8  12  16  20 ا���Pة

�ت�
  6  5  4  3  2  ا�-

  
 . ا��$ ا����ل ا�-��W4� �A@ ا����"�"� -1
2- ��+D1ا� ����  .�W4@ ا����"�"� ا��$ ا�

  ن 4:  �ا��  ا�
	��� ا�
):ا������ ��d�� �"� ��A ا��ا�� ا����%*  -1 ) 3 5= −f x x 

 fأ5(\ �� ��"� ������ و ����X ا�����' ا���5��7 �"�ا�� ا������d   - أ
)A-�_ &%1ن ا���+�  ��aد ���Q ا���د  - ب ); 1−P a ��dإ�! ا�����' ا���5��7 �"�ا�� ا���� ����&f 

2- *%��g  _�-A ��+` 1: دا�� 4

3 3
  = − 
 

g 

)��د )g x ��E�Ax .  

  ن 2:  ����  ا�
	��� ا�
 *%��ABCD�+��آP@ ا��� ��A�� O  �  Bا���+�  إ�! Aا��� &-1ل ا���+� T اVزا��7��5

 ا�(%'  أ5(\ -1
2- �+�  V�A Tزا�� ��Dد 1bرة ا��

@òîº†b×þa@òíìè§a@ZoÛýîÏbm@‘bäØß aæbznßü@áÓŠ12 @
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 *****************************************************************  

@òîº†b×þaòíìè§a@ @
oÛýîÏbm@‘bäØß 

¾a���������šì���������������������������Êì 2 @ñŠë†@Z@ìîãìí2007 

2@ @
3-  �+� V�ATزا��  1bOرة ا���+� ��E%* ا��

*����)�A* أن ا���� )EB و( )EC  ان������  

  ن 3:  (�دس  ا�
	��� ا�
 ABCDEFGH_�-A $�%�8=AB cm وI ��+�
� ا���� �+�]ا�� ]AB  

4: أن�A*  -أ -1 5=IC 
  IG=12: أن�A* -ب

2-  �+��آP ا�����S 9A%* ا���DCGH 
  SABFEا��$ �/� ا�4�م 

 
 
 
  

 
 
 
 
  

Ûa�������ñ†bà@@@Z�Ûašb����������í‹����pbî���@ @

1@ @

2@ @

§a@@æbznßüaðìè@‡yì¾a@ @
ð†a‡Ç⁄a@ÙÜ�Ûa@ñ†bè’@ÝîäÛ@ @

 

  

Œb−üa@ñ‡ßZ���nÇb�����������æb�����������@ @

¾a����ÝßbÈ@@@@@@@@@@@Z3@@@ @

������Ûa@ñŠë‡@@Zí�����ãì�������@ìî2006@ @Ûa��������������šìà��������������������@Êì@ @
 ���	
  ن 3:  ول  ا�ا�

  ���cm' ا�/�ول ا����� &1ز�W��B& 9 ا�� ا��Qlم ��$ ���Q&�4 ب  
  cm 150  151  152  153ا����� ب 

W��B5  6  7  2  #�د ا��  
1- ;A1اN '"# ا ا��1ز�9 ؟Wه1 ��1ال ه �� 
2-  ��+D1ا� ���� .�W4ا ا��1ز�9 ��د ا�
3-  ���  .ا��$ ���ل ���Qت &W��B هWا ا�

 ���	
  ن 7:  �����   اا�
xوy ن�����  #�دان �

7��� ا����X ا������  -1N '�:( ) 2 1 0
:

3 2 0

− − =
 − =

x y
S

x y
 

� �1dق -2/�� �� *�&��آ�ر �Aره� وا��  ��*  ��E ا��� }ن ��* ��+A ,*�� آ�ر�* و�A *�� ات ���وي� �Bث ��+
*%��x ة وا��ة و�+�� *��y آ�ر وا���A *��  

)�A* أن ا����X  - أ )S ا���+��ت @Wه *# �7�& 
 ا���D[ ��* ا���+�ة و ��* ا�7�آ�ر   - ب

7��5� ا��ا��  -3��dا����f  ��+�و ا��ا�� ا�g  _�-A( ) 2 1= −f x x
  

)و  ) 3

2
=g x x 

)ا��$   - أ )2f 
 gو  ��f' �� ��"� ������ و����X ا��ا���*  - ب
)�' ���5�7 ا����X -ج )S 

  
  

@òîº†b×þa@òíìè§a@Zæb¾ìi@‘bÏ aæbznßü@áÓŠ13 @
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****************************************************************  

@òîº†b×þaòíìè§a@ @
@æb¾ìi@@‘bÏ 

¾a���������šì���������������������������Êì 2 @ñŠë†@Z@ìîãìí2006 

2@ @
 ���	
  ن 4:  �����   اا�

 �X��� ������ �"��� ا����1ى ا����1ب ��( ), ,O i j
� ��

  *��+�7��5� ا��( )2;1B  ( )1; 3− −A ���)و ا���� )D  ه� aي ���د��Wا�

 :2 4 0− − =x y  
  ABا��$  -أ -1


� ا��+��  ��Eد زوج ا��ا����-ب���[ ]AB 
�ة �"������  -أ -2
)او�N ا����د�� ا���� )D 

�ة �"������ -ب
)��د ا����د�� ا���� )و ا��1ازي لAا���ر �* ∆( )D   

)��%*-ج )L aي ���د��Wا� ���2ا���� 3= −y x  , 'ه( )L و( )D;A1اN '"# ان ؟������ 
 ���	
  ن 3:  ��ا��   اا�

ABC�� او��Pا� �C�Q _"��A  وT �+�  Cإ�! Bه� اVزا�� ا��� &-1ل ا��
1-  �+�  V�ATزا�� 1bAرةDأ5(\ ا��
2-  �+�7��5� ا��E �+� V�ATزا��  Cه� 1bرة�AE* أن .  �7����AC ل����B"� ا��
3- *����)�A* أن ا���� )CD و( )DE  ان������. 

 ���	
  ن 3:  �����   اا�
ABCDEFGH a��   �9cm%�$ 13ل �

 AHا��$  -1
: ���وي �ACDH/� ا�4�م �A* أن- -2

3121,5cm  

3-  *%��M *� �+�5[ ]AH   _��
1

3
=AM AH  

)و ا��1ازي ل Mا����1ى ا���ر �*  )CDH 9+��[ ]AD و[ ]AC *��+�  Pو  N#"! ا��1ا�� �� ا��
  AMNP: ا��$ �/� ا�4�م 

 
 
 
  

 
 
 
 
  

Ûa�������ñ†bà@@@Z�Ûašb����������í‹����pbî���@ @

1@ @

2@ @

§a@@æbznßüaðìè@‡yì¾a@ @
ð†a‡Ç⁄a@ÙÜ�Ûa@ñ†bè’@ÝîäÛ@ @

 

  

Œb−üa@ñ‡ßZ���nÇb�����������æb�����������@ @

¾a����ÝßbÈ@@@@@@@@@@@Z3@@@ @

������Ûa@ñŠë‡@@Zí�����ãì�������@ìî2006@ @Ûa��������������šìà��������������������@Êì@ @
�3: ا�
	��� ا�ول ��  

: �' ا����X ا������  -1
2 5 61

20

+ =
 + =

x y

x y
  

5���� �4J�A �* �|� دره��*  20دره�� �1ز#� #"!  �1��61� ا��� #"!  -2 ��+Q , ���` �|� *� �`lا y�7و ا�
  ا��$ #�د ا������ �* آ' �|� . دراه�  

  

@òîº†b×þa@òíìè§a@Z@ñ‡jÇ@òÛb×† aæbznßü@áÓŠ14 @
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@òîº†b×þaòíìè§a@ @

oÛýîÏbm@‘bäØß 

¾a���������šì���������������������������Êì 2 @ñŠë†@Z@ìîãìí2007 

2@ @
 ���	
�3:   ��ا���ا���  

� ا�14ا&� ا��-���1 وذ�; ��$ أ����45 N��� م ا�/�ول ا����� ����7ت ا��ى���  :  
  1000  900  800  700  600  500  ��* ا����A �&�4ره�

  4  6  3  4  3  5  )ا�-
U7(#�د ا�����7ت 
              ا�-
�U ا����اآ� 

 ا&�� ا�/�ول  -1
 هW@ ا����"�"� ��د ��1ال  -2
3-  ��+D1ا� ���� ا��$ ا�
 ا��$ ا����ل ا�-��W4� �A@ ا����"�"�  -4
 ���	
�4:  ا����� ا��� 

): ا��� ��� ����"��4 ا���5��7 �* ا���+� �+�� ا� f او�N ا��ا�� -أ -1 )3;4M 

)و ا��� &-�,  2ا��� ����"�4  ا����g  ��d او�N ا��ا�� -ب        )2 2− = −g 

7��5� ا��ا���*   -2f  وg �"� ��A *����): ا��� ) 4

3
=f x x

)و   ) 2 2= +g x x 

ا��$  - أ
1

2
 − 
 

g  و
1

2
 
 
 

f 

 ؟ ���Agا�� ��2 ه1 ا���د ا�Wي 1bر&a ه�   - ب
)�� ��"� ������ ���g  �Xو �"�ا��fأ5(\ ا�����' ا���5��7 �"�ا��  -أ -3 ), ,O I J 

�أ �� ا�����' -بQا��ا���A 1رة
  gو ���Aا�� fا���5��7 �"��د ا�Wي �pd5 a ا�
 ���	
� 4:  ا��ا�� ا���  

( ), ,O I J *��+�7��5� ا�� �X��� ������ �"��( ) ( )6, 1 ;; 2,3− −B A  


� ا��+��  Mا���+� ��ا����ا��$ إ -أ -1���[ ]AB 

�ة �"������  أن&-�, -ب
)ا����د�� ا���� )AB 1:ه�
2

2
= − +y x  

)���5  -أ -2 )∆��+�]واD^ ا� ]AB   ,��ة �"������ أن&-
)ا����د�� ا���� 2ه�  ∆( 3= −y x 
)أن &zآ�-ب )∆  *� ���( )0; 3−P  

AQ= أن#"��  Qا���+� ��ا����ا��$ إ-أ -3 BP
���� ����

 
AB=أن&-�, -ب PQ  ]���Dأن�� اAPBQ  9A��.  

 ���	
�3:  ا����� ا���  
ABCD @Pآ�� *���I  وT �+�  Bإ�! Aه� اVزا�� ا��� &-1ل ا��

   Cه� V�ATزا�� 1bDرة أن &zآ� -أ -1
  V�ATزا�� 1bIرةJأ5(\ ا���+� -ب       

1bˆرة  ا�Pاو����د  -أ -3 
 AID زا��V�AT 

  �C�Q ا�Pاو�� BJCا���"_  أنا���D[ -ب

4-  �+�= :��K  _�-A%* ا�� +DK DB DC
���� ���� ����

 

BK= : أن�A*   - أ DC
���� ����

 
  V�ATزا�� Bه� 1bرةKا���D[ أن   - ب
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*****************************************************************  
 
 
 
  

 
 
 
 
  

Ûa�������ñ†bà@@@Z�Ûašb����������í‹����pbî���@ @§a@@æbznßüaðìè@‡yì¾a@ @
ð†a‡Ç⁄a@ÙÜ�Ûa@ñ†bè’@ÝîäÛ@ @

 

  

1@ @

2@ @
Œb−üa@ñ‡ßZ���nÇb�����������æb�����������@ @

¾a����ÝßbÈ@@@@@@@@@@@Z3@@@ @

������Ûa@ñŠë‡@@Zí�����ãì�������@ìî2006@ @Ûa��������������šìà��������������������@Êì@ @
 

  ن 2 :ا�
	��� ا�ول 

7��� ا����X ا������ N '�: 
2 3 11

4 15

− =
 + =

x y

x y
  

  ن 5,5 :ا�
	��� ا�����
*%��f  � �
��A ����� ��dا��ا�� ا���� :( ) 3 2= −f x x  

 f(1)ا��$ - أ  -1

)ه' ا���+��ن -ب )0,2A
 

و
3 5

,
2 2
 
 
 

B !ن إ������&(   ؟fا�����' ا���5��7 ل  ∆(

)أ5(\  - ت )∆  �X��� ������ �"�� ��( ), ,O I J 
2- g ��+` 9دا��+�)&���"�4 ا���5��7 � )∆  ��B 

)�� pd5 ا���"�  ��g' ���5��7  - أ ), ,O I J 
 ��gد �b �   - ب

  ن  4  :ا�
	��� ا�����
)ا����1ى ���1ب ���"� ������  ), ,O I J  ^�7��5� ا��  �X���( )1,3−A  و( )4, 2−B  و( )2,4C  

��ABد ا��ا���� ا���/�4 -1
����

 ABوا��$ ا������  

 
 ���	
�3:  ا�(�دس ا���  

9 ��آ��ABCDP ا�(%'  A�� @O    .SABCDa&�#�Q يWم ا��]و ار&S a#�dو رأABCD aDا�4 ]SO _�-A

3 2=AB cm  2و′ =SA cm 5و=SA cm  
�, ان -أ -1-&3=OA cm 

SO=4ا���D[ ان -ب cm  
  ��SABCD ا��$ �/� ا�4�م  ABCDا��$ ����� ا���9A-ج

5�+9 ا�4�م -2SABCD *� �
' #"! ا�4�م  1���A′Aى �1ازي ا���#�ة و ��-��′ ′ ′ ′SA B C D �� 
ا�Wي ���' &
4�م "�SABCD 

�  - أ� 
 ��kد �7�5 ا��
′ا���D[ ����� ا���9A  - ب ′ ′ ′A B C D  م�′و �/� ا�4 ′ ′ ′SA B C D  
  

  
  

  
  

@òîº†b×þa@òíìè§a@Z†@ò�bß@‘ì�òÇŠ aæbznßü@@áÓŠ15  

 



@æbãbznßa@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@pbîšbí‹Ûa@À@ðìè§aa@‡Çb�¾aòiìèu@ˆ@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@òzz—ß@@Z@ïßb“ç@‡Ûb‚  

@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@@@@
@
 

 

28 

2-  �+�
���Iد إ��ا���� ا�����[ ]AB   
  

òîº†b×þa@òíìè§a@ @
òÇŠ†@ò�bß@‘ì� 

¾a���������šì���������������������������Êì 2 @ñŠë†@Z@ìîãìí2006 

2@ @

3-  ,�أن&-
5 2

2
=CI  _"���73 ا��� ]���Dو اABC 

  ن 2.5: ا�
	��� ا��ا�� 
ABC�� او��Pا� �C�Q _"��A  _�-A2=AB4و=BC  *%�� وI�
���[ ]BC زا��Vو اT  �4�4/�� ا���AI

���

  

 ؟ V�ATزا�� ��A ه� 1bرة -أ -1
  V�ATزا��  1bBرة Dأ5(\-ب

  ����وي اB<lع �ABDI* أن ا���"_  -2
  ن 3:  ���� ا�
	��� ا�

  :آ������  أ#��ره���دا &�1زع  ��20%1ن �5د �* 
30   -  28  -  24    -  22   -  17   -  24    -    18   -  30   - 38  - 17  
22   -  24  -  29    -  18   -  37   -  18    -    30   -  22   - 28  - 24  

�ت -1�
 أ#^ �Nول ا�-

���C ه1   -2�Vا����"�"� ا @W4� �A��-أن ا����ل ا� *�A25  

���C �� . ا��-, ��`�ا ����ط ����A ���Nدي  -3�Vا����"�"� ا @W4� �A��-أن ا����ل ا� o�"# ط إذا���د D* هWا ا����

 �� ��.  
  ن  3: (�دس ا�
	��� ا�

 SABCD 9A�O  9J53ا�Wي ��آABCD @Pه�م ���a&�#�Q �X ا�� 2=AB  5و= = = =SA SB SC SD  
 ���4وي  �ASO* أن اEر&�dع -1
2-  *%��′A و′B و′C و′D  9+�
�dت ا����[ ]SAو[ ]SB و[ ]SC و[ ]SD  ا��1ا�� !"# 

′ا��$ �/� ا��/��  ′ ′ ′ABCDA B C D  

  
  
  
  

  

******************************************************************  
  
  

@ @
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  ا�ول�
	��� ا
3: ��-' ا����د��  -1 1 2+ = −x x  
 �����: 3 1 2+ = −x x  
 ����: 3 2 1− = − −x x  
 ���� :2 3= −x  

 :اذن 
3

2
= −x   

 ������Aد�� �' و��� ه1: و���"�
3

2
−   

2-  �-Nا�2: ��-' ا��� 1 1− ≥ +x x  
����� :2 1 1− ≥ +x x  

 ���� :2 1 1− ≥ +x x  
 ���� :2≥x  
��� اEآ7� �* أو : إذن ���"1ل ا����د�� ه� 9��N اl#�اد ا�-

 ���2وي  

   :ا�
	��� ا�����
1- �� ��C�
�Vد ��1ال ا����"�"� ا�-. 


�U ه1 � �  3ا��1ا�, ����� ا���Pة  �����5 اآ7
 3ادن ا���1ال ه1 

2- ����C�
�Vا����"�"� ا @W4� �A��-ا����ل ا� $�- . 
2 3 3 5 4 2 5 4

14
6 15 8 20

14
49

14
3,5

× + × + × + ×=

+ + +=

=

=

M

M

M

M

  

  :ا�
	��� ا�����
)أ5(\  - أ -1 )AB أن ��"#( )3,3A و( )3, 1− −B 

  

 

@æbznßüa@|îz—m01@ @

@@òèu@òÇŠ†@ò�bß@‘ì�@@@ìîãìí2011 

�7* أن�� -أ -2
2

1
3

= +y x  ة�
ه� ���د�� ���

������"�(AB) 

�ة ل 
  ��(AB)-�د ا����د�� ا����
 9J�� :( )      :     AB y mx p= +  
  :��m-�د 

): و��A أن   )A AB∈   و( )B AB∈  

B: ��ن  A

B A

y y
m

x x

−=
−

  

���� :
1 3

3 3

− −=
− −

m  

: اذن 
4 2

6 3

−= =
−

m  

aو�� :
2

( )      :     
3

= +AB y x p 

  :��p-�د 
): و��A أن   )A AB∈    

: ��ن 
1

 
2A Ay x p= +  

 ���� :
2

3 3
2

= × + p  

 ���� :
3 2

3 2 1

= +
= − =

p

p
  

: اذن
2

1
3

= +y x 

�ة-ب
)ا���D[ ا����د�� ا����  ل  ∆(

 �����ٍٍ:( ) ( )AB ⊥ ∆  

 :�����  و  
2

( )      :    1
3

= +AB y x  

   9J��( )      :     ′ ′∆ = +y m x p  

         ���� :
2

1
3

′× = −m  

    ����  :
1 3 3

1
2 2 2
3

−′ = = − × = −m  

 ���� :
3

( )      :     
2

′∆ = − +y x p  

  :p′��-�د 
): و��A أن   )∈C AB    

 ���� :
3

   
2

′= − +C Cy x p  

 ���� :
3

 1 2
2

′= − × + p  

 ����       : 1 3 ′= − + p  
4:               ادن  ′= p  

 ������A و :
3

( )      :     4
2

∆ = − +y x  

                                    Y 

                                                 ( ) ∆  

                                                                          A 

                                                                        
                                                              

                                         J                    C                
  
 
               B                      O          I                                 X                                                                      
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( )4,2E  

( )D  

 ���� :( )      :    3 2 3= +AB y x  
 ���� :( )      :   2  -3 3= −AB x y  

93��& �+�5 ������A و( )AB  و( )∆ ��Xه� �' ا��  

2 3 3

3 2 8

− = −
 + =

x y

x y
  

 93��& �+�)ادن ا��ا���� 5 )AB  و( 18: ه��  ∆( 25
;;

13 13
 
 
 

 

 :ا�
	��� ا��ا�� 
 f&���' ا��ا��  - أ -1
 ����� :f �"ا��� 'bا *� ���D �4"���� دا�� `+�� ���� ان  

): و �����  )2 1=f  

� �* ا���+�fان &���' ا��ا�� : ���� ��( )2;1M   

 ���)و������A ����' ا��ا�� ه1 ا���� )OM  

  

  
  دا�� `+��  �����f-ب

 ����: ( ) =f x ax  

 ����: 
( )= f x

a
x

  

 ����: 
(2)

2
= f

a  

 ����   :    
1

2
=a  

: ادن 
1

( )
2

=f x x  

�, �* أن ا���+� �� - ا -2-�E !إ� ����&( )D  

( )∈E D  ���� :( )    =E Ef x y  

���� :
1

4 2
2

× =  

2: اذن  2=  
������Aو :E   ا����د�� ,�-&  

)إذن  )∈E D 

  

3-  ��Xأ ��-' ا��:        
2 3 3

3 2 8

− = −
 + =

x y

x y
   

�����:                            
2 3 3

3 2 8

− = −
 + =

x y

x y
  

 ����      :
 2 3 3        (3)

3 2 8             (2)

− = − ×
 + = ×

x y

x y
   

 ����              :           
6 9 9     

6 4 16         

− = −
 + =

x y

x y
  

�ح ا��+� ا����5  �* اlول   +5 :
6 9 (6 4 ) 9 16 − − + = − −x y x y  

 ���� :6 9 6 4 25− − − = −x y x y  
 ����       :13 25− = −y  

  ����: 
25 25

13 13

−= =
−

y  

����a �� إ��ى ا����د���* ا1�5y    *��"blض A :  
25

2 3 3
13

75
2 3

13
75

2 3
13

36
2

13
18

13

− × = −

− = −

= − +

=

=

x

x

x

x

x

  

: اذن 
18

13
=x  

و��a ا�Pوج 
18 25

;;
13 13
 
 
 

  ��Xه1 �' ا��  

)��A ان -ب ) ( )⊥ ∆AB  

)و  )∈ ∆C  

������C 93 ان ا����^ ا���1دي ل& �+�)#"! ه5 1 )AB  و

( )∆ 

 ����� :
3

( )      :     4
2

∆ = − +y x  

 ���� :
3

( )      :     2 2 4
2

 ∆ × = × − + 
 

y x  

 ���� :( )      :     2 3 8∆ = − +y x  
 ���� :( )      :     3 2 8∆ + =x y  

: و ����� 
2

( )      :    1
3

= +AB y x  

 ���� :
2

( )      :    3 3 1
3

 × = × + 
 

AB y x
  

 

( )2,4F  

( )4;2E  

                                             Y 

 

 

 

                                              J                  M 

 

 

                                          O                I                                x 
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3 -  �+�  ��G-�د ا��ا&��� ا��
 �����E ل �
���[ ]GF  

 ����: 
2

2

+ =
 + =


G F
E

G F
E

x x
x

y y
y

 

 ����     :
 

2
4

2
4

2
2

+ =
 + =


G

G

x

y
  

 ���� :
2 4 2

4 2 2

+ = ×
 + = ×

G

G

x

y
  

 ����     :
2 8

4 4

+ =
 + =

G

G

x

y
  

 ����     :
8 2

4 4

= −
 = −

G

G

x

y
  

 ����         :
6

0

=
 =

G

G

x

y
  

): ادن  )6;0G  

4 –   �����E ل �
���[ ]GF  

 ���� :=GE EF
���� ����

  
 �+� V�ATزا�� Gه� 1bرة ا���+� Eادن ا��

): �����  -أ – 5 ) ( )2;4 ′∈F D   

ا��ا�� ا������d ا��� &��"��4 ا���5��7 ه1 ا�������  gو ��A أن 

( )′D  

): ��ن  )2 4=g  

  ��g-�د �b �  –ب 

 ����� :( )2 4=g  

): و ����� ���5��7  )0 3=g  

 9J�� :( ) = +g x ax b  

 ���� :
( ) ( )2 0

2 0

−
=

−
g g

a  

 ���� :
4 3

2 0

−=
−

a  

 ���� :
1

2
=a  

 a�� و :( ) 1

2
= +g x x b  

 a�� و :( ) 1

2
= +g x x b  

 ���� :( ) 1
0 0

2
= × +g b  

 ���� :3 0= +b  
=3:      ادن  b  

 ������A و :( ) 1
3

2
= +g x x 

 ���	
  : ا�����ا�
 �AEFGH-�$ �/� ا�4�م � -1

�����       :
1

3
= × ×AEFGH EFGHV AE S  

 ���� :
1

3
= × × ×AEFGHV AE EF FG  

 ����          :
1

4 6 3
3

= × × ×AEFGHV  

AEFGHV=324:                 ادن  cm  

) :�����  -أ – 2 )IJL  1ازي�( )EFG  

AE=4و �����  cm  6و=AI cm  

 ����: 
6 3

4 2
= =AI

AE
  

4�مAIJKLا�4�م : ادن "� �AEFGH  a�7�5ه�7%& 1
3

2
  

4�مAIJKLا�4�م ��A ان  –ب "� �AEFGH  a�7�5ه�7%& 1
3

2
  

:   ���� ان 
3

2
=IJ

EF
و 

3

2
=IL

EH
  

:   ���� ان 
3

6 2
=IJ

و 
3

3 2
=IL

  

:   ���� ان 
3

6
2

= ×IJ و
3

3
2

= ×IL  

IJ=9:   ���� ان  cm 4,5و=IL cm  
  

 4,5cmو 9cmه��  IJKLادن ��Aا ا����+�'
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  ا�
	��� ا�ول
14: ��-' ا����د�� -1 4 11− = −x x 

 ����: 14 11 4+ = +x x  
����     :15 15=x  

����   : 
15

15
=x  

����    : 1=x  
  1ادن �' ا����د�� ا����1 ه1 

): ��-' ا����د��  ) ( )( )2
1 3 5 1 0− + + − =x x x  

 ���� :( ) ( ) ( )( )1 1 3 5 1 0− × − + + − =x x x x  

 ���� :( ) ( ) ( )1 1 3 5 0− × − + + =  x x x  

 ����: ( ) [ ]1 1 3 5 0− × − + + =x x x  

 ���� :( ) [ ]1 4 4 0− × + =x x 

 ����: 4 4 0+ =x    1}و 0− =x 

 ����: 4 4= −x    1}و=x 

 ����: 
4

1
4

−= = −x    1}و=x 

  -1و  1ادن �"���د�� �Bن ه�� 
2-  �-Nا�3  : ��-' ا��� 1 9+ ≤ −x x 
���� :3 9 1+ ≤ −x x  
���� :4 8≤x  

���� :
8

4
≤x  

���� :2≤x  
� �* }و  blا ����ادن �"1ل ا����اN-� ه� 9��N اl#�اد ا�-

   ���2وي 

: ��-' ا����X ا������  -3
2 3 4

2

− =
 + =

x y

x y
  

 ����           :
2 3 4

2

− =
 = −

x y

x y
  

  ����   :
( )2 2 3 4

2

− − =


= −

y y

x y
  

 ����       :
4 2 3 4

2

− − =
 = −

y y

x y
  

 ����       :
5 4 4 0

2

− = − =
 = −

y

x y
  

 ���� :
0

2 2 0 2

=
 = − = − =

y

x y
  

): و ������A �' ا����X ه1 ا�Pوج  )2;0 

@æbznßüa@|îz—m02@ @

@@ÞýíŒa@@ü†bm@@òèu@ìîãìí2010 

4-  *%��xل  و�d3lه1 #�د اy  د ا�%�7ر�# 

 ����             :
3 7 290

50

+ =
 + =

x y

x y
  

 ����             :
3 7 290

50

+ =
 = −

x y

x y
  

 ����    :
( )3 50 7 290

50

− + =


= −

y y

x y
  

 ����      :
150 3 7 290

50

− + =
 = −

y y

x y
  

 ����                  :
4 140

50

=
 = −

y

x y
  

 ���� :
140

35
4

50 50 35 15

 = =

 = − = − =

y

x y
  

  35و #�د ا�%�7ر ه1  15ادن #�د ا�d3Eل ه1 
 ���	
  ا�����ا�

1-    
  5  4  3  2  1  ا���Pة 

U�
  2  6  10  4  3  ا�-

 ا���1ال  -2
 ����� : U�
� �  1�3ا�, �"����  10اآ7

  3ادن ا���1ال ه1 
3-  �A��-ا����ل ا�: 

 ����� :
3 1 2 4 3 10 4 6 5 2

25

× + × + × + × + ×=M  

 ����                :
3 8 30 24 10

25

+ + + +=M  

 ����                                   :
75

25
=M  

:                                     ادن   
 

3=M  
4-  ��+D1ا� ���� :ا�

  5  4  3  2  1  ا���Pة 
U�
  2  6  10  4  3  ا�-

 U�
  ا�-
  ا����اآ� 

3  7  17  23  25  

5
� ا�-
�U ا����NE ه1  ����� :
25

12,5
2

=  

 U�

�ت ا����اآ��  ا�-�
و ا�N *� �QB+5ول ا�-
�ة �* s�7� �ا��1ا�, ����� ا���Pة  17ه1  12,5ا����اآ� اEآ7

3   
  3ادن ا����� ا�D1+�� ه� 
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  :ا�
	��� ا�����
 f(2)��-�$  - أ -1

 ���� : 
3

(2) 2 1
2

= × −f  

����      :(2) 3 1= −f  
(2) :         ادن   2=f  

   ���Afا�� -1ه1 ا���د ا�Wي 1bر&��x a%*  -ب
 ���� :( ) 1= −f x  

 ���� :
3

1 1
2

− = −x  

 ���� :
3

1 1
2

= − +x  

 ���� :
3

0
2

=x  

 ���� :0=x  
  0و ������A ا���د ه1 

  g(3): ��-�$  - أ -2

 ����    :
2

(3) 3
3

= − ×g  

(3):          ادن  2= −g  

)����� -ب ) 3
: 1

2
= −D y x   : و( ) 2

:
3

∆ = −y x  

): و ��A ان   ) ( )

3 2
1

2 3∆
−× = × = −Dm m  

): ��ن  )D !"# 1دي�#( )∆
  

 -ج

   
  
    -1.5ه1   1ا���د ا�Wي 1bر&a  -د

  ا�
	��� ا��ا��
AB :زوج إ��ا���� ا���/�4  ��-�د - أ -1

����

 

 �����: ( );− −B A B AAB x x y y
����

  

 ����          :( )2 0;0 3− −AB
����

  

):                   ادن  )2; 3−AB
����

  

  ��AB-�$  -ب

( )D

( )D

 
( )∆  

 �����  :( ) ( )2 2= − + −B A B AAB x x y y  

 ����          :( ) ( )2 2
2 0 0 3= − + −AB  

 ����                          :4 9= +AB  
  AB=13:                              ادن 

: ���7* ان  -ج
3

3
2

= − +y x  ه� ���د��( )AB  

�ة ل 
  ��(AB)-�د ا����د�� ا����
 9J�� :( )      :     AB y mx p= +  
  :��m-�د 

): و��A أن   )A AB∈   و( )B AB∈  

B: ��ن  A

B A

y y
m

x x

−=
−

  

���� :
0 3

2 0

−=
−

m  

: اذن 
3

2

−=m  

aو�� :
3

( )      :     
2

−= +AB y x p 

  :��p-�د 
): و��A أن   )A AB∈    

: ��ن 
3

 
2

−= +A Ay x p  

 ���� :
3

3 0
2

−= × + p  

 ����   :3 = p  

): اذن ) 3
: 3

2
= − +AB y x 

إ�! Aا��� &-1ل V�ATزا�� 1bBرة ا���+������C  -أ-3
B  

 ���� :=AB BC
���� ����

  

�B: ادن ���[ ]AC  


�B :����� -ب���[ ]AC    

 ����: 
2

2

+ =
 + =


C A
B

C A
B

x x
x

y y
y

  

 ����     : 

0
2

2
3

0
2

+ =
 + =


C

C

x

y
  

 ���� :
0 2 2

3 0

+ = ×
 + =

C

C

x

y
  

:ادن  
4

3

=
 = −

C

C

x

y
   ������A و :( )4; 3−C     
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)���7_ أن 1bرة ا�������  -ج )ABزا��V�AT 1ه ( )AB  

  Bإ�!  A&-1ل TاVزا�� �5"� ان 
   V�ATزا�� Bه�����A ان 1bرة 

   V�ATزا�� Cه� 1bBرة  �����   و
)1bرة : ���� ان  )AB  1ه( )AC زا��V�AT   


�Bو ��A ان ���[ ]AC    

 ^������   C و  BوA ���� ان ا�����  
 ����: ( ) ( )=AB AC  

)1bرة ا�������  ادن )ABزا��V�AT 1ه ( )AB  

�ة �"������  ��-�د -د  
)ا����د�� ا���� )Tا��1ازي ل( )AB 

)أb' ا���"�  Oو ا���ر �* ), ,O I J  

 �����ٍٍ:( ) //( )AB T  

   �����            : ( ) 3
: 3

2
= − +AB y x  

          9J��( )      :     ′ ′= +T y m x p  

  ����            :
3

2
′ = −m  

 ����        :
3

( )      :     
2

′= − +T y x p  

  :p′��-�د 
): و��A أن   )∈O T    

 ���� :
3

   
2

′= − +O Oy x p  

 ���� :
3

   0 0
2

′= − × + p  

 ����             :   0 ′= p  

 ������A و :
3

( )      :     
2

= −T y x  

  ا�
	��� ا�����
   �C�Q _"��D ا�Pاو�� �� 7�IDH_ أن�� -1
 �����  :ADHE '�+���  

 ����  :( ) ( )⊥DH DA  

 ����� :CDHG  '�+���  

 ����  :( ) ( )⊥DH DC  

)و ��A ان )DH   و( )DA  ��3ن >�* ا����1ى����

( )ACD  

 ���� :( ) ( )⊥DH ACD  

)و ��A ان   )DI  *�<( )ACD *� �   Dو ��

): ��ن  ) ( )⊥DH DI  

 ������A و :IDH �� او��Pا� �C�Q _"��D  
  
  
  
  

2- $�-��ID   
 �����IDC �� او��Pا� �C�Q _"��C   

�ة s�7ه�� �����1رس ا���7� $�� ����  
 ���� :2 2 2= +ID IC CD  
 ����      :2 2 21 2= +ID  
 ����            :2 5=ID  

  ID=5:             ادن 
$�-��IH   

 �����IDH �� او��Pا� �C�Q _"��D   
�ة s�7ه�� �����1رس ا���7� $�� ����  

 ����      :2 2 2= +IH ID HD  

 ����         :
22 25 4= +IH  

 ����            :2 5 16= +IH  
  IH=21:               ادن 

3-   ����� :DBCHFG  ة�#��  �1s1ر ��B� �C�Q ا�
 ����         := ×DBCHFG BCDV S DH  

 ����  :
2

×= ×DBCHFG

BC CD
V DH  

 ����             :
2 2

4
2

×= ×DBCHFGV  

DBCHFGV=38:                    ادن  cm  

�7%� ا��/�� : �����  -4&DBCHFG�7��Ak  ���/� !+#أ
  a�/�327cm 

 ����  :
3

3
3

27

8
= cm

k
cm

  

 ����       :3 27

8
=k  

 ����       :
3

3
3

3

2
=k  

 ����     :
3

3 3

2
 =  
 

k  

:            ادن 
3

2
=k  
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  :ا�
	��� ا�ول 
): ��-' ا����د��-1 )3 4 2 3 5+ − =x x 

 ����: 12 6 3 5+ − =x x  
����     :7 3= −x  

����   : 
3

7

−=x  

ادن �' ا����د�� ا����1 ه1 
3

7

−
  

2- �-Nا�)  : ��-' ا��� )5 2 2 5− < +x x 

���� :5 2 2 10− < +x x  
���� :3 12<x  

���� :
12

3
<x  

���� :4<x  
 ��+Q � blا ����ادن �"1ل ا����اN-� ه� 9��N اl#�اد ا�-

 *�4   
  ����ا�
	��� ا�

1-  �Dlا @Wل ه�d3ل أ��� $�-�� 

 ����� :
2 1 6 2 8 3 5 4 4 5

25

× + × + × + × + ×=M  

 ����                :
2 12 24 20 20

25

+ + + +=M  

 ����                                   :
78

25
=M  

:                                 ادن   
 

3,12=M  
� ا��� �1dق #�د أ�4��d3 ا����ل -2Dlد ا�# 

 �
�ت ا��� �P�� ���Q �4ة اآ7�
ا�QB+5 �* ا�/�ول ا�-
  9=5+4ا����ل ه1 �* 

   ����ا�
	��� ا�
1-  ����ة  �"���
)��-�د ا����د�� ا���� )Da"�� يWا�

2− *� �)و �� )1, 1−A 

 ���# �d
A ����� :( ) : = +D y mx p  

  -2و ��A ان ا���' ���وي 
 ���� :( ) : 2= − +D y x p  

)و ��A ان  ) ( )1, 1− ∈A D  

 ���� :2= − +A Ay x p  

 ���� :1 2 1− = − × + p  
 ���� :1 2− = − + p  
 ���� :1 2− + = p  
 ���� :1= p  

): ادن  ) : 2 1= − +D y x  

  

AB :زوج إ��ا���� ا���/�4  ��-�د -أ -2
����

 

 �����: ( );− −B A B AAB x x y y
����

  

 ����          :( )3 1;0 1− − −AB
����

  

):                   ادن  )2;1AB
����

  

  ��AB-�$  -ب

 �����  :( ) ( )2 2= − + −B A B AAB x x y y  

 ����          :( ) ( )2 2
3 1 0 1= − + − −AB  

 ����                          :4 1= +AB  
  AB=5:                              ادن 

)�����أ -3 ) : 2 1= − +D y x   : و( ) 1
: 2

2
∆ = −y x  

): و ��A ان   ) ( )

1
2 1

2∆× = − × = −Dm m  

): ��ن  )D !"# 1دي�#( )∆
  

)���رس ا�1>9 ا����7 ل -ب )D  و( )AB 

�, �* أن -���( )3,0B !إ� ����& E( )D  

 ����� :2 1= − +B By x  

 ���� :0 2 3 1= − × +  
 ���� :0 5= −  
)ادن  )3,0B !إ� ����& E( )D  

): و ��A ان  )1, 1−A  !إ� ����&( )D  

)و  )1, 1−A  !إ� ����&( )AB  

)��ن   )D  و( )AB �� ��3ن����( )1, 1−A 

��	�ن : �456, 
ا�	� 9د ���9;� ا�1(:� ه9 ه7 ا�	(
���CDن ؟  و �	�A @� ه?< ا�!��, إ�>�د 

9از��ن أو ��

)ا�	�Cد�, ا�	�
 �ة ل  )AB 7�� ,ر���� $H( )D  و( )AB  

  ا�
	��� ا��ا��
1- �����f  ��+` دا��  
 ����: ( ) =f x ax  

 ����: 
( )= f x

a
x

  

 ����: 
(2)

2
= f

a  

 ����: 
3

2
=a  

: ادن 
3

( )
2

=f x x  

2- a   - �����( )d '����g   'bأ *� ��� E ���ه1 ���

������A ا���"�  و  ��+` o��� دا�� 
b-  �/5 ��5��7�: ( )2 0− =g  

  
  

g
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c-   ����� :
3

1;
2

 − 
 

E  �"ل ا���B` *�  

): و ��A أن  )3
1;

2
 − ∈ 
 

E d   

 ���� :( ) 3
1

2
− =g  

ا���د ا�Wي 1bر&a ادن 
3

2
  -1ه���Ag  1ا��

3-   

  
  Oه� 1b �����Eرة -4 

  F′ه� Fو ����� 1bرة 
)���� 1bرة  )EF 1ه( )′OF   

 *� ,�� �* ا���+��* f &���' ان���-��O و′F   

 ��5��7� ����� :
3

1;
2

 ′ 
 

F  

: ��A أن 
3

( )
2

=f x x  

 ����:  
3

(1) 1
2

= ×f  

 ����:     
3

(1)
2

=f  

  f&���� إ�! &���' F′: ادن 
  دا�� `+�� f: و ����� 
 ���� :O '���& !إ� ����&f  

  '���&  aو��f ���)ه1 ا���� )′OF  

)ادن 1bرة )d  ���"� �5��7زا��  ه� ا�����' ا��V�4@ اAf  

  ا�
	��� ا�����
1- $�-��IJ   
 �����EIJ �� او��Pا� �C�Q _"��E   

�ة s�7ه�� �����1رس ا���7� $�� ����  
 ���� :2 2 2= +IJ EI EJ  
 ����      :2 2 24 4= +IJ  
 ����            :2 32=ID  

  
  
  

32:             ادن  4 2= =IJ  
   ��SIJKL-�$ �/� ا�4�م -2

 *%��O9A��آP ا���EFGH  
)��B5 أن  )SO 1دي�#( )EFGH  و أن:IJKL 9A��  

���� :
1

3
= × ×SIJKL IJKLV SO S  

���� :( )21
8 4 2

3
= × ×SIJKLV  

3256               ادن

3
=SIJKLV cm  

)إ&�7ت أن  )SO 1دي�#( )EFGH  

)����� �� ا����1ى  )DBFH  

 S �
���[ ]DBوO  �
���[ ]HF *%�� وM �
���

[ ]HB  

) :�����  ����DBH ان �� ا���"_  ) ( )//DH SM  

) :����� EBHو ان �� ا���"_  ) ( )//BF OM  

): و ��A ان  ) ( )//BF DH  

 ����: ( ) ( )//OM SM ^����� Mو Sو Oاي ا�����  

) :ادن  ) ( )//BF OS  

): و ��A ان   ) ( )⊥BF FG و( ) ( )⊥BF EF  

 ���� :( ) ( )⊥BF EFGH  

) :ادن  ) ( )⊥OS EFGH  

  ������Aو( )SO   م�  SIJKLار&�dع �"4

 �����4 2=IJ  : 5/� أن ���� :و pd�A ا�+
4 2  ;; 4 2 ;; 4 2= = =LK JK LJ  

����IJKL   *���  
 ��A و=LJ EF

  
IK=أن  FG   

�ان �������ن +�  ���� أن ا�
 ������A و:

 
IJKL  9A��  

  
  

 

′F  

S 

M 

O 



@æbãbznßa@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@pbîšbí‹Ûa@À@ðìè§aa@‡Çb�¾aòiìèu@ˆ@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@òzz—ß@@Z@ïßb“ç@‡Ûb‚  

@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@
@@@@
@
 

 

37 

  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

  س(�دا�
	��� ا�
 *%��x �7ح ا���دي و

�دي  ��y* ا���QE�7ح ا
  ��* ا��

 ����             :
3 31

5 2 57

+ =
 + =

x y

x y
  

 ����             :
31 3

5 2 57

= −
 + =

y x

x y
  

 ����    :( )
31 3

5 2 31 3 57

= −
 + − =

y x

x x
  

 ����         :
31 3

5 62 6 57

= −
 + − =

y x

x x
  

 ����         :
31 3

57 62 5

= −
− = − = −

y x

x
  

 ����        :         
31 3

5

= −
 =

y x

x
  

 ����             :
31 15 16

5

= − =
 =

y

x
  

دراه� و ��* ا��
�7ح  ��5* ا��
�7ح ا���دي ه1  ادن 

�دي ه1 �QEدره��  16ا.  

*%��a د���
�QEا r�A�
  #�د ا��
 ����:

 
2a ا���د�� r�A�
  ه1 #�د ا��

 ���� :16 5 2 100× + × ≤a a  
 ���� :16 10 100+ ≤a a  
 ���� :26 100≤a  

 ���� :
100

26
≤a  

 ���� :3,85≤a  
 r�A�

�د��  و ������A #�د ا���QEوز ا�/�� E3  E و ا���د��

   ��6/�وز 

1ي ه1 �  9ادن �/�1ع ا��
�r�A ا�

  
  
  
  

  ا�
	��� ا�ول

�U ه1  ����� -1� � 1�10ا�, ����� ا���Pة  13اآ7

  10ادن ��1ال ا����"�"� ه1 
2-  ��+D1ا� ����  ا�
  100  50  20  10  5  ا���Pة 

 U�
  06  09  12  13  10  ا�-

  50  44  35  23  10  ح ا����اآ� 

  
  
  
  

5
� ا�-
�U ا����NE ه1  ����� :
50

25
2

=  

 U�

�ت ا����اآ��  ا�-�
و ا�N *� �QB+5ول ا�-
�ة �* s�7� �ا��1ا�, ����� ا���Pة  35ه1  25ا����اآ� اlآ7

20   
  20ادن ا����� ا�D1+�� ه� 

3-  ����� :
10 5 13 10 12 20 9 50 6 100

50

× + × + × + × + ×=M  

 ����            :       
50 130 240 450 600

50

+ + + +=M  

 ����                 :                         
1470

50
=M  

                    :                     ادن  
 

29,4=M 
  ا�
	��� ا�����

-��-' ا����د��  - أ -1 3 0=x 

���� :3=x  
  3: ادن �' ا����د�� ا����1 ه1 

��3-' ا����د��  - -1 0=x 

���� :3 1=x  

���� :1

3
=x  

1: ادن �' ا����د�� ا����1 ه1 

3
  

:ب &-�, ان 
 ( )( ) 2 - 3 3 -1 3 4 3= − +x x x x   

�����:
 ( )( ) - 3 3 -1 3 1 3 3 3 1= × − × − × + ×x x x x x x  

����              :( )( ) 2 - 3 3 -1 3 3 3= − − +x x x x x  

):                  ادن )( ) 2 - 3 3 -1 3 4 3= − +x x x x  

23: ����� -ج 4 3 0− + =x x  

���� :( )( ) - 3 3 -1 0=x x  

����  :3 -1 0=x  أو- 3 0=x  

����:       1

3
=x  3أو=x  

1: ادن �"���د�� �Bن ه�� 

3
  3و  

2- �-Nا�:��-'  ا���
 

 -1 2 3

2 2 6

+− ≤x x x
  

���� :
( ) ( ) 1 2 3

2 6

− − +
≤

x x x
  

���� :
 1 2 3

2 6

− − − ≤x x x
  

���� :
 4

2 6

− − ≤x x
  

���� :( )6 4 2× − − ≤ ×x x  
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�, �* أن-&( )0,1J *�������"� ����&( )AC و( )BD 

 
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

����:
 

6 24 2− − ≤x x  
����:

 
6 2 24− − ≤x x  

����:
 

8 24− ≤x  

����:
 

24

8
≥

−
x  

����:
 

3≥ −x  
 *� ��� اlآ7��و ������A �"1ل ا����اN-� ه� 9��N اl#�اد ا�-

  - 3أو &��وي 

)      :�����  -أ -3  )1

2 1
:

2 3 12

− = −
 + =

x y
S

x y
  

 ����:           ( )1

1 2
:

2 3 12

= − +
 + =

x y
S

x y
  

 ���� :( ) ( )1

1 2
:

2 1 2 3 12

= − +
 − + + =

x y
S

y y
  

 ����:     ( )1

1 2
:

2 4 3 12

= − +
− + + =

x y
S

y y
  

 ����:             ( )1

1 2
:

7 12 2

= − +
 = +

x y
S

y
  

 ����:              ( )1

1 2
:

7 14

= − +
 =

x y
S

y
  

 ����:             ( )1

1 2
: 14

2
7

= − +

 = =

x y
S

y
  

 ����:       ( )1

1 2 2 3
:

2

= − + × =
 =

x
S

y
  

): و ������A �' ا����X ه1 ا�Pوج  )3;2 

): �����  -ب )2

2 1
:

3 4 7

+ =
 − =

x y
S

x y
  

 ���� :( )2

2 1          -3
:

3 4 7        2

+ = ×
 − = ×

x y
S

x y
  

 ���� :( )2

6 3 3         
:

6 8 14        

− − = −
 − =

x y
S

x y
  

�ف +A ���  9�/5 ا����د���* 3
 �/�� :6 3 6 8 3 14− − + − = − +x y x y  
 ���� :11 11− =y  

: ادن  
11

1
11

= = −
−

y  

5���ر إ��ى ا����د���* اbl"���* �* ا����X و 1�5ض  
1= −y  

 ����� :2 1+ =x y  
���� :2 1 1+ − =x  
���� :2 2=x  

  
  
  

���� :
2

1
2

= =x  

): و ������A �' ا����X ه1 ا�Pوج  )1; 1− 

  ����ا�
	��� ا�
  : ا�-���, ا�و�+

V�ABAزا�� ذات ا���/C �4ه� 1bرة  �7��D* أن-1
����

  
BA :زوج إ��ا���� ا���/�4  ��-�د

����

 

 �����: ( );− −A B A BBA x x y y
����

  

 ����          :
1

2;0 0
2

− − − 
 

BA
����

  

:                   ادن 
5

;0
2

− 
 
 

BA
����

  

CD :زوج إ��ا���� ا���/�4  ��-�د
����

 

 �����: ( );− −D C D CCD x x y y
����

  

 ����          :
1

2 ;2 2
2

 − − − 
 

CD
����

  

        :            ادن 
5

;0
2

− 
 
 

CD
����

  

����  :=CD BA
���� ����

  
 ������A و :D  1رةb ه�C �4/زا�� ذات ا���V�ABA

����

  

2-  �����: 
5

;0
2

− 
 
 

BA
����

  

���� :
2

25
0

2

− = + 
 

AB  

����:              25

4
=AB  

5                  :ادن 

2
=AB  

): و �����  ) ( )2 2= − + −C B C BBC x x y y  

���� :           ( )
2

21
2 2 0

2
 = − + − 
 

BC  

����  :                ( )
2

23
2

2

− = + 
 

BC  

���� :                          
9

4
4

= +BC  

���� :                             
25

4
=BC  

                                  :ادن 
5

2
=BC  
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3-  �#�A�  ���73ABCD ا�
 ����� :=CD BA

���� ����

  
 ���� :ABCD  عB<l1ازي ا��  

: و��A أن 
5

2
= =AB BC  

  ���* ��ABCDن 
  :ا�-���, ا�����, 

1- ����ة �"���
)���7* أن ا����د�� ا���� )AC ه� :

2 1= +y x 
�ة ل 
  ��(AC)-�د ا����د�� ا����

 9J�� :( )      :     = +AC y mx p  
  :��m-�د 

): و��A أن   )   ∈A AC   و( )   ∈B AC  

:                      ��ن 
−=
−

C A

C A

y y
m

x x
  

����                        :
2 0

1 1
2 2

−= −−
m  

:                                اذن 
2

1
=m  

aو�� :( )     :     2= +AC y x p 

  :��p-�د 
): و��A أن   )∈A AC    

=2 :                   ��ن  +A Ay x p  

 ����               :
1

0 2
2

−= × + p  

 ����                   :0 1= − + p  
 ����                          :1= p 

): اذن ) : 2 1= +AC y x 

2- ����ة �"���
)�A* أن ا����د�� ا���� )BD ه�:

1
1

2
= − +y x  

�ة ل 
)��-�د ا����د�� ا���� )BD  

 9J�� :( )     :     ′ ′= +BD y m x p  

  :m′��-�د 
): و��A أن   )∈D BD   و( )∈B BD  

: ��ن 
−′ =
−

B D

B D

y y
m

x x
  

���� :0 2

2 2

−′ =
− −

m  

2: اذن  1

4 2

− −′ = =m  

aو�� :( ) 1
    :     

2

− ′= +BD y x p 

  :p′��-�د 
  

): و��A أن   )∈B BD    

: ��ن 
1

 
2

− ′= +B By x p  

 ���� :
1

0 2
2

− ′= × + p  

 ����   :0 1 ′= − + p  
 ����   :1= p 

): اذن ) 1
: 1

2

−= +DB y x  

3-  �����:( ) : 2 1= +AC y x  و( ) 1
: 1

2

−= +DB y x  

): و ��A ان   ) ( )

1
2 1

2
× = − × = −ACDBm m  

): ��ن  )DB !"# 1دي�#( )AC
  

�, �* أن -4-���( )0,1J *�������"� ����&( )AC و( )BD  

 ����� :( ) : 2 1= +AC y x  

���� :2 1= +J Jy x  

����:
 
1 2 0 1= × +  

����:
 
1 1=  

) :ادن  )0,1J ������"� ����&( )AC   

 ����� :( ) 1
: 1

2

−= +DB y x  

���� :
1

1
2

−= +J Jy x  

����:
 

1
1 0 1

2

−= × +  

����:
 
1 1=  

) :ادن  )0,1J ������"� ����&( )BD  

5-*���+�]���7* أن ا� ]AC و[ ]BD �
  �pd5 ��4 ا����

*%��M �
���[ ]AC   

 ����:
 

;
2 2

+ + 
 
 

A C A Cx x y y
M  

����:  
 

1 1
0 22 2;

2 2

− + +
 
 
 

M  

): ادن  )0;1M  

*%��N �
���[ ]BD   

 ����:
 

;
2 2

+ + 
 
 

B D B Dx x y y
N  
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����:
 

2 2 0 2
;

2 2

+ − + 
 
 

N  

): ادن  )0;1N  

*���+�]و ������A ا� ]AC و[ ]BD  �
�pd5 ��4 ا����

= =M N J  
6-   

*���+�]����� ا� ]AC و[ ]BD  �
  pd5 ��4�J ا����

���� :ABCD عB<l1ازي ا��  
): و ��A ان  )DB !"# 1دي�#( )AC  

����* Jو���"� ����&( )AC و( )BD  

�ي ا���1ازي اB<lع+Q أن ����ABCD  �� ان������
 ��4d
���  

  ���*  ABCDادن
  ا�
	��� ا��ا��

  دا�� `+��  �����f - أ -1
 ����: ( ) =f x ax  

 ����: 
( )= f x

a
x

  

 ����: 
(2)

2
= f

a  

 ����: 
4

2
2

= =a  

): ادن  ) 2=f x x  
  دا�� &�����h ��d�z -ب

 ���� :( ) = +h x mx b  

  m: ��-�د 

 :��A ان 
(4) (2)

4 2

−=
−

h h
m  

 ����: 
2

1
2

−= = −m  

) :ادن  ) 1= − +h x x b  

  b :��-�د
 ��A�� :(3) 3=h  
���� :1 3 3− × + =b  
����: 3 3− + =b  
����: 3 3 6= + =b  
): ادن  ) 6= − +h x x  

2-  �����f ��+` دا��  
  ���� ان &���"�4 ��� �* اb' ا���"� 

)ادن )1d  '���& 1هf   

�����h ��dا��ا�� ا����   
� �* اb' ا���"� �� E ���  ���� ���"��4 ه1 ���

(3)و ��A ان  3=h  
  
  

� ا���+� ذات ا��Eا���ت  ����h ان &��'��( )3;3  

)و ��A ان ا������� ا���ر �* ا���+� ذات ا��Eا���ت  ه1  3;3(

( )2d  

)هh  1ادن &��' )2d  

�����g ��dا��ا�� ا����   
� �* اb' ا���"� �� E ���  ���� ���"��4 ه1 ���

(0)و ��A ان  0 2 2= + =g  

� ا���+� ذات ا��Eا���ت  ����g ان &��'��( )0;2  

)و ��A ان ا������� ا���ر �* ا���+� ذات ا��Eا���ت  ه1  2;0(

( )3d  

)ه1  ادن &��' )3d  


1ل -3�Eا �����a   ,�): ا�Wي �- ) ( ) ( )= =f a g a h a 
��Bت ا��������93 ا����& �+�  ه1 أ�
1ل 5


1ل ���5��7 �Eذات ا �+�  2ا��������ت &���93 �� ا��
  2ه�  aو ���Q ������A ا���د 

  ا�
	��� ا�����
1-  �����( ) ( )⊥AS SC و( ) ( )⊥AS SB  

)و ��A ان )SC  و( )SB   �� 93����S  

 ���� :( ) ( )⊥AS SBC  

): ادن )AS  م�  SABCار&�dع �"4

 ����: 
1

3
= × ×SABC SBCV SA S  

���� :  
1 6 6

6
3 2

×= × ×SABCV  

           :ادن 
336=SABCV cm  

2- $�-��AB  
 �����SAB �� او��Pا� �C�Q _"��S   

�ة s�7ه�� �����1رس ا���7� $�� ����  
 ����:     2 2 2= +AB SA SB  
 ����    :      2 2 26 6= +AB  
 ����           :     2 72=AB  

72    :  ادن   6 2= =AB 

 �/5 ����6 :و pd�A ا�+ 2=AC  6و 2=BC  
 ������A ا���"_ وABC a�"< ع 13لB<l����6وي ا 2  

AB=�����  -أ—3 AC  
 ����A ^Dإ�! وا ����&[ ]BC  


�  Hو ��A أن���[ ]BC  

 ����: ( )AH  ^Dوا[ ]BC  

  
  
  

g
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 ����: AHB �� او��Pا� �C�Q _"��H   
�ة s�7ه�� �����1رس ا���7� $�� ����  

 ����:                                   2 2 2+ =AH BH AB  
 ����    :                                2 2 2= −AH AB BH  

 ����         :                     ( ) ( )2 2
2 6 2 3 2= −AH  

 ����         :                                 2 72 18= −AH  
  ����           :                                   2 54=AH  

  ����         :      254 27 2 3 3 2= = × = × ×AH  

3                                               :ادن  6=AH  
  ABC: ����� ا���"_  -ب

 ����� :         
2

×=ABC

AH BC
S  

 ����:        
3 6 6 2

2

×=ABCS  

 ����:             
18 12

2
=ABCS  

 ���� :             9 12=ABCS  

9: ادن   4 3 18 3= × =ABCS  

4-  �����SK م�  SABCار&�dع �"4

 ���� :
1

3
= × ×SABC ABCV Sk S  

SABCV=336: و��A ان  cm  

 ���� :
1

36
3

× × =ABCSK S  

 ���� :36 3× = ×ABCSK S  

 ����:       
36 3×=

ABC

SK
S

  

 ����:       
36 3

18 3

×=SK  

 ���� :       
2 3

3

×=SK  

 ���� :        
6

3
=SK  

 ���� :  
6 3

3 3

×=
×

SK  

 ����:    
6 3

3

×=SK  

2       :ادن  3=SK  

  
 
 

  ا�
	��� ا�ول

          :�����  - أ -1
2 5 130

35

+ =
 + =

x y

x y
  

 ����      :               
2 5 130

35

+ =
 = −

x y

x y
  

 ����             :
( )2 35 5 130

35

− + =


= −

y y

x y
  

 ����  :             
70 2 5 130

35

− + =
 = −

y y

x y
  

 ����  :                   
70 3 130

35

+ =
 = −

y

x y
  

 ����   :                  
3 130 70

35

= −
 = −

y

x y
  

 ����          :             
3 60

35

=
 = −

y

x y
  

 ����        :
60

20
3

35 35 20 15

 = =

 = − = − =

y

x y
  

): ادن �' ا����X ه1 ا�Pوج  )15;20  

#�د  yه1 #�د اا��+9 �* �|� دره��*   و��x%* -ب
 �|� *� 9+� دراه�     5ا�

 ����             :
2 5 130

35

+ =
 + =

x y

x y
  

  و��A ان �' هW@ ا����X ��$ ا���ال ا���A, ه1 
20

15

=
 =

y

x
  

  Q+��  15و ������A #�د اا��+9 �* �|� دره��* ه1 
 �|� *� 9+�  Q+��      20دراه� ه1  5و #�د ا�

2- ���-Nا�-' ا���
2

4 2
3

+ ≤x x  

 ���� :
2

2 4
3

− ≤ −x x  

 ���� :
2 6

4
3 3

− ≤ −x x  

 ���� :
4

4
3

− ≤ −x  

 ���� :
4
4

3

−≥ −x  

 ���� :
3

4
4

≥ − ×
−

x  
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.  

��+D1ا� ���� ��د ا�
�� ا�Wي �-�1ي ا�
 
 
  
  
  
  
  
  

���� :3≥x  
 ���� اlآ7��و ������A �"1ل ا����اN-� ه� 9��N اl#�اد ا�-

   �3* }و &��وي 
  
  
  
  

  ا�
	��� ا�����
1- �����f  ��+` دا��  
 ����: ( ) =f x ax  

 ����: 
( )= f x

a
x

  

� �* ا���+� ����f' ا���5��7 ل ا�:��A ان ��( )1;2I  

 ����: (1) 2=f  

 ����: 
(1)

1
= f

a  

 ����: 
2

2
1

= =a  

): ادن  ) 2=f x x  
  دا�� &�����g ��d�z -ب

 ���� :( ) = +g x mx b  

  m: ��-�د 

 :��A ان 
(0) ( 6)

0 6

− −=
− −

g g
m  

 ����:     
4 0 2

6 3

−= =m  

) :ادن  ) 2

3
= +g x x b  

  b :��-�د
 ��A�� :( 6) 0− =g  

���� :
2

6 0
3

×− + =b  

����: 4 0− + =b  
����: 4=b  

): ادن  ) 2
4

3
= +g x x  

): �����  - ا -2 ) 2=f x x  

 ����: ( )2 2 2= ×f  

)      :ادن  )2 4=f  

 ����� :
2

( ) 4
3

= +g x x  

 ����: 
2

(3) 3 4
3

= × +g  

(3): ادن  2 4 6= + =g  
  

 
 
              2           3          4         5        

��-' ا����د�� -ب
2

4 5
3

+ =x  

 ����: 
2 12 15

3 3 3
+ =x

  

����     :
2 12 15

3 3

+ =x
  

����   : 2 12 15+ =x  
����   : 2 15 12= −x  
����  :           2 3=x  

����  :           
3

2
=x  

ادن �' ا����د�� ا����1 ه1 
3

2
  

 *%��x ه1 ا���د a&1رb يWا�� 5ا����Ag   

 ���� :( ) 5=g x  

 ���� :
2

4 5
3

+ =x  

 ����:       
3

2
=x  

و ������A ا���د ه1 
3

2
  

ا�����' -أ -3

  
��93 ا�����' ا���5��7 �"�ا��  -ب& �+��9 �-1ر gأ�
1ل 5

   -6ا�b��E' ه1 

-' ا����د�� �� -أ -4
2

4 2
3

+ =x x  

���� :
2 12 6

3 3 3
+ =x x

  

���� :2 12 6+ =x x  
���� :4 12=x  
���� :3=x  

  3ادن �' ا����د�� ه1 

                                          Y  

   

 

 

 

                                             2 

                                              J 

 

                                           O         I    2       4                          X 
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: �����  -ب 
2

4 2
3

+ =x x  

���� :( ) ( )=g x f x  
���� : ���Q3=x  93��  ه� أ�
1ل 5�+� ا��

): و �����  )3 6=g  

): ادن إ��ا���� 5�+� ا����93 ه��  )3;6  

  ��ا�
	��� ا���
1- a  

��
]  ا� [0;20  [ [20;40[ [40;60[ [60;80[ [80;100

�
ا�-
  ص 

4  10  16  8  2  

ح 
�اآ� ��  

4  14  30  38  40  

 Pآ��
 ��
  ا�

10  30  50  70  90  

b -  1ه U�
� �
���1ا�,  �����16 اآ7"� [ [40;60 

]ادن ��1ال ا����"�"� ه1  [40;60  

5
� ا�-
�U ا����NE ه1  ����� :
50

25
2

=  

 U�

�ت ا����اآ��  ا�-�
و ا�N *� �QB+5ول ا�-
�ة �* s�7� �ا��1ا�, ����� ا���Pة  35ه1  25ا����اآ� اlآ7

20   
  20ادن ا����� ا�D1+�� ه� 

2-  ����� :
10 4 30 10 50 16 70 8 90 2

40

× + × + × + × + ×=M  

 ����                 :
40 300 800 560 180

40

+ + + +=M  

 ����                                      :
1880

40
=M  

:                                        ادن  
 

47=M 

5
� ا�-
�U ا����NE ه1  -3 ����� :
40

20
2

=  

 U�

�ت ا����اآ��  ا�-�
و ا�N *� �QB+5ول ا�-
�ة �* s�7� �
��ا��1ا�,  30ه1  20ا����اآ� اlآ7"� 

[ [40;60  

��A و��
]���� ا����� ا��N1& ��+D1 >�* ا� [40;60  

  ا�
	��� ا��ا��

  
  

 

  Iه�  V�ATزا�� 1b �����Aرة - أ -2
  B′ه�V�ATزا��  1b �����Bرة و

  C′ه�V�ATزا�� Cو����� 1bرة 
′ه1 ا���"_ V�ATزا��  ABCادن 1bرة ا���"_ ′IB C  

′ˆه� 1b �����ˆBACرة ا�Pاو��  -ب ′B IC  
 �4����  و �5"� أن 1bرة زاو�� �Aزا�� ه� زاو�� &

ˆ:   و��A أن 90= °BAC  
ˆ: ��ن  90′ ′ = °B IC  

  �����ا�
	��� ا
   -أ-1

  
  

� �N%*� -ب���[ ]AB   

 ����:
 

;
2 2

+ + 
 
 

B A B Ax x y y
N  

 ����:
 

1 3 7 1
;

2 2

+ + 
 
 

N  

 ����:
 

( )2;4N  

  ���� :=N M ������A و  :M �
���[ ]AB  

  AMو   OA: ا5-�$  - أ -2

 �����       :( ) ( )2 2= − + −A O A OOA x x y y  

����                :( ) ( )2 2
3 0 1 0= − + −OA  

����                              :9 1= +OA  
  OA=10:                                 ادن 

 �����       :( ) ( )2 2= − + −M A M AAM x x y y  

����                 :( ) ( )2 2
2 3 4 1= − + −AM  

����                                :1 9= +AM  
  AM=10:                                   ادن 

  
  
  

                                           ′B  
 
    B  
 
 
 
                            I   
                                                     ′C  
 
   A                               C  
                                    

 
        y                   ( )1;7B  
 
 
 
                                        ( )2;4M  
          ( )1;3−C  
 
            J                                      ( )3;1A  
 

        O      I                                       x                
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OA :زوج إ��ا���� ا���/�4  ��-�د -ب
����

 

 �����                             : ( );− −A O A OOA x x y y
����

  

 ����                                       :( )3 0;1 0− −OA
����

  

):                                                  ادن  )3;1OA
����

  

CM :زوج إ��ا���� ا���/�4  ��-�د
����

 

 �����                         : ( );− −M C M CCM x x y y
����

  

 ����                                  :( )2 1;4 3− − −CM
����

  

):                                               ادن  )3;1CM
����

  

�ة ل -أ  -6
)��-�د ا����د�� ا���� )OA  

 9J�� :( )      :     = +OA y mx p  

  :��m-�د 
): و��A أن   )   ∈A OA   و( )   ∈O OA  

:                            ��ن 
−=
−

O A

O A

y y
m

x x
  

����                                 :0 1

0 3

−=
−

m  

1:                                اذن  1

3 3

−= =
−

m  

aو�� :( ) 1
     :     

3
= +OA y x p 

  :��p-�د 
): و��A أن   )∈O OA    

0:                   ��ن 

1
 

3
= +Oy x p  

 ����                 :
1

 0 0
3

= × + p  

 ����                 :     0 0= + p  
 ����                           :0 = p 

): اذن ) 1
     :     

3
=OA y x 

�ة ل 
)��-�د ا����د�� ا���� )AB  

 9J�� :( )   :     ′ ′= +AB y m x p  

  :m′��-�د 
): و��A أن   )∈A AB   و( )∈B AB  

: ��ن 
−′ =
−

B A

B A

y y
m

x x
  

���� :7 1

1 3

−′ =
−

m  

6: اذن 
3

2
′ = = −

−
m  

aو�� :( )AB   : 3 ′= − +y x p 

 :p′��-�د 

  

): و��A أن   )∈B AB    
3 :               ��ن  ′= − +B By x p  

 ����             :7 3 1 ′= − × + p  
 ����                 :7 3 ′= − + p  
 ����                      :10 ′= p 

): اذن ) : 3 10= − +AB y x  

) :�����  -ج ) 1
:

3
=OA y x  و( ) : 3 10= − +AB y x  

): و ��A ان   ) ( )

1
3 1

3
× = − × = −OAABm m  

): ��ن  )AB !"# 1دي�#( )OA  

  (�دسا�
	��� ا�
�7 �"��+� B′ه� ����"� ا���+�  �����S  -أ-1����AB  

����                  :2′ ′= ×SB BB  
2: ادن  2 6 12′ ′= × = × =SB BB cm  

′�����  -ب ′SA B �� او��Pا� �C�Q _"��′B   
�ة s�7ه�� �����1رس ا���7� $�� ����  

 ����                         :2 2 2′ ′ ′ ′= +SA A B SB  
 ����                               :2 2 26 12′ = +SA  
 ����                               :2 36 144′ = +SA  

36:            ادن   144 180 6 5′ = + = =SA  
′����� �� ا���"_  -ج  ′SA B  
  B�
���[ ]′SB    و( ) ( )// ′ ′IB A B  

 ���ا���ر �* ���
� >"9 ��"_  و ا��1ازي و�5"� ان ا����
ad
��� �� 'A��  �-��' ا�J"9 ا����_ ��+9 ا�J"9 ا��


� I  : ادن ���[ ]′SA  

3:        �����  -أ -2
′ ′ ′ ′ =ABCDA B C DV AB    

����                 :36′ ′ ′ ′ =ABCDA B C DV  

′3216:           ادن  ′ ′ ′ =ABCDA B C DV cm  

:        �����  -ب
1

3
′ ′ ′ ′ ′ ′′= × ×SA B C A B CV SB S    

����                 :
1 6 6

12
3 2

′ ′ ′
×= × ×SA B CV  

′372:                        ادن  ′ ′ =SA B CV cm  

: �����  -أ -3
6 1

12 2
= = =

′
SB

k
SB

  

� ه� � 
و ������A �7�5 ا��
1

2
  

3: �����  -ب
′ ′ ′= ×SIBJ SA B CV k V  

: ادن  
3

31
72 9

2
 = × = 
 

SIBJV cm  
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  ا�
	��� ا�ول 

:��-' ا����د��  -1
 
7 5 3 2+ = +x x  

 ����                    : 7 3 2 5− = −x x  
����:                      4 3= −x  

����                     : 
3

4

−=x  

ادن �' ا����د�� ا����1 ه1 
3

4

−
  

)��' ا����7� ا����� �� –أ  -1 )2
3 8 16= + −A x  

����                 : ( )2 23 8 4= + −A x  

����: ( )( ) ( )( )3 8 4 3 8 4= + − + +A x x  

) :          ادن )( )3 4 3 12= + +A x x  

:����[ �"� ا����د�� ��-ب
 
( )2
3 8 16+ =x  

 ���� :( )2
3 8 16 0+ − =x  

 ,Aق �* ا���ال ا���B+5و ا  
���� :( ) ( )3 4 3 12 0+ + =x x  

 ����         :3 12 0+ =x     3}و 4 0+ =x   
 ����           :3 12= −x     3}و 4= −x   

 ����    :12
4

3

−= = −x      4}و

3

−=x   

4و  −4 :و������A �"���د�� �Bن ه�� 

3

−  

2- �� �-Nا�:-' ا���
 

( )3 5 2 3+ ≤ +x x  

 ����                    : 3 5 2 6+ ≤ +x x  
����:                      3 2 6 5− ≤ −x x  
����                          : 1≤x  

9��N ه� �-Nا��  ادن �"1ل ا��� blا �����اl#�اد ا�-
  .�1* }و ���وي 

3- �� '- ���7N��Xا��:
 

6 7 8

3 2 1

+ =
 + =

x y

x y
  

�� ا���d��z ا��+�� ��  ����D�Aل 3

 ���� :
6 7 8        -1

3 2 1        2

+ = ×
 + = ×

x y

x y
  

 ����       :
6 7 8  

6 4 2      

− − = −
 + =

x y

x y
  

�ف +A ���  9�/5 ا����د���* 3
 �/�� :6 7 6 4 8 2− − + + = − +x y x y  
 ����     :3 6− = −y  

6: ادن  
2

3

−= =
−

y  

  

5���ر إ��ى ا����د���* اbl"���* �* ا����X و 1�5ض  
2=y  

 ����� :3 2 1+ =x y  
���� :3 2 2 1+ × =x  
���� :3 4 1+ =x  
���� :3 3= −x  

���� :3
1

3

−= = −x  

:ادن �' ا����X ه1 ا�Pوج 
 
( )1;2−  

  ا�
	��� ا�����
  ا�(%' -1
  ا�(%' -2
  

  
  
)���7* أن ا������� - أ -3 )BC  ���)�1ازي ا���� )AE  

 ����� :�+�  V�ABزا�� ا��� &-1ل1b Cرة ا���+�   E ا��
  A إ�! 
���� :=BA CE

���� ����

  
����: ABCE  عB<l1ازي ا��  
):  ادن  )BC ���)�1ازي ا���� )AE   

=: �����  -ب +AD AB AC
���� ���� ����

  
����ABDC :  عB<l1ازي ا��  
BA=: ادن  DC

���� ����

  
 ,Aو �5"� ��$ ا���ال ا��� :=BA CE

���� ����

  
DC=: اي  CE

���� ����

  
���� :C �
���[ ]DE  

���� :2=DE DC  
DE=2: ادن  AB  

  ا�
	��� ا�����
1- �+�
� ا��+��  ��E-�د زوج ا��ا���� ا�����

[ ]JB 

 ����:
 

;
2 2

+ + 
 
 

B J B Jx x y y
E  

 ����:
 

4 0 3 1
;

2 2

− + + 
 
 

E  
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               B                                                                                D 

 

 

 

 

 

A                                                                        C 

 

 

 

                                                E                                      
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:ادن  
 

( )2;2−E  

2 - �� ����ة �"���
)�7* ان ا����د�� ا���� )JB ه�
1

1
2

= − +y x 

 9J�� :( )  :     = +JB y mx p  

  :��m-�د 
): و��A أن   )∈J JB   و( )∈B JB  

=−:                            ��ن 
−

J B

J B

y y
m

x x
  

����                   :            1 3

0 4

−=
− −

m  

2                             :اذن  1

4 2

− −= =m  

aو�� :( ) 1
 :     

2

−= +JB y x p 

  :��p-�د 
): و��A أن   )∈J JB    

:                   ��ن 
1

 
2

−= +J Jy x p  

 ����                 :
1

 1 0
2

−= × + p  

 ����                      :1 0= + p  
 ����                           :1= p 

): اذن ) 1
     :     1

2

−= +JB y x 

) :�����  - أ -3 ) : 2 6= +D y x  و( ) 1
: 1

2

−= +JB y x  

): و ��A ان   ) ( )

1
2 1

2

−× = × = −DJBm m  

): ��ن  )JB !"# 1دي�#( )D  

)�7* ان ا���������-ب )D ��+�]واD^ ا� ]JB  

�, �* أن -���( )D ���( )2;2−E  �
��� *�[ ]JB  

 ���� :2 6= +E Ey x  
 ���� :2 2 2 6= ×− +  
 ���� :2 4 6= − +  
 ���� :2 2=  
): ادن  )D ���( )2;2−E  �
��� *�[ ]JB  

) :و ��A ان  )JB  9� ������( )D  

): ��ن  )D ��+�]واD^ ا� ]JB  

  ا�
	��� ا��ا�� 
): ����� �* `Bل ا�����'  -أ-1 )0 2=f  و( )2 0=f  

  a=1: ه� ���Qa  -ب
)ه�  fأن �b � ا��ا�� ���7* -ج ) 2= − +f x x  

  

�����f ��d�z& دا��  
 ���� :( ) = +f x mx b  

  m: ��-�د 

 :   ��A ان 
(0) (1)

0 1

−=
−

f f
m  

 ����: 
2 1 1

1
1 1

−= = = −
− −

m  

) :    ادن  ) = − +f x x b  

  b :��-�د
 ��A�� :(1) 1=f  
����   :1 1− + =b  
����: 1 1= +b  
����  : 2=b  
): ادن  ) 2= − +f x x  

2-  *%��g ا��ا�� '����  
�����  

1  0  x 

2  0  g(x) 

  
(0;0): اذن  ( )O ∈ (2;1)و   ∆ ( )∈ ∆M 

  
  

)ا�-' ا���5��7 �"���د��  -ب ) ( )=f x g x  1ل
ه1 أ�
 �7���50,6�+� ا����93 و a���Q ا��   

   ����ا�
	��� ا�
�, �* ان  -1-���4=x 

��A"� �����30 �/�1ع ا����BAت �  
 ����      :5 11 2 2 30+ + + + =x x  
 ����      :3 18 30+ =x  
 ����: 3 30 18= −x  
 ����      : 3 12=x  

 :      ادن  
12

4
3

= =x  

  

                                           Y                              ( )∆  

 

 

 

                                                (1;2)M  

                                  J 

 

                                  O         I                         x 
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2-   ����� :
5 0 11 1 4 2 8 3 2 4

30

× + × + × + × + ×=M  

 ����                     :
0 11 8 24 8

30

+ + + +=M  

 ����                                   :
51

30
=M  

:                                   ادن  
 

1,7=M 

  4  3  2  1  0  #�د اEه�اف
  2 8  4  11  5  #�د ا����BAت

  30  28  20  16  5  ا�-
�U ا����اآ� 

5
� ا�-
�U ا����NE ه1  -3 ����� :
30

15
2

=  

 U�

�ت ا����اآ��  ا�-�
و ا�N *� �QB+5ول ا�-
�ة �* s�7� �ا��1ا�, �����  16ه1  15ا����اآ� اlآ7

  1ا���Pة 
  1ادن ا����� ا�D1+�� ه� 

  (�دسا�
	��� ا�
  �/� اDE+1اV�5-�$ أ �� -1

 �����: 
2

2
π   ′= × × 

 

AB
V OO  

����  : 
2

2
3,14 10

2
 = × × 
 

V  

 :           ادن 
331, 4=V cm  

  AO′-�$ ا������ �� -ب
 �����′OAO �� او��Pا� �C�Q _"��O   

�ة s�7ه�� �����1رس ا���7� $�� ����  
 ����                         :2 2 2′ ′= +AO OA OO  
 ����                               :2 2 21 10′ = +AO  
 ����                                   :2 101′ =AO  
′101:                                 ادن   =AO  
2-  ����� :2π′ = × ×V r h  

: و ����� 
4

′ =V
V  

 ���� :

2

2 2
4

π
π

 × × 
 × × =

AB
h

r h  

 ����        :
2

2 1

4

ππ × ×× × = h
r h  

 ����           :2

4

ππ /×//× × =/
h

r h  

 ����                :2 1

4
=r  

:           ادن 
1 1

4 2
= =r  

  
  

  

  

 ���	
  ا�ولا�
): ��-' ا����د��  -1 )3 5 2 2 7− − =x x  

 �����: ( )3 5 2 2 7− − =x x  

 ����: 15 6 2 7− − =x x  
 ���� :15 8 7− =x x  
 ���� : 15 7 8− =x x   
 ���� :8 8=x  

8: ادن 
1

8
= =x  

 ������A�1"���د�� �' و��� ه1: و   
2-  �-Nا�12: ��-' ا��� 5 8 5+ ≥ −x x  
����� :12 5 8 5+ ≥ −x x  

 ���� :12 8 5 5− ≥ − −x x  
 ���� :4 10≥ −x  

 ���� :
10

4

−≥x  

 ���� :
5

2

−≥x  

��� اlآ7� �* : إذن ���"1ل ا����د�� ه� 9��N اl#�اد ا�-

أو ���وي
5

2

−
    

3- �� '- ���7N��Xا��:
 

1

3 2 8

+ =
 − =

x y

x y
  

 ����:                         
1

3 2 8

= −
 − =

x y

x y
  

 ����:                  ( )
1

3 1 2 8

= −
 − − =

x y

y y
  

 ���� :                    
1

3 3 2 8

= −
 − − =

x y

y y
  

 ����:                          
1

5 8 3

= −
− = −

x y

y
  

 ���� :                            
1

5 5

= −
− =

x y

y
  

 ����:                        
1 1 2

5
1

5

= − − =

 = = − −

x

y
  

): ادن �' ا����X ه1 ا�Pوج  )2; 1−  

 ا�
	��� ا�����

�U ه1 -1� � 1�20ا�, ����� ا���Pة  �����12 اآ7

  20ادن ا���1ال ه1 
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2-  
  dh 20  25  30  50ا����ه�� ب 
W��B4  7  2  12  #�د ا��  

3-  �����          :
12 20 2 25 7 30 50 4

25

× + × + × + ×=M  

 ����                        :
240 50 210 200

25

+ + +=M  

 ����                                         :
700

25
=M                      

:                                          ادن  
 

28=M 

  ا�
	��� ا�����
) :�����  -أ -1 ) 3 4= +f x x 

 ����: (0) 3 0 4= × +f  
(0):         ادن  4=f  

   ���Afا�� 1ه1 ا���د ا�Wي 1bر&��x a%*  -ب
 ���� :        ( ) 1=f x  

 ���� :       3 4 1+ =x  
 ����:       3 1 4= −x  
 ����:         3 3= −x  

 ����:   
3

1
3

−= = −x  

  -1و ������A ا���د ه1 
)ا�����' ا���5��7  -ج   �� ��"� ������ ����f �X"�ا��∆(

�����  
-1  0  x 

1  4  ( )f x 

): اذن )∆ *��+�� �* ا����( )0;4A  و( )1;1−B  

 
  

2-  �����g ��+` دا�� 

 ���� :( ) =g x ax  

): و ��A ان  ) ( )// ∆D  

  
  

 ����  aN1ا�����' ا�� pd5 ��4�  
 ���� :3=a  

 ������A و :( ) 3=g x x  

���	
   ا��ا��  ا�
1-  ����� : �+�)&���� ا�! ا������� Aا�� )∆  

 ���� :1
3

2

−= +A Ay x  

 ���� :1
2 2 3

2

−= × + 

 ���� :    2 1 3= − +  
���� :          2 2=  

 ������A و : �+�)&���� ا�! ا������� Aا�� )∆  

AB :زوج إ��ا���� ا���/�4  ��-�د  -2
����

 

 �����: ( );− −B A B AAB x x y y
����

  

 ����          :( )1 2;3 2− − −AB
����

  

):                   ادن  )3;1−AB
����

  

 $�-��AB  

 �����:          ( ) ( )2 2
3 1= − +AB  

 ����    :    9 1= +AB  
  AB=10     :       ادن 

3- �����:
 

1
3

2

−= +y x 

 ����� : 'N�0* ا=x  

 ����:
 

1
0 3

2

−= × +y  

���� :3=y    
)���� ان  )∆ �+�� �* ا����( )0;3M  

)&���� ا�! ا������� Aو �5"� ان  )∆  

������A و( )ه1  ∆( )AM  

      

                     Y 

 

                                  ( )1;5C  

                                                       ( )′∆  

                   ( )0;3M  

 ( )1,3−B
                           

( )2,2A  
 
           J 
 
            O        I                                       x     

                                                                                         
( )∆  

                                              

                                            Y 

                                           A 

 

 

 

                                     B      J 

 

 

                                           O           I                               x 
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4-  9J�� :( )      :     = +D y mx p  

  :��m-�د 
): و��A أن   ) ( )   ⊥ ∆D    

):                            ��ن  ) ( ) 1∆× = −Dm m  

����:                            ( )
1

1
2

−× = −Dm  

)                  :اذن  )
1 2

1 2
1 1

2

−= = − × =− −Dm  

aو�� :( )      :     2= +D y x p 

  :��p-�د 
): و��A أن   )∈B D    

=2 :                   ��ن  +B By x p  

 ����                 :3 2 1= ×− + p  
 ����:                     3 2= − + p  
 ����   :                       5 = p 

): اذن )      :     2 5= +D y x 

5-   �����C�+�Oا��� &-1ل V�ATزا�� 1bAرة ا��
  Bإ�! 

 ���� :=AC OB
���� ����

  

 ����: 
− = −

 − = −

C A B O

C A B O

x x x x

y y y y
  

 ����       : 
2 1 0

2 3 0

− = − −
 − = −

C

C

x

y
  

 ����            :
1 2

3 2

= − +
 = +

C

C

x

y
  

:ادن  

                

1

5

=
 =

C

C

x

y
    

 ������A و :( )1;5C     

���	
  ا�����  ا�
1-  ����� :( ) ( )1

32= ×C CV V  

   ����:
 

( )

2
6

8 3,14 9
2
 = × × × 
 

CV   

 ����      :
 

( ) 8 3,14 9 9= × × ×CV  

):          ادن  )
32034,72=CV m  

� -أ -2+Q $�-��  

 �����   :2 2 215 15 10= + +AG  
  ���� :225 225 100= + +AG  
  AG=550:                ادن  

  آ���� 1��Eاء هWا ا���C' اDE+1ا�5 -ب
  
  

ABCDEFGH

( )C

 ����       :( )≤ABCDEFGH CV V  

 ����  :215 2034,72× ≤h  

 ����  :2

2034,72

15
≤h  

 ����  :
2034,72

225
≤h  

 ����  :2

2034,72

15
≤h  

 ����  :9,04≤h  
���Q ������A وh  أن &�/�وز $/� E9   

  (�دسا�
	��� ا�
 *%��xد ا�+"�7 و�#y  $�%د ا��#  

  ����:
           

150

5 10

= +
 = +

y x

x y
  

 ����   :
 ( )

150

5 150 10

= +
 = + +

y x

x x
  

 ����           :
 

150

5 160

= +
 = +

y x

x x
  

 ����             :
 

150

4 160

= +
 =

y x

x
  

 ����           :
 

150

160
40

4

= +

 = =

y x

x
  

 ����     :
 

40 150 190

40

= + =
 =

y

x
  

   190و#�د ا�%�$ ه1  40ادن #�د ا�+"�7 ه1 
  
  
  

���	
  ا�ول  ا�
  

  1����A(  10  11  12  13  14  15ات(ا���Pة 

 U�
#�د (ا�-
  )ا�J#lء

2  3  5  4  5  6  

  25  19  14  10  5  2  ح ا����اآ� 

5
� ا�-
�U ا����NE ه1  ����� :
50

12,5
2

=  

 U�

�ت ا����اآ��  ا�-�
و ا�N *� �QB+5ول ا�-
�ة �* s�7� �ا��1ا�, �����  14ه1  12,5ا����اآ� اlآ7

   13ا���Pة 
  13ادن ا����� ا�D1+�� ه� 

  
  

æbznßüa@|îz—m08@@@ @
@@òèu@@òÇŠ†@ò�bß@‘ì�@@@ìîãìí2008@ 
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 ����� :
2 10 3 11 5 12 4 13 5 14 6 15

25

× + × + × + × + × + ×=M  

 ����                 :
20 33 60 52 70 90

25

+ + + + +=M  

 ����                                      :
325

25
=M  

:                                        ادن  
 

13=M 

�ه� اآ7� �* أو ���وي  -3�# *�Wء ا��J#l13#�د ا 
  ��D  :15=4+5+6 ه1 

  ا�
	��� ا�����

1-  �����:
 

3
( )

2
=f x x 

 ����  :
3 6

(2) 2
2 2

= × =f  

:            ادن 
 

(2) 3=f  
  �����            :

 
( ) 3 9= − +g x x 

 ����           :(2) 3 2 9= − × +g  
:            ادن 

 
(3) 6 9 3= − + =g  

2-  *%��x يWه1 ا���د ا� a&1رb5 ا�����Ag   

 ����:     ( ) 5=g x  

 ����:    3 9 5− + =x  
 ����:    3 5 9− = −x  
 ���� :     3 4− = −x  

 ���� :4 4

3 3

−= =
−

x  

4و ������A ا���د ه1 

3
  

3-   
3

( )
2

=f x x   

  
( ) 3 9= − +g x x  

2  0  x  3  2  x  
3  0  ( )f x  0  3  ( )g x  

� �*  fادن &���'��  
( )0;0O   و( )2;3A  

� �*  fادن &���'��  
( )3;0B   و( )2;3A  

 ا�
	��� ا�����

1-    �����:
           

4

3 5 10

+ =
 + =

x y

x y
  

 ����                     :
 

4

3 5 10

= −
 + =

x y

x y
  

 ����              :
 ( )

4

3 4 5 10

= −
 − + =

x y

y y
  

 ����                :
 

4

12 3 5 10

= −
 − + =

x y

y y
  

 ����                      :
 

4

12 2 10

= −
 + =

x y

y
  

 ����                      :
 

4

2 10 12

= −
 = −

x y

y
  

 ����                          :
4

2 2

= −
 = −

x y

y
  

 ����                       :
4

2
1

2

= −

 −= = −

x y

y
  

 ����                     :
4 1 5

1

= − − =
 = −

x

y
  

): ادن �' ا����X ه1 ا�Pوج  )5; 1−  

24: ��-' ا����د��  -2 9 0− =x  
 ����: ( )2 22 3 0− =x  

���� :( )( )2 3 2 3 0− + =x x  

 ���� :2 3 0+ =x    2او 3 0− =x  
 ����    :2 3= −x    2او 3=x  

 ����     :3

2

−=x    3او

2
=x  

3و ������A �"���د�� �Bن ه�� 

2

3و −

2
  

���	
   ا��ا��  ا�

  

                                       Y 

     

                                                                       ( )2;3A
  

                          J 

                                                 
( )3;0B

 
                                 O        I                        x           

 

                                            Y 

 

 

 

                                                                      ( )2,2C  
           ( )2,1−A               J 

 

                               O            I                         D 

 

                                                            ( )1, 2−B  
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2-  �����       :( ) ( )2 2= − + −C A C AAC x x y y  

����                 :( ) ( )2 2
2 2 2 1= − − + −AC  

����                                :16 1= +AC  
  AC=17:                                   ادن 

3-   �����         :;
2 2

+ + 
 
 

A B A Bx x y y
E  

����                    :
2 1 1 2

;
2 2

− + + − 
 
 

E  

:                            ادن 
1 1
;

2 2

− − 
 
 

E  

�ة ل -4
  (AB)أ ��-�د ا����د�� ا����
 9J�� :( )      :     AB y mx p= +  
  :��m-�د 

): و��A أن   )A AB∈   و( )B AB∈  

B: ��ن  A

B A

y y
m

x x

−=
−

  

���� :  
2 1

1 2

− −=
− −

m  

: اذن 
3

1
3

−= = −m  

aو�� :( )      :     = − +AB y x p 

  :��p-�د 
): و��A أن   )A AB∈    

=1 : ��ن  − × +A Ay x p  

 ���� :1 1 2= − × − + p  
 ���� :1 2= + p  

  ���� :1 2− = p                  
 ���� :1− = p  

): اذن )      :     1= − −AB y x 

): ��9J  -ب )      :     ∆ = +y ax b  

  :��a-�د 
): و��A أن   ) ( )   ⊥ ∆AB    

)          :            ��ن  ) ( ) 1∆× = −ABm m  

����:                     ( )1 1∆− × = −m  

                 :اذن 

 

( )
1

1
1∆

−= =
−

m     1اي=a          

  aو�� :( )      :     ∆ = +y x b 

  :��b-�د 
): و��A أن   )∈ ∆E    

= :                   ��ن  +E Ey x b  

 ����                 :
1 1

2 2

− −= +b       

  

 ����:                     0 = b  
): اذن )      :     ∆ =y x 

  ب  -5
 9J�� :( )      :     = +CD y cx d  

  :��c-�د 
)و��A أن  ) ( )//   AB CD   : زا���A ���Eن 1bرة ���

 a1از�� ���  ه1 ���
)      :           ��ن  ) ( )=CD ABm m  

)              :و ��A ان  ) 1= −ABm  

: ��ن 
                   ( ) 1= −CDm      1اي= −c         

 aو�� :( )      :     = − +CD y x d 

  :��d-�د 
): و��A أن   )∈C CD    

= :                   ��ن  − +C Cy x b  
 ����        :             2 2= − +d  
 ����        :                     2 2+ = d  
 ����        :                     4 = d  
): ادن  )      :     4= − +CD y x  

���	
   ا�����  ا�
1-   ��A��( ) ( )⊥BF FGو( ) ( )⊥BF FE  

)و ��A ان )FG  و( )FE  �� ��3ن����F  

 ���� :( ) ( )⊥BF EFG  

)و ��A ان  )HFا����1ى *�<( )EFG *� و ��رF   

): ��ن  ) ( )⊥BF HF  

 ����HBF �� او��Pا� �C�Q _"��F   
�ة s�7ه�� �����1رس ا���7� $�� ����  

 ����                         :2 2 2= +HB FB FH  
  ��A�� وHEF �� او��Pا� �C�Q _"��F   

�ة s�7ه�� �����1رس ا���7� $�� ����  
 ����                           :2 2 2= +FH EF EH  
 ����                   :2 2 2 2= + +HB FB EF EH  
 ����                           : 2 2 2 26 6 6= + +HB  
 ����                                   :2 23 6= ×HB  

 ����                                  :23 6= ×HB  

6:                                      ادن  3=HB  
2-  ����� :( ) ( )⊥HD ADC  

����( )HD م�  HABDار&�dع �"4

���� :1

3
= × ×HABD ABDV HD S  

����    :1 6 6
6

3 2

×= × ×HABDV  
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HABDV=336: ادن   cm  
�م -3�

�$�9 اHIJK م��'
 �)c;/HABD I1)0(�

2 1

6 3
= =HD

HI
  

 �9�$ :
2

1

3
 = × 
 

IJK ABDS S  

 �9�$ :
2

1 6 6

3 2

× = × 
 

IJKS  

 �9�$      :1 36

9 2
= ×IJKS  

236:  ادن  
2

18
= =IJKS cm  

  ا�����- ا���دس  
 �S)
x �)
!9


0(��ت �� �gت ا
  ه� ��د ا
 �9�$: 40 7 285 0− × >x  
 �9�$: 40 1995 0− >x  
 �9�$: 40 1995>x  

 �9�$: 
1995

40
>x  

 �9�$: 
1995

40
>x  

 �9�$: 49,875>x  

0(��ت $	= أن $;. 
�1
� ا
,� اiد�� �� ا
  ا
�  50و ��

  
  
  
  

  ا�����- ا.ول
1-  �

��د

9,. ا :3 1 2x x+ = −  
 �9$�
: 3 1 2x x+ = −  
 �9�$: 3 2 1x x+ = −  
 �9�$ :4 1x =  

1 :اذن 

4
x =   

 �
�1

��د
� �. و�(� ه�: و��'
1

4
   

1�ا�,�  -2


9,. ا :6 1 2 5x x− ≤ −  
�9$�
 :6 1 2 5x x− ≤ −  

 �9�$ :6 2 5 1x x− ≤ − +  
 �9�$ :4 4x ≤ −  

 �9�$ :
4

4
x

−≤   

 I91: و�x ≤ −  
� �� أو : إذن c<iا �)#)#,

��د
� ه� �
(- ا��iاد ا
�'�ل ا

  −1$)�وي  
  
  
  

 �
C9

9,. ا: 
15

2 21

x y

x y

+ =
 + =

   

�9$�
 :
15

2 21

x y

x y

+ =
 + =

  

 �9�$ :
15        (1)

2 21      (2)

y x

x y

= −
 + =

   2 �  ���1ض  

 �	� :
15        

2 15 21      

y x

x x

= −
 + − =

  

 �9�$       :
15        

15 21      

y x

x

= −
 + =

  

 �9�$       :
15        

21 15      

y x

x

= −
 = −

  

  �9�$      : 
15        

6     

y x

x

= −
 =

  

  �9�$       :
15 6       

6     

y

x

= −
 =

  

:                 اذن 
9      

6     

y

x

=
 =

  


� (9;6)و�I9 ا
!وج C9
  ه� �. ا
  ا�����- ا�/�$#

1-  �'('(1

  :��9ال ا

(!ة 

�� أآ0� �;(U ه� ا �1

(!ة ا
ذات  30<(
� ا

 U);,
  7ا

�9ال ه� 
  30إذن ا

- �)%6�

� ا)#
  :ا

(!ة
  P)>  10  20  25  30  50 ا
U);,
  3  7  5  4  6  ا

Pاآ�1

  25  22  15  10  6  ا
,;(U ا
 �
�
�sا U);,
  X;�=12.5 ا

�ة  ��  J�0� �1�اآP اiآ0

ه� ا
Hي <(
I1   12.5ا
,;(U ا

(!ة   15

� ا)#
 E ا�

 25ا


� ا
�6%(� ه�  )#
   25إذن ا

2-  �9$�
  :10 6 20 4 25 5 7 30 3 50

25
M

× + × + × + × + ×=  

�9�$                       :
60 80 125 210 150

25
M

+ + + +=  

�9�$                                 :
265 360

25
M

+=               

                         

�9�$                            :        
625

25
M =                     

                     
 M=25:                                                             اذن 
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  ا�����- ا�/��0

)P)#1 -ا-1

�$�9 ���د
� ا: ( )      :     -2 3y x∆ = +   

�9$�
: (2, 1)A −   

( )A ∈ ∆  �9�$ :    -2 3A Ay x= +  

�9�$ :1 -2 2 3− = × +  
1: اذن  -1− =  

�
�1

��د
�   A: و��
  /,#E ا
)إذن  )A ∈ ∆  

�9$�
: (4,0)B   

( )B ∈ ∆  �9�$ :    -2 3B By x= +  

�9�$ :0 -2 4 3= × +  
0: اذن  -5=  

 �
�1
� >,(u و��)D اHوه :( )B ∉ ∆  

]
9,�د ا��ا1)Q� �X;19  -بAB[  
 �S1
M  X;19�[AB]    

 �9�$ :2

2

A B
M

A B
M

x x
x

y y
y

+=

+=
  

 �9�$    :    

2 4

2
1 0

2

M

M

x

y

+=

− +=
  

 �9�$        :
3

1

2

M

M

x

y

=
−=

   

:       اذن  
1

3;
2

M
− 

 
 

  


9,)=  -جAB  

 �9$�
: 2 2( ) ( )B A B AAB x x y y= − + −   

 �9�$      :2 2(4 2) (0 1)AB = − + − −  

�9�$          :          2 2(2) (1)AB = +  

5AB                   :              اذن  =  
�ة ل -أ-2;1b


��د
� ا
)
9,�د اAB(  

 -A9
 :( )      :     AB y mx p= +  

9,�د m:  

): و�
� أن   )A AB∈   و( )B AB∈  

v  :Bن  A

B A

y y
m

x x

−=
−

  

�9�$ :
0 1

4 2
m

− −=
−

  

      :اذن 
1

2
m =  

  
  

I9و� :
1

( )      :     
2

AB y x p= +  


9,�د p:  
): و�
� أن   )A AB∈    

:  vن 
1

 
2A Ay x p= +  

 �9�$ :
1

1 2
2

p− = × +  

 �9�$ :2p = −  

: اذن
1

( )      :     2
2

AB y x= −  


09(� أن  -ب :( ) ( )AB ⊥ ∆  

    �9$�
: 
1

( )      :     2
2

AB y x= −  

)و           )      :     -2 3y x∆ = +  

      �9�$ :
1

2 1
2

× − = −  


('(� $)�وي 
  -1$�9� ��اء ا
): اذن      ) ( )AB ⊥ ∆  

  :ا�����- ا��ا*1
  ا
	!ء اiول 

1- f  �4"���� دا�� `+�� ���� أن( )d  'bأ *� ���
 ا���"�

(2): و��A أن    1f (1;2): ��ن  = ( )M d∈           

2-  f ���� ��+` دا�� :( )f x ax=  

: و��A ان 
( ) (2) 1

2 2

f x f
a

x
= = =  

                : اذن
1

( )
2

f x x=  

 ���T
  ا
	!ء ا

9,�د ا
��د ا
Hي >�ر/I ب   -1g  �1ه-  

 �9$�
 :
1

( ) 2
2

g x x= −  

 �S)
z  ب I/ي >�رH
  - 1ه�  gه� ا
��د ا
 �9�$ :      ( ) 1g z = −  

�9�$:       
1

2 1
2

z − = −  

�9�$:  
1

1 2
2

z = − +   

 �9�$ :      
1

1
2

z =  

 z=2        :اذن 
  2ا
��د ه� 

2-   
2  0  x 
1-  2-  g(x) 

;0): اذن  2) ( )C − ∈ ;2)و  ∆ 1) ( )A − ∈ ∆  
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3-   

- �9$�
 :
1

( )
2

f x x=           و
1

( ) 2
2

g x x= −  


�ن: 9�$�  )#1(


��I أي ان ا

���. ا

�ا
�1ن �+* ا( )d  و
(   ��1از$�ن   ∆(

(0;0)و�
� ان  ( )O d∈  2)و; 1) ( )A − ∈ ∆  
1
�ة ه� ا�زا��  ا
1� /,�ل �

   Aا
�  Oو ا�زا�� ا

) �ن >�رة أي �#%� ��  )d  �
19
� ا/( )∆  
(1;2)و�
� ان  ( )B d∈  �
) �ن >�ر/��  /19
� ا )∆  

 ��$�2 �����  

�$�9 ا�زا�� ا
1� /,�ل O  �
 Aا


�H? ا�زا��   �'T



1	�� ا
OA.: $�9� ا
����

  
 �S1
R(x;y)  >�رة �هB(2;1)   

 �9�$ :.OA BR=
���� ����

  


� أن  �  :( ); .A O A OOA x x y y− −
����

  

�9�$ :( )2; 1 .OA −
����

    

): و�
� أن  ); .R B R BBR x x y y− −
����

  

 �9�$ :( )2; 1 .BR x y− −
����

  

�9�$ :2 2x −   y-1=-1و  =
 �9�$ :x=4   وy=0  
 R(4;0): اذن 

  g(4)=0: و�
� أن
v  :(4;0)ن  ( )R ∈ ∆  

  ا�����- ا� ��3
1-  =(,9
V  P(	

  :�(P)	P ا
 �S)
1V  م��
  �SABCD	P ا

 �9�$ :                                1
1

3 ABCDV SH S= ×  

�م V2و �
  � IABCD	P  ا

 �9�$:2

1

3 ABCDV IH S= ×                    

  2V - 1V =V :   و�
� أن  
  

 �9�$         :
1 1

3 3ABCD ABCDV SH S IH S= × − ×  

 �9�$:                             
1

( )
3 ABCDV S SH IH= −       

     
  I    X;19�[SH]: و�
� أن 

 : vن
2

SH
IH =    

I9و� :                       
1

( )
3 2ABCD

SH
V S SH= −            

�9�$ : 
1

3 2ABCD

SH
V S= ×                               

 �9�$                             :
1

6 ABCDV S SH= ×  

�9�$ :                                  21

6
V AB SH= ×            

I921  : و�
6 8

6
V = × ×                                    

V 348:                                       اذن cm=  
2-  I

	)P ا�>'� �	
  V3اذا ا�01��� ا

 P(	


 I�(P)   �0(9وا �)c;/
1

10
          

        :  vن
3

3

1

10
V V

 = × 
 

 

 �9�$ :1
48000

1000
V = ×  

�9�$ :           348 V cm=  
 u),< اHوه  


	)P ا�>'� �	
Iاذن 
  cm3 V3 48000=ا


 �)c;/ ه� P(	
'(P)  �0(9�
1

10
  

  

  
  
  
  

                                            Y 

 

 

 

                                                                    
( )d  

                                              J                       (2;1)M          

 

                               O            I                    R  x       

                                                     (2; 1)−A  

                                                (0; 2)−C  
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  ا�����- ا�ول


��د
�  - أ -1

9,. ا: 
2 5 3

3 6 2

x
x− = − 

  �9�$ :
4 5 2 3

6 6 2 2

x x− = −  

 �9�$ :
4 5 2 3

6 2

x x− −=  

 �9�$ :( ) ( )2 4 5 6 2 3x x− = −  

 �9�$ :8 10 12 18x x− = −  
 �9�$ :8 12 18 10x x− = − +  
 �9�$ :4 8x− = −  

  �9�$ :
8

2
4

x
−= =
−

  


��د
� ا
��(� ه� 
  �2. ا
1�ا�,�  -ب    

2
9,. ا 3 7x x− > +  

  �9�$ :3 7 2x x− − > −  
 �9�$ :4 5x− >  

 �9�$ :
5

4
x < −  

 �� ��%> �c<iا �)#)#,
1�ا�,� ه� �
(- ا��iاد ا

�'�ل ا
5

4
−  


� -أ-2C9

9,. ا:         
3 5 72

20

x y

x y

+ =
 + =

   

�9$�
 :                       
3 5 72

20

x y

x y

+ =
 + =

  

 �9�$      :
3 5 72         (1)

20             (3)

x y

x y

+ = ×
 + = ×

   

 �9�$:             
3 5 72      

3 3 60          

x y

x y

+ =
 + =

  

� ا
��T�  �� اiول   %(
�ح ا%� :               
3 5 (3 3 ) 72 60  x y x y+ − + = −  

 �9�$ :       3 5 3 3 12 x y x y+ − − =  
 �9�$       :2 12  y =  

  �9�$:          6y =  
6y ���ض =    �)1'<i1(� ا

��د

I1  � إ��ى ا)#� :  
6 20x + =  

14x: اذن  =  

� (6;14)و�I9 ا
!وج C9
  ه� �. ا


(�S  -بx  رو�c;
  وا�= ز$�رة ا
�0Sر  yه� وا�= ز$�رة ا

�ع ا
!وار ه� 	� P'��20     أي :x+y=20  

�  20 و<� أدى W72زا Pأي    دره  :x+5y=723 
  
  
  

  �
�1
: و��
3 5 72

20

x y

x y

+ =
 + =

     

  �
C9
 y=6و E06 �� =(� P'�� :x=14  �. هH? ا
�+�ل  ه� إذن  i�0ر ه�  ��14د اS
  6و ��د ا

  ا�����- ا�/�$#

9,�د ا
�ا
� ا
b%(�  -أ    -1f 

  f(2)=3        : أي 
 �S)
a  .����f 

 I9و�
(2) 3

2 2

f
a = =  


9,)=  -ب :( 3)f −  

  �9$�
 :           
3

( )
2

f x x=  

 �9�$ :
3 9

( 3) 3
2 2

f
−− = × − =  


(�S  -جx   I/ي >�رH
ه�  fه� ا
��د ا
3

5

−
  

 �9�$:       
3

( )
5

f x
−= 

 I9و�     :  
3 3

2 5
x

−= 

 �9�$:   
3 2

5 3
x

−= × 

      : اذن 
2

5
x

−= 

  I9�
2

5

−
ه� ا
��د ا
Hي >�ر/I ه�  

3

5

−
 f  ب  


9,)=  - ا -2g(-1)  
 �9$�
 :          ( ) 2 3g x x= +  
 �9�$ :( 1) 2 1 3 1g − = × − + =  

 =(,9
g(0) 
 �9$�
 :        ( ) 2 3g x x= +  
 �9�$ :(0) 2 0 3 3g = × + =  


0(��� ل -ب
1
1(. ا
   gا
 �9$�
( 1) 1g − (0)و  = 3g =  

 .)1
/ �
�1

�ر �� ا
9#%1(�  ه�   gو��

)P)#1 ا
و   A(0,3)ا
B(-1,1) 

@æbznßüa@|îz—m10@ @

@@òèu@@ñ‡jÇ@òÛb×†@@@ìîãìí2007 

                                            Y 

 

                                             (0;3)A  

 

                                                                     
                          ( 1;1)−B       J                          

 

                               O         I                        x       
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  ا�����- ا�/��0
  إ/
�م ا
	�ول  -1      

�
�
  17  16  15  14  13  12  ا
U);,
  4  8  1  7  3  2  ا
Pاآ�1

  25  21  13  12  5  2  ح ا

        

�9ال 
� : ا
�
  16ه� ا

     2 -  ^6�1

� ا
�
  : ا

   �9$�
   :
12 2 13 3 14 7 15 1 16 8 17 4

25
M

× + × + × + × + × + ×
=       

  M=16,8                                                   :  ادن  
3- �)%6�

� ا)#

9,�د ا :  

�
�
�sا U);,

X;� =(,9 ا  :   
25

12.5
2

=  

�ة �� J�0� �1�اآP اiآ0

  13 �ه12.5<(
� ا
,;(U ا
 Pاآ�1


�ا #� 
',;(U ا

� ا)#

� ا
�6%(� ه� ا)#
�1
� ا
و��

13  
 �
�

� ا
�6%(� 15أي ا)#
  .ه� ا

  ا�����- ا��ا*1

09(� ان  -1 :( ) ( )D D ′⊥  

  �9$�
 :( ) : 3 1D y x= و  −
1

( ) :
3

D y x
−′ =  


� ان � :
1

3 1
3

−× = −  

) :    vن ) ( )D D ′⊥  
2-  P)#1(


9,�د ���د
� ا( 
�ازي ل    ∆(
)ا )D  

 ����� :( ) : 3 1D y x= −  
 9J5 :( ) : y ax b∆ = +  
����� :( ) //( )D∆  
���� :a=3 

  ������A و :( ) : 3y x b∆ = +  
,2): و ��A ان  2) ( )A − ∈ ∆  

3A  : ��ن  Ay x b= +  

����  :2 3 2 b− = × +  
����:      2 6 b− = +  
8          : اذن  b− =  

 aو�� :( ) : 3 8y x∆ = −  

 ا�
	��� ا�����

  ا�����'  -1
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
2- �1)Q9,�د ا��ا
H  ة�Wا�
)��آ! اC(  


� ان �]EGة  [�Wا�

�H? ا �%>  
  X;19� �
�1
�ة  [EG]و��Wا�
  ه� ��آ! ا

 �9$�
  2

2

+ =
 + =


E G
H

E G
H

x x
x

y y
y

  

 �9�$:     

2 6

2
3 3

2

− + =
 − + =


H

H

x

y

  

 �9�$:           
2

0

=
 =

H

H

x

y
     

):  اذن   )2;0H  

�ة  -3Wا�
)
��J =(,9ع اC(  
 �9$�
 :[HG]  ة�Wا�
  ��Jع 
�H? ا

 2 2( ) ( )G H G HHG x x y y= − + −  

�9�$ :2 2( 2 2) ( 3 0)HG = − − + − −  

�9�$ :               16 9 5HG = + =  
   5ا�(��ع ه1 

)�����  -ا-4 )C )1bرة  ′ )C  
�ة �pd5 �4 ا�(��ع  Cزا�� ه� دا�A ة�Cوة دا�b �����  

)و������� ��sع  )C   5: ه�  ′
�����H -ب   E�ATزا��  1bHرة  ′

 ���� :HH EF′ =
����� ����

  

  ����� :( ; )H H H HHH x x y y′ ′′ − −
�����

  

   ���� :( 2; 0)H HHH x y′ ′′ − −
�����

  

) :اذن     2; )H HHH x y′ ′′ −
�����

  

)و   ; )F E F EEF x x y y− −
����

  
       

                            Y 

                                                       ( )2,5F  

                                                                                  

                                                                              ( )6;3E                                      

         
′H                

                            
                             J                         

 

                    O         I     ( )2;0H                               x  

 

       

  ( )2, 3− −G                                                     
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  ����:   (2 6;5 3)EF − −
����

  

): اذن  4;2)EF −
����

  

  ���� :
2 4 

2
′

′

− = −
 =

H

H

x

y
  

  ���� :     
2

2
′

′

= −
 =

H

H

x

y
  

): اذن   2;2)H ′ −  

 س(�دا�
	��� ا�


9,)= -ا--1CH  
 N'T


�$�9 اHGC   �  �$او!
 PW�> N'T�G ا

 �9$�
   2 2 2CH HG GC= +  
�9�$:         2 2 23 4CH = +  

 �9�$ :2 9 16 25CH = + =  
5CH              : اذن  =  

�م  -ب�

� =(,9	P اHABCD  
 �)��
(HD)  م��'
 HABCDار/+�ع 

     �9�$       :
1

3HABCD ABCDV HD S= × ×  

      �9�$ :           ( )1
3 4 4

3
= × × ×HABCDV  

HABCDV=216                : اذن       cm  


9,�د  -2k �)0S1
  ����. ا
 �9$�
HA B C D′ ′ ′ � ل ′)0S/HABCD 
 �9�$ :2

A B C D ABCDS k S′ ′ ′ ′ = ×  

�9�$:      2 A B C D

ABCD

S
k

S
′ ′ ′ ′=  

�9�$ :       2 48

16
k =  

�9�$ :        2 3k =  
 k=3       : اذن 

 
  
  
  
  

  ا�����- ا�ول
1-  �

��د

9,. ا: 3( 2) 5 10x x− + = 

  �9�$ :3 6 5 10x x− + =  
 �9�$ :8 10 6x = +  
 �9�$ :8 16x =  

 �9�$ :
16

2
8

x = =  


��د
� ا
��(� ه� 
  �2. ا
1�ا�,�  -2

 .,9
4 7 2 5x x+ ≤ −  

     �9�$ :4 2 7 5x x− ≤ − −  
    �9�$ :2 12x ≤ −  

  

      �9�$ :
12

2
x

−≤  

    �9�$ :6x ≤ −  
� او     c<ا��)#)#,
1�ا�,� ه� �
(- ا��iاد ا

�'�ل ا

  -6$)�وي �� 
     3- a-   �
C9

9,. ا  

   �9$�
     :
14

4 32

x y

x y

+ =
 + =

   

�9�$        :
14

4 32

x y

x y

= −
 + =

  

�9�$ :
14

14 4 32

x y

y y

= −
 − + =

  

�9�$       :
14

3 32 14

x y

y

= −
 = −

  

�9�$          :
14

3 18

x y

y

= −
 =

  

�9�$          :
14

6

x y

y

= −
 =

  

:                   اذن
8

6

x

y

=
 =

  


� ه� ا
!وج C9
�1
� �. ا
  (8,6)و��
b-  �S)
x  X9< �� ='�
  غ  ��125د ا
  غ  ��500د ا
�'= �� >y  X9و   

�ام 0�$� �I9 ب c
  ا
�زن ب ا
�9�$ :125 500 4000x y× + × =  

�9�$ :
125 500 4000

125 125

x y× + × =  

�9�$ :
125 500 4000

125 125 125

x y× ×+ =  

    �9�$: 4 32x y+ =  
   14و��'P ان �	
�ع ا
#%- ه� 

�9�$  :14x y+ =  

 �'� .;,� �
�1
: و ��
14

4 32

x y

x y

+ =
 + =

  

  (8,6)�'�� ا
!وج 
 X9< �� ='�
�1
� ��د ا
  8غ ه� 125و��

 X9;
  6غ ه�  500و��د ا
�'= �� ا
  

  ا�����- ا�/�$#
1a-  ة ل�;1b


��د
� ا
)
9,�د اAB(  

 -A9
 :( )      :     AB y mx p= +  

9,�د m:  

): و�
� أن   )A AB∈   و( )B AB∈  

v  :Bن  A

B A

y y
m

x x

−=
−
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�9�$     :
0 2

5 1
m

−=
−

  

: اذن 
2 1

4 2
m

− −= =  

I9و� :
1

( )      :     
2

AB y x p
−= + 


9,�د p:  
): و�
� أن   )A AB∈    

:  vن 
1

 
2A Ay x p
−= +  

 �9�$ :
1

2 1
2

p
−= × +  

 �9�$          :
5

2
p=  

: اذن
1 5

( )      :     
2 2

AB y x
−= +  

b-  �9$�
 :2y x=  
 -A9
 :( )      :     ′ ′= +AO y m x p  

9,�د ′m:  

:  vن 
−′ =
−

O A

O A

y y
m

x x
  

�9�$      :
0 2

0 1

−′ =
−

m  

′2:           اذن  =m  
I9و� :( )      :     2 ′= +AO y x p 

9,�د′p:  

): و�
� أن   )O AO∈    

v  : 2ن  ′= +O Oy x p  

 �9�$ :0 2 0 ′= × + p  
 �9�$ :0 ′= p  

): اذن )      :     2AO y x=  

c-  �9$�

1 5

( )      :     
2 2

AB y x
−= +  

)و  )      :     2AO y x=  

و�
� ان 
1

2 1
2

− × = −  

):  �ن  ) ( )AO AB⊥  

3- A X;19�[BC]    �9�$ :.BA AC=
���� ����

  

       �9$�
 :( ; ).A B A BBA x x y y− −
����

  

        �9�$ :(1 5;2 0).BA − −
����

  

) :اذن        4;2).BA −
����

  

)و         ; ).C A C AAC x x y y− −
����

  

        �9�$ :( 1; 2).C CAC x y− −
����

  

       �9�$ :1 4  ;  2 2C Cx y− = − − =  

      �9�$ :3  ;  4C Cx y= − =  

): اذن  3;4)C −  
2-  .)T
1
  ا

  
  

  :ا�����- ا�/��0 
1- a -  1- f(-2)=    وf(0)=2  

    b -   g(-1) f(-1) <  
2-  �9$�
 :1- f(-2)=    وf(0)=2  
  �9$�
 :( )f x ax b= + 

 I9و� :
( 2) (0)

2 0

f f
a

− −=
− −

  

�9�$:        
1 2 3

2 0 2
a

− −= =
− −

 

 I9و� :      
3

( )
2

f x x b= +  

�9$�
 :
3

(0) 0 2
2

f b= × + =  

�9�$ :2b =  

: اذن 
3

( ) 2
2

f x x= +  

19
P ا
	�ول -3
:  
 

10-  2-  -4  x  
15  3  6  g(x) 

  
10
,)�ب >�رة ا
��د -  

 �9$�
 :( 4) 6g − =  
): دا
� &%(� 9�$� gو )g x mx=  

�9�$ :
( ) ( 4) 6 3

4 4 2

g x g
m

x

− −= = = =
− −

  

: اذن 
3

( )
2

g x x
−=  

: اذن 
3

( 10) 10 15
2

g
−− = × − =  

  
  

                                              

( )AB                                                                                          

      

                                                    ( )1,2A                                                             

                                      J                         

                                                        ( )5,0B  

                             O         I                             x 
                                      

 

 

       

 

          ( )   
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  ا�����- ا��ا*1
1- �9$�
ABCD   عZR�1ازي ا��  

�9�$ :.AB DC=
���� ����

  

 �
�1

1	��  Dه� >�رة  Cو��
.AB��sزا�� ذات ا
����

  
2-   

  
3-  �9$�
 :I  X;19�[AC] 

 �9�$ :.AI IC=
��� ���

  


1	��  Iه� >�رة   C: اذن
.AI��sزا�� ذات ا
���

  

 �9$�
M  >�رة �هB  ��	1

.AI��sزا�� ذات ا
���

  

 �9$�

1	��  Dه� >�رة  Nو 
.AI��sزا�� ذات ا
���

  
 ^#9

(�  �ن  Bو  Iو   Dو�
� ان ا))#1�C وM وN   (�
)#1(�

^#9
  �ن ا�زا�� /,� _ �'� ا16#��(� ا
  :ا�����- ا� ��3

1-  �
�

1)')'� ه� ا
  12: ��9ال ا
2-  

 ��Q 11 12 13 14 15 16 ا���Pة

U�
 10 5 10 5 15 5 ا�-

 50 40 35 25 20 5 ح ���اآ�

 

�ر -3�i9,)= ���ل ا
M  

5 11 12 15 13 5 14 10 15 5 16 10

50
M

× + × + × + × + × + ×= 

      �9�$:                                         13.5M = 
  :ا�����- ا���دس 

  

  
  
  

�م  - -1�

� =(,9	P اEADM   

  �9$�
 :
1

3EADM ADMV AE S= × ×  

 �9�$:     
1 3 6

6
3 2

×= × ×EADMV  

EADMV=318            : اذن  cm  

2- - =(,9
AM  
 N'T


�$�9 اDAM 

2: اذن 2 2AM DM AD= +  
�9�$ :        2 2 26 3AM = +  
�9�$ :  2 36 9 45AM = + =  

45   : اذن  3 5AM = =  
 �9$�
(AE)  �'� ذي�
�(ADM) 
�9�$ :(AE)  �'� ذي�
�(AM) 
2                   : اذن  2 2ME AM AE= +  

�9�$ :
22 245 6 45 36 81ME = + = + =  

81                            :اذن  9ME = =  
  
  
  
  
  

  ا�����- ا�ول


��د
�  - أ

9,. ا: 
1 1 1

3 4 2

x x− ++ = 

  �9�$ :
4( 1) 3( 1) 1

3 4 2

x x− + + =
×

  

 �9�$ :
4 4 3 3 1

12 2

x x− + + =  

 �9�$ :
7 1 1

12 2

x − =  

 �9�$ :2(7 1) 1 12x − = × 
  �9�$ :14 2 12x − =  
  �9�$ :14 12 2x = +  

  �9�$ :
14

1
14

x = =  


��د
� ا
��(� ه�  
  �1. ا


��د
�  -ب    

9,. ا :2 1
0

4
x − =  

     �9�$  :
2

2 1
0

2
x

 − = 
 

  

    �9�$ :
1 1

0
2 2

x x
  − + =  
  

  

      �9�$ :
1

0
2

x
 + = 
 

او  
1

0
2

x
 − = 
 

  

     �9�$: 
1

2
x

او    =−
1

2
x =  

@æbznßüa@|îz—m12@ @
@@òèuoÛýîÏbm@‘bäØß 

@ìîãìí2007 
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     �

��د
� �Zن ه'

1

2

−
و  

1

2
  

1�ا�,�  - 2   

 .,9
5 3 0x− + ≤  
     �9�$ :5 3x− ≤ −  

    �9�$ :
3

5
x

−≥
−

  

     �9�$ :
3

5
x ≥  

1�ا�,� ه� �
(- ا��iاد ا
,#(#(� ا�آ0� او     

�'�ل ا

$)�وي �� 
3

5
  

     3-  �S)
x  ا�ول و X9;
  ا
;X9 ا
��T�  yه� ا

  �9�$ :
45

2

3

x y

x y

+ =

 =

  

 �9�$: 

2
45

3
2

3

y y

x y

 + =

 =


  

�9�$: 

2 3
45

3
2

3

y y

x y

+ =

 =


   

 �9�$:                   

5
45

3
2

3

y

x y

 =

 =


  

�9�$      :

3
45

5
2

3

y

x y

 = ×

 =


  

 �9�$   :     
27

2

3

y

x y

=

 =

  

�9�$ :     
27

2
27

3

y

x

=

 = ×

  

       اذن      
27

18

y

x

=
 =

  

 27و ا
;X9 ا
��T� ه�  ��18د آ�ات ا
;X9 اiول ه� 
  ا�����- ا�/�$#

�9$�
 :( ) : 3D y x= − + 

��9ض ����ا/(1� A  �
  (D) � ���د

 �	� :5 2 3= − +  
�9�$ :5 1=  

 �
�1
)� /19
� إ
�  Aو��D(  
 


��9ض ����ا/(1� B  �
  (D) � ���د
 �	� :2 1 3= − +  
�9�$ :2 2=  

 �
�1
)/19
� إ
�  Bو��D(  

9,�د ا��ا/(1�  -2M X;19�[BC] 

 �9$�
 :2

2

B C
M

B C
M

x x
x

y y
y

+=

+=
  

�9�$      :

1 1

2
4 2

2

M

M

x

y

+ −=

+=
  

 I9و�            :
0

3
M

M

x

y

=
=

  

  M=I: اذن 
]�I   X;19أي   ]BC  

3-  =(,9
AB وAC  

 �9$�
: 2 2( ) ( )B A B AAB x x y y= − + −   

 �9�$:          2 2(1 2) (2 5)AB = − + −  

�9�$:                2 2( 1) ( 3)AB = − + −  

10AB                                           :اذن =  

 �9$�
: 2 2( ) ( )C A C AAC x x y y= − + −   

 �9�$:        2 2( 1 2) (4 5)AC = − − + −  

�9�$:                     2 2( 3) ( 1)AC = − + −  

10AC                               : اذن =  
 I9و� :                             AC AB=  

 N'T

�1
� ا
  �1)�وي ا
)�<(�  ABCو��
4--  P)#1(


9,�د ���د
� ا( 
�ذي  �'�    ∆(�
)ا )D  

 �9$�
 :( ) : 3D y x= − +  
 -A� :( ) : y ax b∆ = +  

�9$�
 :( ) ( )D∆ ⊥  
�9�$ :1 1a × − = −  

�9�$ :
1

1
1

a
−= =
−

 

  �
�1
): و �� ) : y x b∆ = +  
(0,3): و �
� ان  ( )I ∈ ∆  

I:  �ن  Iy x b= +  

�9�$  :3 1 0 b= × +  
�9�$ :3 b=  
 I9و� :( ) : 3y x∆ = +  
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  ا�����- ا�/��0
1-  ���(,

��ل ا

9,)= اM 

            �9$�
 :
4 2 8 3 12 4 16 5 20 6

20
M

× + × + × + × + ×
=  

14                               :اذن           
280

20
M ==  

2-  �)%6�

� ا)#

9,�د ا  
  


(!ة
  P)>  4  8  12  16  20 ا
U);,
  6  5  4  3  2  ا
Pاآ�  20  14  9  5  2  ح �1

  
 �
�

�X;� �9$ ا
,;(U ا�� =10  

�ة �� J�0� �1�اآP اiآ0


�  14ه�  10ا
,;(U ا)#
 E ا�

ا

(!ة 
  16ا


� ا
�6%(� ه� )#
�1
� ا
  16و��
  ا�����- ا��ا*1


�$�9  -ا-1( ) 3 5f x x= −  
  

1  2   x 

2-  1  f(x) 

 .)1
/ �
�1

�ر ��   fو��

)P)#1 ا
  و A(2,1)ا
9#%1(�  ه� ا
 B(1-2)  

  
 


�$�9  -بP(0.-1)  .)1
/ �
19
� ا/f  �9�$ :( ) 1f a = −  
�9�$ :3 5 1a − = −  
�9�$ :3 1 5a = − +  
�9�$ :3 4a =  

  I9و� :
4

3
a =  

2- �9$�
g �)%& �
 دا
    �9�$:g(x)=ax 
  
  

 I9و� :

1 4
( ) 3 3 4

1 1
3 3

g
g x

a
x

  −
 
 = = = = −  

  g(x)= -4x                             : اذن 
 ا�����- ا� ��3

1-   

  
  

2- - �9$�
ABCD  -���  

 �9�$ :.AB DC=
���� ����

  
 �
�1
 t��sزا��  Dه� >�رة  Cو��


09(� ان  -3 :( ) ( )EB EC⊥ 
 �9$�
C  >�رة �هD  زا��s��t  

 �9$�
  t��sزا��  Oه� >�رة  Eو 
 �9$�
  t��sزا��  Aه� >�رة  Bو 

 �
�1
  t��sزا��  AODˆ>�رة  BECˆو��
��- �����1ان 

  و�
� ان <%�ا ا

ˆ �ن  90AOD = ° 
 I9و�ˆ 90BEC = °  

 ا�����- ا���دس

  

09(� ان -ا--1 :4 5IC =  

ABCD  N'T

��- $�9� ان ا�BIC  �  �$او!
  PW�>B ا
�9�$ :2 2 2IC BC BI= +  
�9�$ :2 2 28 4IC = +  

  

                                   
                                                                                                     
     

                                                                   

                                               

                                      J                      ( )2,1A  

                                                         
                             O         I                             x 

 

                                                             ( )1, 2−B  
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�9�$ :2 64 16IC = +  
�9�$ :2 80IC =  
�9�$ :2 16 5IC = ×  

4: اذن  5IC =  
12
09(� ان  -بIG =  

     �9$�
( ) ( )CG DC⊥  و( ) ( )CG BC⊥  
)اذن  )CG  د ب�,


)�1ى ا

�ذي �'� ا�( )DC و( )BC  

 �
�1
): و�� ) ( )CG BDC⊥  

)�1ى  (IC)و�
� ان 

� اR(BDC)  

):  �ن  ) ( )CG IC⊥  
 N'T

 PW�>C ا
!او$�  �  ICGاذن ا

2: اذن  2 2IG IC CG= +  

�9�$ :( ) ( )
2 22 4 5 8IG = +  

�9�$ :2 80 64IG = +  
�9�$ :2 144IG =  
12IG: اذن  =  

�م  -2�

� =(,9	P اSABFE   

  �9$�
 :
1

3SABEF ABCDV SM S= × ×  

 N)�M  ا�ر/+�ع ->��  

9,�د SM 
�9�$ :( ) ( )SM AF⊥  

)و��'P ان  ) ( )AD AF⊥  
�9�$ :( ) //( )SM AD  
) :اذن  ) ( )EB EC⊥   

  
 �����
  ��1ازي ا�ZRع  AMSDاذن ا

�9�$ :8SM AD= =  

 I921: و�
8 8

3SABEFV = × ×  

           :اذن 
38

3SABEFV =  

  
  
  
  
  

  ا�����- ا�ول
2-  I1
)> U);� �
(!ة  7
�$�9 اآ0

� ا)#
 E ��151ا 


1)')'� ه� : إذن 
  151ا
#��� : ��9ل ا
3-  �)%6�
  :/,�$� ا
#��� ا

  
 ���#
  153  152  151  150  ا

 U);,
  5  6  7  2  ا
  20  15  9  2  ح م 

  
  
  

�9$�

� ه�  : �
�sا U);,
X;�15 ا
2

N =  


�ا 1#(� 

(!ة ا

� ا
�6%(� �,;�رة �(� <(
1� ا)#
�1
� ا
و��
 Pاآ�1

  20و 15
',;(U ا

 �)� �)%6�

� ا)#
  153و 152أي ا
 �&�� :152.5  


9,)= ���ل ا
#���ت  -1  
2 150 7 151 6 152 5 153

20
M

× + × + × + ×=  

                  :ادن 
3034

151.7
20

M = =  

 ا�����- ا�/�$#
    1-   �
C9

9,. ا  

   �9$�
 :            
2 1 0

3 2 0

x y

x y

− − =
 − =

   

�9�$ :
2 1 0         3

3 2 0             2

x y

x y

− − = ×
 − = ×

  

�9�$:        
6 3 3 0     

6 4 0          

x y

x y

− − =
 − =

  

�ف %� � ��
1)�و$�1ن 
�ح ا%�  
( ) ( )6 3 3 6 4 0x y x y− − − − =  

�9�$ :6 3 3 6 4 0x y x y− − − + =  
�9�$ :3y =  

 �)��T

� ا��


��9ض  � ا :3 6 0x − =  
 �9�$ :2x =  


� ه� ا
!وج C9
  (2,3)اذن �. ا

(�S  -ا-2 x ا��ة و�
�ة ا%(


� ا/y ا���
0� آ�ر  ا

� اQ  

�/(� أي %(� �
Q2x  آ�ر وا�� ب�� �
Q 1$+�قPدره  

9(� ه� T
�ق �(� ا+
  1$�9� ا

�9�$ :2 1x y− =  
�9�$ :2 1 0x y− − =  


� ZQث �)%�ات أي Q3x   آ� ر$� أي�� �
Q 2$)�ويy 
�9�$ :3 2x y=  
���� :3 2 0x y− =  

    !"# '
-5 ������Aو :  
2 1 0

3 2 0

x y

x y

− − =
 − =

 


� ه� ا
!وج  -بC9

� ان �. ا�(2,3)  
0�آ�ر ا
�ا�� ه� 

� اQ �
�1
  دراهP 3و��

�ة ا
�ا��ة ه� %(


� اQ2و Pدراه  

�$�9  -ا -3 :( ) 2 1f x x= −  

�9�$ :(2) 2 2 1f = × −  
(2): اذن  3f =   

(�S   - -ب ( )∆.)1
/ f   و( )d .)1
/g 

2  0  x 
3 1-  f(x) 

@æbznßüa@|îz—m13@ @
@@òèuæb¾ìi@‘bÏ 

@ìîãìí2006 
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;0): اذن  1) ( )A − ∈ (3;2)و  ∆ ( )M ∈ ∆  
2  0  x 
3  0  g(x) 

  
(0;0): اذن  ( )O d∈  (3;2)و ( )M d∈  

�#1�- -ج

0(��� ه� ا��ا/(1� �#%� ا
  ا
,. ا
  (2,3)أي ا
!وج 

  ا�����- ا�/��0

9,)=  -ا-1AB 

�9$�
 :2 2( ) ( )B A B AAB x x y y= − + −   

 �9�$ :2 2(2 1) (1 3)AB = − − + − −  

�9�$ :9 16AB = +  
5AB: اذن  =  

]
9,�د ا��ا1)Q� �X;19   -بAB[  
   �S1
E  X;19�[AB]    

 �9�$ :2

2

A B
E

A B
E

x x
x

y y
y

+=

+=
  

 �9�$    : 

1 1

2
3 1

2

E

E

x

y

− +=

− +=
  

 �9�$ :     

0

2
2

2

E

E

x

y

=

−=
    

):  اذن    )0; 1E −  

)
�$�9 ���د
�  -ا- -2D( 2 4 0x y− − =  
�9�$ :2 4y x− = − +  

�9�$ :
4

2

x
y

− +=
−

  

: أي
1

2
2

y x= −  


�$�9  -ب :
1

( ) : 2
2

D y x= −  

 -A� :( ) : y ax b∆ = +  
�9$�
 :( ) //( )D∆  

�9�$ :
1

2
a = 

  �
�1
: و ��
1

( ) :
2

y x b∆ = +  

): و �
� ان  1, 3) ( )A − − ∈ ∆  

:  �ن 
1

2A Ay x b= +  

�9�$  :
1

3 1
2

b− = × − +  

�9�$ :
1

3
2

b− + =  

: اذن 
5

2
b− =  

 I9و� :
1 5

( ) :
2 2

y x∆ = −  

ه�  (D)و����.   2ه�  (L)����.  -ج
1

2
  

�9$�
: و
1

2 1
2

× =  

� �����1ان)D  ن�
)#1(

�1
� ا
  و��
  ا�����- ا��ا*1

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
2 -- �9$�
C  X;19�[BE]  

�9�$ :.BC CE=
���� ����

 
 �
�1
  t��sزا��  Cه� >�رة   Eو��

3- �9$�
D  >�رة �هA  زا��s��t 
 �9$�
 E >�رة �هC  زا��s��t 
 �9$�
C >�رة �هB    زا��s��t  

�1
� ا
!او$� 
  .t��sزا��  BACˆه� >�رة  CDEˆو��
ˆو�
�ان  90BAC = °  

ˆ:  �ن  90CDE = °  
)�
�ذي �'�   (CD)اذن DE(  

  
  

                                   
                                                                                                     
     

                                                               (2;3)M     
                                               

                                      J                       

                                                         
                             O         I                             x 

                                            (0; 1)−A  

 

 

 

 

           ( )d                  ( )∆  

  B 

 

 

 

 

  A                                C 

 

 

 

 

                          D                              E 
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  ا�����- ا� ��3

  
1-  =(,9
AH  

 N'T


�$� اADH  �  �$او!
  PW�>D ا
2: اذن 2 2AH AD DH= +  

�9�$ :2 2 29 9AH = +  
�9�$ :2 22 9AH = ×  
9: اذن 2AH =  

�م  -- -2�

� =(,9	P اACDH  
  �9$�
( ) ( )DH DC⊥  و( ) ( )DH DA⊥  

�9�$ :( ) ( )DH ADC⊥  

  �9$�
 :ACDH

1

3 ADCV DH S= × ×  

 �9�$ :
1 9 9

9
3 2ACDHV

×= × ×  

�9�$  :3121.5ACDHV cm=  

3-  �9$�
 :( ) //( )CDH PNM  

 �9�$ :( ) //( )MN DH  

 N'T

�ة AHDاذن  � اJ�0


(* ا��0�ه�9 � =(�  
AM AN MN

AH AD DH
= =  

: و�
� ان 
1

3
AM AH=  

                :اي
1

3

AM

AH
=  

: اذن 
1

3

AM AN MN

AH AD DH
= = =  

�م �
�1
� 96	� ان ا
� ل  AMNPو��)c;/ACDH 

 �0(9� :
1

3
  

 I9و� :       
3

1

3AMNP ACDHV V
 = × 
 

  

31: ادن
121.5 4.5

27AMNPV cm= × =  

  

  
  
  

  ا�����- ا�ول

1-  �
C9

9,. ا:          
20

2 5 61

x y

x y

+ =
 + =

   

�9$�
:                               
20

2 5 61

x y

x y

+ =
 + =

  

 �9�$      :
2 2 20 2         2

2 5 61               1     

x y

x y

+ = × ×
 + = ×

   

� ا
��T�  �� اiول   %(
�ح ا%� :
2 5 (2 2 ) 61 40  x y x y+ − + = −  

 �9�$ :2 5 2 2 21  x y x y+ − − =/ /  
 �9�$       :3 21  y =  

  �9�$: 7y =  
���7yض  =    �)1'<i1(� ا

��د

I1  � إ��ى ا)#� :  
7 20x + =  

13x: اذن  =  

� (7;13)و�I9 ا
!وج C9
  ه� �. ا

2-  �S)
x  �|  �� -%#
  دراهP 2ه� ��د ا
  دراهP  ��5د ا
#%- ��  |�  yو 


�ع �#�د ا�
� ه� 	� P'��61  Pدره  
  x+5y=612: أي 

  -%#
  20و��'P أن �	
�ع ا
 x+y=20:  أي   

   �
�1
: و��
20

2 5 61

x y

x y

+ =
 + =

  

    �
C9
 y=7و  E06 �� =(� P'�� :x=13  �. هH? ا
  دراهP 5 |� ��  7دراهP  و  ��2  |�  13اذن ��د ا
#%- ه�    

  ا�����- ا�/�$#
  :إ/
�م ا
	�ول  -1


(!ة
  P)>  500  600  700  800  900  1000 ا

U);,
  4  6  3  4  3  5  ا

1�اآP ح

  25  21  15  12  8  5  ا

2-  U);� �
�� اآ0 �1

(!ة ا

1)')'� ه� <(
� ا
  ��9ال ا

�9ال ه� �و  6 اآ0� �;(U ه�  
�1
� ا
�900  

3- -   �)%6�

� ا)#

9,�د ا  

� $)�وي �
�sا U);,
  P'��25 أن ا

� ه� �
  12.5أي �;X ا
,;(U ا��

�ة �� J�0� �1�اآP اآ0� U);� �
(!ة ��ا #� iآ0
اذن <(
� ا
  15أي  12.5

1�اآP و 


(!ة  15ا
,;(U ا

� ا)#
 E ��800ا   
 �)%6�

� ا)#
  800:اذن ا

4-  ���(,

��ل ا

9,)= ا: 
500 5 600 3 700 4 800 3 900 6 1000 4

25
M

× + × + × + × + × + ×
=

  

|îz—m@@æbznßüa14@ @

@@ñ‡jÇ@òÛb×†@ìîãìí2006 
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�9�$ :
2500 1800 2800 2400 5400 4000

25
M

+ + + + +
=  

     M=756                                                       :ادن 

��ل ا
,)��� ه� ادن  
  درهP 756ا

  ا�����- ا�/��0

9,�د ا
�ا
� ا
b%(�  - أ -1f 


P'��M(3,4)  .)T أن / �
19
� إ/f 
  f(3)=4:  أي 

 �S)
a  .����f 

 I9و�   :
(3) 4

3 3

f
a = =  

 �
�1
: و��
4

( )
3

f x x=  

�1
+(� ب  

9,�د ا
�ا
� اg  ��'���� E#,/ �1
 g(-2)=-2و 2ا
 .����g  2ه�   �9�$ :g(x)=2x+b 
 I9و� :g(-2)=2x+b      

 g(-2)= -4+b      :  أي 
 I9� 4-           و+b= -2 

  b=4-2=2            :اذن 
 �
�1
  g(x)=2x+2: وا


9,)=  - ا -2
3

2
f
 
 
 

  

): و�
� ان  ) 4

3
f x x=  

 �9�$ : 
3 4 3

2 3 2
f
  = × 
 

  

        :اذن 
3

2
2

f
  = 
 

  

 =(,9

1

2
g
 − 
 

  

): و�
� ان  ) 2 2g x x= +  

�)�$ :
1 1

2 2
2 2

g
− − = × + 

 
  

 �9�$ :
1

1 2 1
2

g
 − = − + = 
 

  


(�S  -بx ب I/ي >�رH
  2ه� g ه� ا
��د ا
 �9�$:  g(x)=2   

  I92    و�x+2=2  
 �9�$ :2x=2-2 
 x=0          :اذن 

  I9�0  �ه I/ي >�رH
 gب   2ه� ا
��د ا
)��%*   -ا -3 )∆'���& f   و( )d '���&g 

3  0  x 

4  0  f(x) 

(0;0): ذن ا ( )O ∈ (4;3)و  ∆ ( )M ∈ ∆  
  
  

1 0 x 
4 2 g(x) 

(2;0): اذن  ( )A d∈  (4;1)و ( )B d∈  

 
 

ه� أ ;�ل �#%� gو f ا
��د ا
Hي 
I �+* ا
;�رة ب -ب 
 -��#1
  -3أي  ا

  ا�����- ا��ا*1

9,�د إ��اQ(1�   --ا- 1   M  X;19�[AB]  

 �9$�
 :  2

2

A B
M

A B
M

x x
x

y y
y

+=

+=
  

 �9�$:       

2 6

2
3 1

2

M

M

x

y

− +=

−=
  

 �9�$:             
2

1
M

M

x

y

=
=

   

):  اذن  )1;2M  

�ة ل -ب ;1b


��د
� ا
)
9,�د اAB( 
   -A� :(AB):y = ax+b 

       �9$�
: A B

A B

y y
a

x x

−=
−

   

 �9�$ :
3 1 4 1

2 6 8 2
a

− − −= = =
− − −

  

 I9و� :
1

( ) :
2

AB y x b
−= +  


9,�د b:  

 �9$�
 :
1

2B By x b
−= + 

 �9�$ :
1

1 6
2

b
−− = × +  

 �9�$ :    1 3 b− = − +  
2                    : اذن  b=  

y 

                                                    B              M 

 

                            

                            
(0;2)A

           

                                      
J                       

                                                         
                             O         I                             x 
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 I9و� :
1

( ) : 2
2

AB y x
−= +    

��@- ا?��*� <- ه>ا ا��;ال وذا�9 *28%�ت أن : �5��� 
 -����
  .�����ن ا����د�� BوAا�

) -ا -2 ): 9�$�  [AB]وا6^  ∆( ) ( )AB∆ )و  ⊥ )∆  �
$
  X;19� ��[AB].  

  �9$�
 :
1

( ) : 2
2

AB y x
−= +  

)و   ) : 2 3y x∆ = −  

: و�
� ان 
1

2 1
2

− × = −  

): اذن  ) ( )AB∆ ⊥  
 �1)Q�9 إ��ا$�
M  X;19�[AB]  

( )1;2M  


��9ض ����ا/(1� M  �
) � ���د )∆  
 �	� :1 2 2 3= × −  
  1=1: أي 

 �
�1
): و�� )M ∈ ∆  
)اذن  ) ( )AB∆ )و  ⊥ )M ∈ ∆  

 I9و�(   .[AB]وا6^  ∆(

�$�9  -ب( ) : 2 3y x∆ = −  
 ( )P ∈ ∆  �9�$ :2 3P Py x= −  

 �9�$ :-3=2x0-3 
 3-=3-: أي 

 �
�1
): و�� )P ∈ ∆  

9,�د ا��ا/(1� -ا-3Q   

 �9$�
 :( ; )Q A Q AAQ x x y y− −
����

  

 �9�$ :( 2; 3)Q QAQ x y− − −
����

  

)     :اذن  2; 3).Q QAQ x y+ −
����

  

)و  ; ).B P B PPB x x y y− −
����

  

 �9�$ :(6 0; 1 3).PB − − − −
����

  

;6): اذن  1 3).PB − +
����

  

 I9(2;6) :و�.PB
����

  

 �9$�
.A Q PB=
���� ����

  

 �9�$ :
2 6

3 2

+ =
 − =

Q

Q

x

y
  

 �9�$ :4  ;;    5= =Q Qx y  

  Q(5;4): اذن 

E#,19 �� ان  -بAB=PQ 

 �9$�
 :2 2( ) ( )B A B AAB x x y y= − + −  

�9�$:           2 2(6 2) ( 1 3)AB = − − + − − 

�9�$:                       2 2(8) ( 4)AB = + −  

  

64: اذن  16AB = +  

80AB        : اذن =  

�9$�
2: و 2( ) ( )Q P Q PPQ x x y y= − + −  

�9�$ :         2 2(4 0) (5 3)PQ = − + − −  

�9�$ :                    2 2(4) (8)PQ = +  

�9�$ :                         16 64PQ = +  

80PQ                                : اذن  =  

 I980                      :و�PQ AB= =  

09(� ان APBQ -���  

�9$�
 :.AQ PB=
���� ����

  
�9�$ :APBQ عZRi�1ازي ا�  

  ��11���ن و �1#�$)�ن    [AB]و    [PQ]وا
A'��ن 
��- APBQ: اذن �.  

  :ا�����- ا� ��3

�$�9  -ا- 1ABCD  �)��  

�9�$ :.AB DC=
���� ����

  
 Cه�  T��sزا��  Dو��
1'� >�رة 

  ا
S5.  -ب
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

�$�9 >�رة  -ا- 2A  �هB  زا��s��T 


�$�9 >�رة        I  �هJ  زا��s��T  

�$�9 >�رة       D �هC   زا��s��T  
  BJCˆه�   T��sزا��  AIDˆإذن >�رة       


�(� �����1ان - ب  

� أن <%�ا ا�  
ˆأي        90AID = °  
  BJCˆه�   T��sزا��  AIDˆو�
� أن >�رة       
       I9و�ˆ 90BJC = °  
       N'T

�1
� ا
  <�PW ا
!او$�  BJCو��

3- �9$�
 :.DK DB DC= +
���� ���� ����

  
  ��1ازي اZRsع DBKCإذن 

 I9و�: .BK DC=
���� ����

   


� ان  -ب�.AB DC=
���� ����

BK.و   DC=
���� ����

  
 I9و�K  رة�<B  زا��s��T 

  

                         A 

 

 

 

                            I 

D                                                          B 

 

 

 

 

 

                           C                           J                           K 
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 ا�����- ا���دس
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 


9,�د -ا- -1 OA 

)�1ى 

�$�9  � ا:)ADC(  

 N'T

 PW�>D ا
!او$�  �  ADCا
2: اذن  2 2AC AD DB= +  
2: أي  2 2(3 2) (3 2)AC = +  
2: أي  36AC =  

 �
�1
6AC :وا =  
  O  X;19�[AC]و�
� ان 

  OA=3:  �ن 
)
�$�9  -بSOار/#�ع  (  

 �
�1

N'T : و��
  Oا
#�PW ا
!او$�  �  SAO � ا
�ةJ�0

0�ه�D�1)  �9رس ا� =(�  

�	�:           2 2 2SO SA AO= −  
       �9�$:         2 2 25 3SO = −  
       �9�$:    2 225 9 4SO = − =  
      I94               :و�SO cm=  
��-  - ج     


9,)= �)��� اABCD 

     �9$�
:           ( )2
2 23 2 18ABCDS AB cm= = =  

�م     �

� =(,9	P ا :  

     �9$�
 :
1

3SABCD ABCDV SO S= × × 

    �9�$ :        
1

4 18
3SABCDV = × ×  

     �9�$ :           324SABCDV cm=  


�$�9  -ا - 2    :
2

5

SA

SA

′
=  

   �)c;1
�1
� �)�0 ا
و ��
2

5
  

�م  - ب  �
SAا B C D′ ′ ′ � ل ′)c;/ ه� SABCD�0(9�
2

5
  

   �
�1
: و ��
2

22 4 76
18

5 25 25A B C D ABCDS S cm′ ′ ′ ′
 = × = × = 
 

  

  
  
  

  
  
  

 -�  ا�ول ا����

 �
C9

9,. ا:     
2 3 11

4 15

x y

x y

− =
 + =

   

�9$�
:                
2 3 11

4 15

x y

x y

− =
 + =

  

 �9�$      :
2 3 11      (2)

15 4         (1)

x y

y x

− =
 = −

   2 �  ���1ض  

 �	� :
2 3(15 4 ) 11      

15 4        

x x

y x

− − =
 = −

  

 �9�$ :
2 45 12 11      

15 4        

x x

y x

− + =
 = −

  

 �9�$      :   
14 11 45      

15 4        

x

y x

= +
 = −

  

  �9�$:          
14 56     

15 4        

x

y x

=
 = −

  

  �9�$ :        
4     

15 4        

x

y x

=
 = −

  

                     :اذن 
4      

1     

x

y

=
 = −

  


� (1-;4)و�I9 ا
!وج C9
  ه� �. ا
  ا�����- ا�/�$#

   

9,)=  - أ -1f(1) 

  �9$�
 :( ) 3 2f x x= −  
  �9�$ :(1) 3 1 2f = × −  
(1)           : أي  1f =  


�$�9 -ب   : (0,2)A   

      ( )A ∈ ∆  �9�$ : (0) 2f =  

(0): و�
� أن   3 0 2f = × −  
(0): اذن   2f = −  

�
�1
): و�� )A ∉ ∆  

  �9$�
 :
3 5

( , )
2 2

B   

      ( )B ∈ ∆  �9�$ :
3 5

 ( )
2 2

f =  

: و�
� أن
3 3

( ) 3 2
2 2

f = × −  

: اذن 
3 9

( ) 2
2 2

f = −  

: أي 
3 5

 ( )
2 2

f =  

  

                         S 

 

 

 

 

 

                D                                                C 

 

                       O 

 

 

 

A                                       B 

@æbznßüa@|îz—m15@ @
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): اذن  )B ∈ ∆  

   -ج
 �9$�
  

1  0  x 
1  2-  f(x) 

 

 
;0): اذن  2) ( )E − ∈ (1;1)و  ∆ ( )F ∈ ∆  

9
T. ا
�ا
� ا
b%(� -أ -2
g  �� ��')T
/ �
$ �1
  Bا
 �S)
(d)  .)1
/g 

 �c)< �$�,/g  -ب

� أن � :g    �)%& �
  دا

):  vن  )g x ax=   

 �9�$ :
( )g x

a
x

=  


� أن �( )B d∈  

   �9�$ :
3 5

2 2
  = 
 

g  

 �	� :

3
( )
2

3
2

g
a =   

 �9�$ :

5
5 2 52

3 2 3 3
2

a = = × =  

: اذن
5

( )
3

g x x= 

  ا�����- ا�/��0
1-   �1)Q9,�د ا��ا
.AB

����

  

       �9$�
( ; ).B A B AAB x x y y− −
����

  

       �9�$ :    (4 1; 2 3).AB − − − −
����

  

;5)                 : اذن        5).AB −
����

  
      =(,9
AB 

  

 �9$�
: 2 2( ) ( )B A B AAB x x y y= − + −   

 �9�$ :2 2(5) ( 5)AB = + −  

�9�$ :50AB =  

5: اذن  2AB =  
2-   X;19� �1)Q9,�د ا��ا
[AB]  
   �S1
I  X;19�[AB]    

 �9�$ :2

2

A B
I

A B
I

x x
x

y y
y

+=

+=
  

 �9�$:      

4 1

2
2 3

2

I

I

x

y

+ −=

− +=
  

 �9�$ :           

3

2
1

2

I

I

x

y

=

=
     

:  اذن  
3 1

;
2 2

I  
 
 

  


9,�د  -3CI  


� أن � :2 2( ) ( )I C I CCI x x y y= − + −  

�9�$ :           2 23 1
( 2) ( 4)
2 2

CI = − + −  

 �9�$ :                 
2 2

1 7

2 2
CI

−   = +   
   

  

�9�$ :                           
1 49

4 4
CI = +  

 �9�$:                                  
50

4
CI =  

 �9�$:                                    
50

4
CI =  

�9�$:                                    
5 2

2
CI =  

  :ا��1916ج 

� أن � :I  X;19�[AB]  

:  vن 
2

AB
AI IB= = 

 �9�$ :
5 2

2
AI IB= =  

  AI=BI=CI          :اذن 

I   N'Tاذن 

)� �  ABC/��0 �� رؤوس ا
  �9+* ا
  �PW�> N'T ا
!او$�   ABCاذن 

  
  

                                            Y 

 

 

 

                                                                 B 

 

                                            J                F             

 

                                          O                I                            x                

 

                                                   (0; 2)−E  
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  ا�����- ا��ا*1

�$�9 ا�زا��  - أ -1t  ��	1

AIذات ا

����

  
 Iه�  Aاذن >�رة 

  -ب

  
2-   N'T


09(� ان اBDI  عZR1)�وي ا��:  

�
 t���زا��   Bه� >�رة  Dن ا  �
  t���زا��   Aه� >�رة  Iو  

 DI=AB: اذن
    DI=2   :أي 
�
  t���زا��   Bه� >�رة  Dن ا  �

�9�$ :AI=BD  
    I  X;19�[AB]: و�
� أن 


I   N'Tاذن 

)� � ABC/��0 �� رؤوس ا
  �9+* ا

�9�$  :
2

AB
AI IB= =  

�9�$:    AI=2  
  �9�$ :BD=2  

 N'T


�IBD  : �9$اذن  � اIB=DI=BD=2  

N'T : اذن
  �1)�وي ا�ZRع BDIا

  ا�����- ا� ��3
  :��ول ا
,;(;�ت  -1


(!ة
  P)>  17  18  22  24  28  29  30  37  38 ا
U);,
  1  1  3  1  2  4  3  3  2  ا

 
2-  ���(,

��ل ا
 M: ا�,)= ا

17 2 18 3 22 3 24 4 28 2 29 1 30 3 37 1 38 1

20
M

× + × + × + × + × + × + × + × + ×
= 

                                                      
20

500
M =  

  M=25                                                       :ادن 
3- �S)
x �$�	
�ط اb9

  ه� �6 ا

 �)c1$ P
 ���(,

��ل ا
  ا
  M=25: أي

و�
� ان 
17 2 18 3 22 3 24 4 28 2 29 1 30 3 37 1 38 1 1

21

x
M

× + × + × + × + × + × + × + × + × + ×
=  

 �9�$  :                                                     
21

500
M

x
=

+
  

  
  

25   :      أي 
21

500
=

+x
  

25 :أي 21500 = ×+x  
25x:      ادن   =  

  س��دا�����- ا�

9,�د ا�ر/+�ع  -1SO  


)�1ى 
)
�$�9  � اSDB( 
SB=SD  وO  X;19�[DB]  

  [DB]وا6^ 
'#%��  (SO): اذن 
 �
�1

N'T : و��
  Oا
#�PW ا
!او$�  �  SDO � ا

�ةJ�0

0�ه�D�1)  �9رس ا� =(�  
�	� :2 2 2SO SD DO= −  


9,�د DO 

)�1ى 

�$�9  � ا:)ADB(  

 N'T

 PW�>A ا
!او$�  �  ADBا
2:       اذن  2 2DB AD AB= +  
2: أي  2 2(3 2) (3 2)DB = +  
2:                    أي  36DB =  

 �
�1
6DB                 :وا =  
  O  X;19�[DB]و�
� ان 

  DO=3:  �ن 
2: و�
� ان   2 2SO SD DO= −  

2:               �ن  2 25 3SO = −  
2:                      أي 16SO =  

 SO=4:                       اذن 
2-   P(	


� =(,9	P اABCDA B C D′ ′ ′ ′  
 �S)
V  P	�ABCDA B C D′ ′ ′ ′  

 �SABCD	V1  Pو 
�SA	V2  Pو B C D′ ′ ′ ′  

 �)
�1

�$�9 ا
�Z<� ا :1 2V V V= −  

Aو��'P ان  ′  X;19�[SA]  وB ′  X;19�[SB]  

:  �ن
2

AB
A B′ ′ =  

SAوهHSا �	� أن  B C D′ ′ ′ � ل ′)c;/ ه� SABCD�0(90�  

 /)�وي
1

2
   

�
�1
   : و��
3

2 1

1

2
V V

 =  
 

  

2:               أي   1

1

8
V V=  

1:        و�
� أن 2V V V= −  

1:            �ن  1

1

8
V V V= −  

1                                    :أي

7

8
V V=  
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 =(,9
V1  

 �9$�
 :2
1

1

3 ABCDV S SO= ×  

)  :    أي  )2
2

1

1
3 2 4

3
V = ×  

1:                 أي  3 8V = × 

1                                        :أي  24V =   

�9�$:                              
7

24
8

V = ×  

21V :                     اذن  =  
  
  

Aا$ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ�ــــــــــــــــــــــــــ�ـــــــــــــــ 
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